
نسخه ناتمام ارز ترجیحی 
برای سفره‌ها
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چالش‌های  از  یکی 
پررنگ در سیاست‌گذاری 
اقتصادی ایران، نحوه 
مواجهه دولت‌ها با پدیده 

مزمن و ساختاری تورم است؛ تورمی که نه‌ فقط 
شاخص‌های کلی قیمت، بلکه مستقیماً سفره 
مردم و معیشت دهک‌های پایین را هدف گرفته 
است. در این میان، تثبیت دستوری نرخ ارز 
برای واردات کالاهای اساسی، در دو دهه اخیر 
به‌ مثابه مسکنی برای این بیماری مزمن به‌کار 
گرفته شده است. سیاستی که هرچند در ظاهر 
به نیت کاهش فشار بر مصرف‌کنندگان نهایی 
طراحی شد، اما در عمل بارها نشان داده که دچار 
پیامدهای ناخواسته و آسیب‌های ساختاری 
است.هدف اعلام ‌شده از تخصیص ارز ترجیحی، 
کاهش قیمت کالاهای اساسی در بازار داخلی 
است. با این منطق که اگر واردکنندگان گندم، 
روغن، دارو یا نهاده‌های دامی ارز را ارزان‌تر تهیه 
کنند، قیمت مصرف‌کننده هم باید کاهش یابد 

یا دست‌کم مهار شود. 

     سرمقاله
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 ناتوانی سیاستگذار
 در مهار همزمان تورم، ارز و سرمایه

 سیاست ارزی
 در تله سه‌گانه ناممکن
برخی از تحلیلگران بر این باوراند که اعمال نرخ 
ارز ترجیحی می‌تواند تورم کالا را در ایران تثبیت 
کند. آمار در این خصوص چه می‌گوید؟به 
گزارش اکوایران، تورم بالا و پرنوسان در 10 سال 
اخیر به یکی از بیماری‌های مزمن اقتصاد ایران 
ــان  ــه اقتصاددان ــاری‌ای ک ــت، بیم ــده اس ــل ش تبدی
عوامل مختلفی را برای بروز آن معرفی می‌کنند 
ــی  ــرازی مال ــگ نات ــش پررن ــر نق ــان ب ــر آن ــا اکث ام
ــدار و  ــت‌های ناپای ــه و سیاس ــری بودج ــت، کس دول
موقتی اتفاق نظر دارند.محمدرضا فرزین، رئیس 
ــن  ــی و ارزی ضم ــش پول ــزی در همای ــک مرک کل بان
تشریح وضعیت نرخ تورم در پایان سال گذشته 
ــه »کالا« در  ــه نقط ــه ب ــورم نقط ــه ت ــرد ک ــاره ک اش
ــان  ــاه هم ــه آذر م ــبت ب ــته نس ــال گذش ــای س انته
سال افزایش یافته و علت این افزایش، تلاطمات 
افزایشی ارزی بوده که همزمان با آذر ماه 
تشدید شده است. فرزین همچنین با اشاره بر 
ــر تورم دارد، گفت که روند  اثری که نرخ ارز ب
کاهشی نرخ ارز به دلیل افزایش نرخ ارز نیمایی 
متوقف شد و از همین رو تورم در ماه‌های پایانی 
ــس کل  ــای رئی ــن، از گفته‌ه ــالا رفت.بنابرای ــال ب س
بانک مرکزی اینطور برداشت می‌شود که 
کنارگذاشتن سیاست تثبیت نرخ ارز - حذف ارز 
28 هزار و 500 تومانی -  با بکارگیری بازار مبادله 
ارز عاملی اثرگذار در افزایش نرخ تورم نقطه به 

ــوده است.  نقطه ب
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عراقچی:

ایران به‌ دنبال نقش فعال 
 در شکل‌گیری

 نظمی چندقطبی است
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 چرخ صنعت چرخ صنعت
 در چاه بی‌برقی در چاه بی‌برقی

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

تنها ۱۱درصد واگذاری‌ها واقعی است

 ناکامی خصوصی‌سازی
 در سایه اقتصاد دولتی
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قطع برق 50درصد ظرفیت شهرک‌های صنعتی را تعطیل کرد

پزشکیان: 

 به هیچ‌وجه
  از بحث هسته‌ای
 دست نمی‌کشیم
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رئیس سازمان تعزیرات حکومتی خبر داد:

 گران‌فروشی نان
 در تهران

ولایتی: 
 توسعه اقتصادی همسایگان
 تهدیدی برای ایران نیست

   د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه
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وزیرکشاورزی: واسطه ها را حذف می‌کنیم

 بلعیدن سود کشاورزی
 توسط دلالان
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وزیر خارجه کشورمان در نشست مجمع گفت‌وگوی تهران تاکید کرد: 
در کنار مسائل منطقه‌ای، یکی دیگر از ابعاد مهم سیاست خارجی کنونی 
ایران، موضوع برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز ما و تحریم های یکجانبه و 
ظالمانه‌ای است که ضد ملت ایران از سوی ایالات متحده اعمال شده‌اند.

به گزارش عصررسانه، سیدعباس عراقچی، وزیر خارجه در مراسم 
افتتاحیه مجمع تهران، گفت: بحران غزه بار دیگر ثابت کرد که علاوه 
بر ناتوانی ارکان‌ نظام بین الملل، سرنوشت منطقه نمی‌تواند و نباید در 
گرو تصمیمات و اراده نیروهای فرامنطقه‌ای باقی بماند. آنچه امروز 
به‌عنوان »واقعیت منطقه« توسط آنها معرفی می‌شود، در اصل بازتاب 
روایت‌ها و برداشت‌های عمیقا "برساخته"، آنهم صرفا بر اساس منافع 
آنها است که ضروری است از درون خود منطقه بازتعریف و اصلاح گردند.

او با تاکید بر اینکه منطقه غرب آسیا نیازمند یک بازنگری بنیادین در 
نگاه به خود است، گفت: تمرکز طولانی‌مدت بر رقابت‌هایی که از توهم 
تهدید دائمی ناشی شده‌اند، مانع از شکل‌گیری همکاری‌های مؤثر برای 
حل مسائل منطقه‌ای و جهانی شده و زمینه ساز دخالت های مخرب 
قدرت‌های فرامنطقه‌ای را فراهم آورده است. اکنون زمان آن فرا رسیده 
که این "شبه واقعیت برساخته و تحمیلی" را دگرگون کنیم و با تکیه 
بر تعامل، تفاهم و ارزش‌های مشترک، "نظمی واقعی، بومی و مطلوب" 
در منطقه پایه‌گذاری کنیم.وزیر خارجه با اشاره به اینکه گسترش 
روابط با کشورهای آسیایی، آفریقایی و آمریکای لاتین از خطوط اصلی 
سیاست خارجی ما محسوب می‌شود، افزود: عضویت ایران در نهادهایی 
مانند بریکس و سازمان همکاری شانگهای، و نیز تعمیق همکاری با 
کشورهای اسامی و اعضای جنبش عدم تعهد، نشان می‌دهد که 
جمهوری اسلامی ایران در پی ایفای نقش فعال در شکل‌گیری نظمی 
چندقطبی، متعادل و منصفانه در سطخ بین‌الملل است.رئیس دستگاه 
دیپلماسی افزود: در نگاه ما به منطقه، امنیت و شکوفایی هر کشور به‌طور 
جدایی‌ناپذیر با امنیت و شکوفایی همسایگانش گره خورده است. بر 
همین اساس، به‌جای استمرار رویکردهای تهدیدمحور، ضروری است 
رویکردی فرصت محور داشته و وابستگی متقابل اقتصادی را به‌عنوان 
زیربنایی پایدار برای صلح و ثبات منطقه‌ای دنبال کنیم. باید گسترش 
همکاری‌های اقتصادی، تجاری، سرمایه‌گذاری‌های مشترک، انتقال 
فناوری و اجرای پروژه‌های زیرساختی را در اولویت قرار دهیم، تا از این 
مسیر، بستری برای رشد جمعی و بهبود ملموس زندگی مردم فراهم 
کنیم.او در ادامه گفت: ما راه‌حلی مسالمت‌آمیز برای مسئله فلسطین 
پیشنهاد می‌کنیم: برگزاری یک همه‌پرسی ملی با مشارکت تمامی 
اهالی اصیل سرزمین فلسطین -اعم از مسلمان، مسیحی و یهودی- تا 
درباره نظام سیاسی آینده این سرزمین تصمیم‌گیری کنند. این راه‌حل 
مردم‌سالارانه و فراگیر که از تجربه موفق مبارزه با آپارتاید در آفریقای 
جنوبی الهام گرفته است، می‌تواند به دهه‌ها اشغال، تبعیض و بی‌عدالتی 
پایان دهد و زمینه بازگشت آوارگان و تشکیل یک دولت واحد و فراگیر 
در سراسر فلسطین تاریخی را فراهم کند.عراقچی با اشاره به مذاکرات 
غیرمستقیم میان ایران و ایالات متحده گفت: در کنار مسائل منطقه‌ای، 
یکی دیگر از ابعاد مهم سیاست خارجی کنونی ایران، موضوع برنامه 
هسته‌ای صلح‌آمیز ما و تحریم های یکجانبه و ظالمانه‌ای است که ضد 

ملت ایران از سوی ایالات متحده اعمال شده‌اند.
او ادامه داد: جمهوری اسلامی ایران به عنوان یکی از طرف‌های معاهده 
عدم اشاعه )NPT(، بر اساس مبانی دینی و اخلاقی خود هرگز به‌دنبال 
ساح هسته‌ای نبوده و نیست و پایبندی خود را به اصل عدم تولید و 
به‌کارگیری ساح‌های کشتار جمعی دنبال می‌کند. ما همواره تلاش 
کرده‌ایم نگرانی‌های منطقی بین‌المللی درباره برنامه هسته‌ای کشورمان 

را از طریق تعامل و شفافیت مرتفع کنیم.
رئیس دستگاه دیپلماسی با تاکید بر اینکه ما خواهان توافقی عادلانه 
و متوازن هستیم؛ خاطرنشان کرد: توافقی که در چارچوب معاهده 
NPT، با احترام کامل به حقوق هسته‌ای ایران شکل گرفته و به طور 
عینی رفع جامع تحریم ها را تضمین کند. جمهوری اسلامی ایران به 
دیپلماسی پایبند است و انتظار دارد تحریم‌های ظالمانه و یکجانبه‌ای 
که مستقیماً مردم ما را هدف قرار داده‌اند، به‌طور واقعی و ملموس لغو 
شوند. ما معتقدیم چنین توافقی می‌تواند منافع طرفین را تأمین و به 

تحکیم صلح، امنیت و ثبات در منطقه کمک کند.
عراقچی گفت: در همین راستا، ایران آمادگی دارد در صورت مشاهده اراده 
واقعی و رویکردی مستقل از سوی طرف‌های اروپایی نیز فصل تازه‌ای 
در روابط خود با اروپا آغاز کند. متأسفانه در سال‌های گذشته، تمرکز 
بر اختلافات به جای نقاط مشترک، امکان بهره‌برداری از فرصت‌های 
همکاری را محدود کرده است. با این حال، اگر اروپا نیز اراده لازم برای 
اصلاح این روند را داشته باشد، ایران مانعی برای بازسازی اعتماد متقابل 
و گسترش روابط نمی‌بیند. اروپا می‌تواند با اتخاذ رویکردی مسئولانه و 

سازنده، نقشی مؤثر در فرآیند توسعه و ثبات منطقه ایفا کند.
وزیر خارجه افزود: برای نخستین بار پس از دهه‌ها، این فرصت تاریخی 
پدید آمده است که ابتکار عمل در تحولات منطقه‌ای، به‌جای بازیگران 
بیرونی، در دستان خود کشورهای منطقه قرار گیرد. ملت‌های ما 
می‌توانند با بازیابی حق تعیین سرنوشت و طراحی آینده‌ای مبتنی 
بر اراده جمعی خود، مسیر جدیدی برای توسعه، صلح و همکاری 
بگشایند. آینده‌ای که نه در اتاق‌های فکر قدرت‌های فرامنطقه‌ای، بلکه 
در پایتخت‌های منطقه‌ای و بر اساس نیازها، ارزش‌ها و واقعیت‌های 

بومی شکل می‌گیرد.
او ادامه داد: از این منظر، بازپس‌گیری ابتکار عمل در منطقه صرفاً 
به‌معنای تغییر توازن قوا نیست، بلکه به‌معنای دگرگونی در بنیان‌های 
فکری و ادراکی است که نظم موجود را مشروع جلوه می‌دهند. مادامی‌که 
کشورهای منطقه بتوانند زبان جدیدی برای توصیف واقعیت خود 
بیافرینند – زبانی برخاسته از حافظه تاریخی و افق‌های مشترک – 
خواهند توانست نهادها، سازوکارها و ائتلاف‌هایی را بنیان نهند که 
پایدارتر، مشروع‌تر و کارآمدتر از ترتیبات تحمیل‌شده از بیرون باشند. 
در این صورت، منطقه نه‌فقط بازیگر، بلکه معمار نظم آینده خواهد بود.

وزیر خارجه در پایان افزود: برای نیل به این هدف، جمهوری اسامی 
ایران شریکی مطمئن و همکاری قابل اتکا برای منطقه و تمامی کشورها 
و ملت‌های آن خواهد بود. نگاه دیپلماسی ما به‌سوی همه کشورهای 
منطقه است تا با الهام از شعار محوری وفاق دولت جمهوری اسلامی 

ایران، منطقه‌ای قوی و هم‌گرا بسازیم.

عراقچی:

ایران به‌ دنبال نقش فعال در شکل‌گیری نظمی چندقطبی است

شهرداری  بندرسیراف 

فراخوان عمومی فراخوان عمومی 
شهرداری بندر سیراف در نظر دارد فراخوان 
)سیستمی(  شماره  به  شرقی  ورودی  احداث 
2004050017000004را از طریق سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان ازدریافت و تحویل 
اسناد فراخوان تابازگشایی پاکت ها از طریق درگاه 
سامانه تدارکات الکترونیکی  دولت )ستاد (به ادرس 

www.setadiran.ir  انجام خواهد شد.
عدم  صورت  در  فراخوان  در  شرکت  متقاضیان 
عضویت درسامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت 

گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای 
کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام 

لازم را به عمل اورند.
مواعد زمانی :

تاریخ انتشارفراخوان : 1404/2/28
مهلت دریافت اسناد فراخوان :1404/2/31

مهلت ارسال پیشنهادات :1404/3/13
زمان بازگشایی پاکت ها : 1404/3/17

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/2/29
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/2/30

نوبت اول

رجوع به صفحه آخر 

گفت وگوی اختصاصی عصررسانه با کارآفرینان برتر و متخصص عرصه های عمرانی

مهندس علی ایمانی 
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اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

ناتوانی سیاستگذار در مهار همزمان تورم، ارز و سرمایه

سیاست ارزی در تله سه‌گانه ناممکن
برخی از تحلیلگران بر این باوراند که اعمال نرخ ارز ترجیحی 
می‌تواند تورم کالا را در ایران تثبیت کند. آمار در این 

خصوص چه می‌گوید؟
به گزارش اکوایران، تورم بالا و پرنوسان در 10 سال اخیر به 
یکی از بیماری‌های مزمن اقتصاد ایران تبدیل شده است، 
بیماری‌ای که اقتصاددانان عوامل مختلفی را برای بروز 
آن معرفی می‌کنند اما اکثر آنان بر نقش پررنگ ناترازی 
مالی دولت، کسری بودجه و سیاست‌های ناپایدار و موقتی 

اتفاق نظر دارند.
محمدرضا فرزین، رئیس کل بانک مرکزی در همایش 
پولی و ارزی ضمن تشریح وضعیت نرخ تورم در پایان سال گذشته اشاره کرد که تورم نقطه به نقطه »کالا« در 
انتهای سال گذشته نسبت به آذر ماه همان سال افزایش یافته و علت این افزایش، تلاطمات افزایشی ارزی بوده 
که همزمان با آذر ماه تشدید شده است. فرزین همچنین با اشاره بر اثری که نرخ ارز بر تورم دارد، گفت که روند 

کاهشی نرخ ارز به دلیل افزایش نرخ ارز نیمایی متوقف شد و از همین رو تورم در ماه‌های پایانی سال بالا رفت.
بنابراین، از گفته‌های رئیس کل بانک مرکزی اینطور برداشت می‌شود که کنارگذاشتن سیاست تثبیت نرخ 
ارز - حذف ارز 28 هزار و 500 تومانی -  با بکارگیری بازار مبادله ارز عاملی اثرگذار در افزایش نرخ تورم نقطه به 
نقطه بوده است. با این حال، مطالعه روند تورم در حداقل 10 سال گذشته حکایت از آن دارد که حتی در شرایطی 
که نرخ ارز ترجیحی در اقتصاد ایران با جدیت دنبال شده، رکوردهای تورمی به ثبت رسیده و تخصیص ارز دولتی 
ارزان‌تر به واردات الزاما جلوی افزایش تورم کالا را نگرفته است.داده‌های مرکز آمار از تورم نقطه به نقطه ایران به 
سال پایه 1400 نشان می‌دهد که بالاترین رکورد تورمی از سال 91 به بعد 76 درصد بوده و در ماه‌های نخست 
سال 98 به ثبت رسیده است. این رکورد تورمی حاصل یک روند صعودی بوده که نقطه آغاز آن به بهار 1397 
باز می‌گردد؛ یعنی درست زمانی که دولت برای کنترل تلاطمات ارزی اقدام به معرفی ارز 4 هزار و 200 تومانی 
کرد. مقایسه همزمان تورم نقطه‌ای کالا با رشد نقطه‌ای میانگین ماهانه نرخ ارز در بازار آزاد نشان می‌دهد که تورم 
کالایی با فاصله زمانی مشخصی کاملا از نرخ ارز در بازار آزاد تاثیر گرفته است.البته این تاثیرپذیری به این معنا 
نیست که نرخ ارز به طور مستقیم عامل تورم است، بلکه به این معناست که نرخ ارز به عنوان یک لنگر تورمی عمل 
می‌کند و انتظارات تورمی جامعه را افزایش می‌دهد. این انتظارات افزایش یافته زمانی که با نرخ رشد نقدینگی بالا 
همراه شود، اثر تورمی از خود بر جای می‌گذارد.طبق مطالعه‌ای که مرکز پژوهش‌های مجلس آن را منتشر کرده، 
مکانیزم تبدیل‌شدن نرخ ارز به لنگر تورمی را با اشاره به نقش »سه گانه ناممکن در مالیه بین‌الملل« تشریح کرده 
است. سه‌گانه ناممکن در مالیه بیان می‌کند که یک کشور نمی‌تواند به طور همزمان به سه هدف دست‌ یابد؛ تثبیت 
نرخ ارز، بستن حساب سرمایه و داشتن سیاست پولی و توانایی کنترل نرخ بهره.طبق گفته مرکز پژوهش‌ها، چون 
سیاست‌گذار پولی در ایران همیشه دنبال تثبیت نرخ ارز بوده و در عمل نتوانسته به شکل قابل قبولی حساب 
سرمایه را ببندد، طبق سه‌گانه مذکور، توانایی سیاست‌گذاری پولی مستقل را از دست داده است. یعنی، اعمال 
سیاست در کشور از طریق معرفی نرخ برابری ارز صورت می‌گیرد و افراد مختلف در جامعه نیز تغییر آن نرخ را به 
منزله تغییر سیاست یا تغییر توان حکمرانی قلمداد می‌کنند و انتظارات خود را به آن لنگر می‌کنند. از طرفی، در 
پی تعدیل انتظارات تورمی با تغییرات نرخ ارز و کاهش نرخ سود حقیقی نگهداری شبه‌ پول، افراد اقدام به تعدیل 
سبد دارایی خود کرده و رشد پول یا نسبت پول به نقدینگی نیز افزایش می‌یابد.حال زمانی که رشد نقدینگی بالا 
هم در اقتصاد وجود دارد، تغییر انتظارات با لنگر نرخ ارز می‌تواند منجر به تورم شود.بنابراین، حتی بعد از معرفی 
ارز ترجیحی 4 هزار و 200 تومانی، باز تورم نقطه به نقطه کالا در ایران بالا رفته و برای چندین ماه بالای 60 درصد 
باقی مانده است. سرانجام تخصیص این ارز به دلیل آثار سوء و رانتی متوقف شد اما چند ماه بعد و در نیمه دوم 
سال 1401 نرخ دیگری - 28 هزار و 500 تومان - جایگزین آن شد.بررسی‌ها نشان می‌دهد که روند کلی تورم 
نقطه به نقطه کالا از این زمان به بعد نیز با روند کلی رشد نقطه به نقطه میانگین ماهانه ارز بازاری تطابق داشته و 
حتی بعد از تصویب نرخ 28 هزار و 500 تومانی باز هم تورم کالای 68 درصدی ایجاد شده است.بنابراین، به نظر 
می‌رسد دو تجربه اخیر در بکارگیری نرخ دستوری اثر مستقیمی روی تثبیت تورم کالا نداشته است. در واقع، 
مکانیزم اثرگذاری تغییرات نرخ ارز بازار آزاد روی تورم پیچیدگی‌های فراوانی دارد و همین باعث می‌شود که اعلام 

یک نرخ ارز به عنوان نرخ مرجع و رسمی نتواند کنترل جدی‌ای روی تورم داشته باشد.

مخاطرات حذف ارز ترجیحی؛

»مزد روزانه کارگران« پول سیصد گرم گوشت قرمز!
نسرین هزاره مقدم- گروه اقتصادی � 

استدلال این است: چون دلار نداریم ارز ترجیحی گوشت 
قرمز را قطع می‌کنیم، چون دلار نداریم ارز ترجیحی خوراک 
دام را قطع می‌کنیم؛ خب این یعنی شریان حیات مردم را به 
بازی گرفته‌اند؛ باید بدانند طبقه مزدبگیر دیگر نایی ندارد 

که اشتباهات دولت را بیش از این گردن بگیرد.
به گزارش ایلنا، جدالِ ناکام دولت با ناترازی‌ها به سفره‌های 
خالی مردم رسیده است؛ بعد از قطع ارز ترجیحی بسیاری 
از کالاهای اساسی از جمله دارو، تجهیزات پزشکی و برخی 
اقلام خوراکی، حالا صحبت از حذف ارز ترجیحی گوشت 
قرمز در میان است؛ یعنی گوشت قرمزی که مدتی‌ست قیمت آن مرز یک میلیون تومان را پشت سر گذاشته و به 

کالایی بسیار تجملی در سفره‌های مردم تبدیل شده، در معرض گرانی بیشتر قرار دارد.
در صورت حذف ارز ترجیحی گوشت قرمز و خالی ماندن بازار از سهم ۲۰ درصدیِ گوشت ارزان‌تر که پیش از این با دلار 
دولتی تامین می‌شده، قیمت گوشت نجومی می‌شود و این کالای ضروریِ پروتئینی به طور کامل از سفره‌ها پر می‌کشد. 
در آن شرایط، لایه‌های متوسط مزدبگیران نیز دیگر قادر به خرید دو سه کیلو گوشت قرمز در ماه نخواهند بود.چهارشنبه 
هفته گذشته، غلامرضا نوری قزلجه، وزیر جهاد کشاورزی، در پایان جلسه هیأت دولت، در پاسخ به سوال خبرنگاری درباره 
اختصاص ارز برای واردات گوشت قرمز و قیمت آن که حدود یک میلیون تومان است، گفت: قیمت گوشت یک میلیون 
نیست در مصاحبه‌ها و سؤالات خواهشا قیمت‌گذاری نکنید. اینجور نیست. ما ۸ درصد گوشت مورد نیاز کشور را حداکثر 
در قالب ارز ترجیحی برای تنظیم بازار داشتیم نه اینکه کل مردم بتوانند با ارز ترجیحی گوشت را تهیه کنند. این هم دلایل 
خودش را دارد.او بعدتر گفت: به فکر امنیت غذایی کشور هستیم و اولویت ما هم در این تامین امنیت غذایی تولید داخل 
و حمایت از تولید داخل است و در این مورد )حذف ارز ترجیحی گوشت قرمز( هنوز تصمیم قطعی نگرفته نشده است. 
پیش داوری نکنید، هنوز تصمیم قطعی گرفته نشده است.وزیر کشاورزی مدعی‌ست قیمت گوشت یک میلیون تومان 
نیست! و گوشت وارداتی فقط ۸ درصد بازار را تامین می‌کرده است! این در حالیست که آخرین قیمت های گوشت قرمز 
در بازار متعلق به ۲۷ اردیبهشت نشان می‌دهد که قیمت گوشت قرمز مخصوصاً گوشت گوسفندی بسیار بیشتر از یک 
میلیون تومان است. براساس این قیمت‌ها، سردست گوسفندی بسته‌بندی شده یک کیلوگرمی با قیمت یک میلیون و 
۵۴۰ هزار تومان عرضه می‌شود؛ گوشت گوسفندی ران ممتاز، یک میلیون و ۱۱۰ هزار تومان به ازای هر کیلوگرم عرضه 
می‌شود و هر کیلوگرم گوشت خورشتی گوسفندی یک میلیون و ۴۰۰ هزار تومان قیمت دارد.از سوی دیگر، براساس 
آمارهای گمرک ایران، در سال گذشته ۲۲۹ هزار تن گوشت قرمز )گوساله و گوسفند گرم و منجمد( با ارز ترجیحی )دلار 
۲۸ هزار و ۵۰۰ تومانی( وارد شده که این میزان حدود ۲۰ درصد کل ظرفیت مصرفی و صنعتی گوشت قرمز در کشور 
برآورد می‌شود. بنابراین سهم گوشت وارداتی از بازار ۸ درصد است نه آنگونه که آقای وزیر می‌گوید ۲۰ درصد!حالا خارج 
شدن سهم ۲۰ درصدی گوشت وارداتی، یک شوک بسیار سنگین برای بازار است آن هم در حالی‌که همین امروز حداقل 
دستمزد روزانه کارگران که رقم ۳۴۶ هزار تومان است، پول نیم کیلو گوشت قرمز هم نیست؛ اگر قیمت هر کیلو گوشت 
قرمز را به طور متوسط یک میلیون و ۱۰۰ هزار تومان در نظر بگیریم، کارگران با ۸ ساعت کار خود، نهایتاً می‌توانند ۳۰۰ 
گرم گوشت قرمز  بخرند و این یعنی عملًا گوشت قرمز مخصوصاً گوسفندی در سفره‌های حداقل بگیران جایی ندارد؛ 
گرانی بیشتر، این کالا را از سفره‌های متوسط‌‌بگیران و لایه‌های متوسط طبقه کارگر نیز حذف می‌کند.و به همین دلیل 
است که حذف ارز ترجیحی گوشت قرمز، در شرایط فعلی بدترین تصمیم ممکن است؛ سرانه مصرف گوشت در ایران 
یک‌پنجم این شاخص در کشورهای منطقه و حاشیه خلیج فارس است و قطعاً گران‌تر شدن آن، سرانه مصرف گوشت را 
حداقل برای بیش از ۷۰ درصد جمعیت که مزد و حقوق‌بگیر هستند به صفر می‌رساند.»فرامرز توفیقی« فعال کارگری با 
انتقاد از رفتار دولت در مقابله با ناترازی‌ها گفت: بی‌تدبیری‌ها و سوءمدیریت‌ها، بار اصلی تمام مشکلات را بر دوش مردم 
می‌اندازد  و فکر می‌کنند مردم به خصوص قشر مزدبگیر می‌توانند همیشه همه‌ی مصائب ناشی از سیاست‌های غلط را 
تحمل کنند.او ادامه داد: ترازهای بودجه‌ای به میزان بی‌سابقه‌ای منفی‌ست و پیش‌بینی بانک مرکزی هم این است که 
رشد اقتصادی امسال قطعاً منفی‌ست، خب در این شرایط مردم باید هزینه بدهند تا چرخ امور به زعم آقایان بچرخد!  
توفیقی افزود: راهکارشان، افزایش فشار بر مردم است، استدلال این است: چون دلار نداریم ارز ترجیحی گوشت قرمز را 
قطع می‌کنیم، چون دلار نداریم ارز ترجیحی خوراک دام را قطع می‌کنیم؛ خب این یعنی شریان حیات مردم را به بازی 

گرفته‌اند؛ باید بدانند طبقه مزدبگیر دیگر نایی ندارد که اشتباهات دولت را بیش از این گردن بگیرد.

قطع برق 50درصد ظرفیت شهرک‌های صنعتی را تعطیل کرد

چرخ صنعت در چاه بی‌برقی
نماینده کارفرمایان در شورای‌‌عالی کار با بیان اینکه نگاه به تولید باید تغییر کند، 
گفت: به‌دلیل قطع برق، در زمان حاضر ۵۰درصد ظرفیت صنایع در شهرک‌های 

صنعتی فعال است.
به گزارش تسنیم، علی‌اصغر آهنی‌ها, نماینده کارفرمایان در شورای‌‌عالی کار, با اشاره به 
اینکه اولویت قطعی برق در کشورهای دیگر با صنایع  نیست، گفت: اما در ایران اولویت 
قطعی برق و گاز با صنایع است. خیلی از قطعات ما در قطعی برق و گاز از بین می‌رود 

و در داخل کشور هم نمی‌توانیم نمونه آن را پیدا کنیم.
وی با بیان اینکه کارگران مشکلات متعددی دارند که قطعی برق نیز به تمام مشکلات 
افزوده است، اظهار داشت: در زمان حاضر 50درصد ظرفیت صنایع در شهرک‌های 
صنعتی فعال است، در حالی چنین شرایطی برای کارفرمایان رخ داده است که آنها 
در سه ماه پایانی سال هزینه‌هایشان به‌اندازه 5 ماه حقوق است، چرا که باید عیدی, 

حقوق و... را در ماه‌های پایانی سال پرداخت کنند.
آهنی با ابراز اینکه "جغرافیای کشور ما به‌گونه‌ای نیست که زمستان سردی داشته 
باشیم." اضافه کرد: بنابراین وزارت نیرو می‌بایست با برنامه‌ریزی در بخش‌های دیگر 
سوخت‌رسانی را مدیریت می‌کرد تا به تولید و اشتغال ضربه وارد نشود. در سالی که با 
عنوان تولید است, بهتر است به حیات تولید و صنعت توجه شود, در صورتی که چرخ 

صنعت بگردد,‌ اشتغال و درآمد مردم رونق دارد.
وی با اشاره به ماده  25 قانون بهبود مستمر محیط کسب‌وکار گفت: مطابق این قانون 
در زمان کمبود برق، گاز یا خدمات مخابرات، واحدهای تولیدی صنعتی و کشاورزی 
نباید در اولویت قطع برق یا گاز یا خدمات مخابرات قرار داشته باشند و شرکت‌های 
عرضه‌‌کننده برق، گاز و خدمات مخابرات موظفند هنگام عقد قرارداد با واحدهای 
تولیدی اعم از صنعتی، کشاورزی و خدماتی، وجه التزام قطع برق یا گاز یا خدمات 
مخابرات را در متن قرارداد پیش‌بینی کنند. هرگاه دولت به‌دلیل کمبودهای مقطعی 
به شرکتهای عرضه‌‌کننده برق یا گاز یا مخابرات دستور دهد موقتاً جریان برق یا گاز 
یا خدمات مخابراتی واحدهای تولیدی متعلق به شرکتهای خصوصی و تعاونی را قطع 
کنند، موظف است نحوه جبران خسارتهای وارده به این شرکتها ناشی از تصمیم فوق 

را نیز تعیین و اعلام کند.
آهنی‌ها افزود: نگاه به تولید باید تغییر کند، شما تصور کنید برق 50 خانه قطع شود، 
همزمان در همان ساعت برق یک شهرک صنعتی که 500 کارگر دارد هم قطع شده 
است, در چنین شرایطی می‌توان گفت که انگار برق خانه 500 کارگر قطع شده است، 

بنابراین اهمیت قطع نشدن برق صنایع مشخص می‌شود.

رئیس سازمان تعزیرات حکومتی خبر داد:

گران‌فروشی نان در تهران
بسیاری از نانوایی‌ها در تهران نان را بالاتر از نرخ‌های مصوب به فروش می‌رسانند.

به گزارش خبرآنلاین، رئیس سازمان تعزیرات حکومتی به تازگی اعلام کرده است که 
بیشترین تخلفات گزارش‌شده توسط مردم مربوط به گران‌فروشی نان است. به گفته 
او، این تخلفات عمدتاً در تهران رخ می‌دهد و بسیاری از نانوایی‌ها نرخ‌های مصوب را 
رعایت نمی‌کنند. به گفته رئیس سازمان تعزیرات حکومتی، نانوایی‌های منصف نیز در 

تهران فعالیت دارند، اما غالب نارضایتی‌ها از قیمت نان مربوط به تهران است.
 این در حالی است که قیمت نان از تابستان سال ۱۴۰۳ تاکنون بدون تغییر باقی مانده 
و بر اساس نرخ‌نامه رسمی، فروش نان بالاتر از قیمت مصوب تخلف محسوب می‌شود.

در سال‌های ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ قیمت نان به صورت مرحله‌ای و استانی افزایش یافت. 
این تغییرات در قالب طرح »متناسب‌سازی قیمت نان« اجرا شد که البته عنوان آن هم 
حواشی و واکنش‌هایی را به همراه داشت، زیرا آنچه که در واقع رخ داد افزایش قیمت 
نان بود و مشخص نیست عنوان متناسب‌سازی به چه منظور استفاده شد. پس از آن از 
شهریورماه ۱۴۰۳ تاکنون هیچ افزایش رسمی جدیدی در نرخ نان اعلام نشده است.

در شهریور ۱۴۰۳ قیمت انواع نان به شرح زیر به صورت رسمی اعلام شد:
نان لواش با آرد نوع یک از ۵۰۰ به ۷۰۰ تومان و نوع دو از ۶۵۰ به ۹۰۰ تومان افزایش یافت.

نان سنگک ساده از ۳،۰۰۰ به ۵،۰۰۰ تومان رسید.
نان بربری ساده با آرد نوع یک از ۱،۸۰۰ به ۲،۵۰۰ تومان و نوع دو از ۲،۵۰۰ به ۳،۵۰۰ 

تومان تغییر کرد.
نان تافتون سنتی با آرد نوع یک از ۹۰۰ به ۱،۲۶۰ تومان و نوع دو از ۱،۲۰۰ به ۱،۵۰۰ 

تومان افزایش یافت.
نان ماشینی تافتون با آرد نوع یک از ۷۰۰ به ۸۵۰ تومان و نوع دو از ۱،۰۰۰ به ۱،۲۰۰ 

تومان رسید.
با این حال همانطور که اشاره شد گزارش‌ها نشان می‌دهد بسیاری از نانوایی‌ها در تهران 
نان را بالاتر از نرخ‌های مصوب به فروش می‌رسانند که این امر خارج از چارچوب قانونی 

است و موجب افزایش شکایات مردمی شده است.

 سرانه مصرف لبنیات 
به کمتر از ۵۰ کیلو رسید

مدیرعامل اتحادیه تعاونی های لبنی گفت: بنابر آمار سرانه کنونی مصرف لبنیات کمتر 
از ۵۰ کیلوست که با افزایش مجدد، سرانه مصرف ۱۰ تا ۱۵ درصد دیگر کاهش می یابد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، علی احسان ظفری مدیرعامل اتحادیه تعاونی 
های لبنی گفت: گرچه دامداران خواستار افزایش قیمت شیرخام هستند، اما ابلاغ این 
افزایش در کاهش مصرف بی تاثیر نیست، کمااینکه از سال ۸۹ تاکنون شاهد کاهش 

سرانه مصرف از ۱۳۰ کیلو به کمتر از ۵۰ کیلو بوده ایم.
 به گفته وی، وزیر جهاد باید راهکار برای افزایش قیمت لبنیات داشته باشد تا کاهش 
مصرف رخ ندهد و کارخانه ها تعطیل نشوند چراکه  با آغاز افزایش قیمت، سرانه مصرف 
کاهش می یابد  که براین اساس از وزیر جهاد انتظار می رود که شرایط مردم بهتر بسنجد.

ظفری با بیان اینکه لبنیات تضمین سلامت جامعه است، افزود: وزارت جهاد به بهانه 
حمایت از تولید و بنابر درخواست دامداران، تن به افزایش قیمت می دهند که این امر 
منجر به تبدیل لبنیات به پودر شیرخشک و صادرات به بازارهای هدف می شود که 
در نهایت یارانه ای که به نهاده داده می شود، مجدد خارج می شود که براین اساس 

ارز به هدر می رود.
مدیرعامل اتحادیه تعاونی های لبنی گفت: افزایش قیمت لبنیات و شیرخام راهکار 
حمایت از صنعت نیست، از این رو  دولت باید مشکل دامداران را به نحو دیگری حل 

کند. در غیراین صورت سرانه مصرف ۱۰ تا ۱۵ درصد دیگر کاهش خواهد داشت.

وزیرکشاورزی: واسطه ها را حذف می‌کنیم

بلعیدن سود کشاورزی توسط دلالان
وزیر جهاد کشاورزی گفت: کشاورز یک سال زحمت می‌کشد و به ۱۰ تا ۲۰ درصد 
سود قانع است، اما واسطه‌ای که فقط در چند ساعت کالا را جابه‌جا می‌کند، سودهای 

۱۵۰ درصدی می‌برد.
به گزارش تسنیم، غلامرضا نوری قزلجه، وزیر جهاد کشاورزی، شامگاه شنبه در اولین 
اجلاسیه روابط عمومی‌های وزارت جهاد کشاورزی که در مرکز آموزش عالی امام 
خمینی )ره( برگزار شد، گفت: در شرایطی که کل جمعیت کشور از ذینفعان مستقیم 
یا غیرمستقیم وزارت جهاد کشاورزی هستند، باید روابط عمومی‌ها نه‌تنها تبیین‌گر 

سیاست‌های وزارتخانه بلکه مدافع گفتمان دولت نیز باشند.
نوری قزلجه امنیت غذایی را از مهم‌ترین ارکان امنیت ملی برشمرد و گفت: در شرایطی 
که رژیم صهیونیستی از غذا به عنوان سلاح استفاده می‌کند، ما باید جایگاه روابط عمومی 
را در این حوزه تقویت کنیم، چراکه امنیت غذایی تعطیل‌بردار نیست. باید سیاست‌های 
کلان دولت در حوزه تولید، حمایت از کشاورز، بهره‌وری و کاهش فاصله مزرعه تا سفره، 

به‌خوبی از سوی روابط عمومی‌ها تبیین و منتقل شود.
وزیر جهاد کشاورزی با تاکید بر اینکه آنچه که مردم می‌بینند، تبلور تلاش شماست و 
با بیان اینکه روابط عمومی‌ها »وضعیت موجود تا وضعیت مطلوب« را باید به‌درستی 
ترسیم و اطلاع‌رسانی کنند، بر لزوم اخلاق‌مداری، حرفه‌گرایی و حفظ پیوستگی میان 

مردم و دولت تأکید کرد.
وی ضمن انتقاد از سودهای کلان واسطه‌ها در بازار محصولات کشاورزی اعلام کرد: 
دولت با ایجاد 500 بازار روستایی در سال جاری، به دنبال حذف حلقه‌های غیرضروری 
و سودجویی‌های ناعادلانه در زنجیره توزیع است. کشاورز یک سال زحمت می‌کشد و 
به 10 تا 20 درصد سود قانع است، اما واسطه‌ای که فقط در چند ساعت کالا را جابه‌جا 

می‌کند، سودهای 150 درصدی می‌برد.
نوری قزلجه با بیان اینکه این روند ناعادلانه باید اصلاح شود، به آغاز اصلاح ساختار 
تشکل‌ها و تقویت آن‌ها اشاره و خاطرنشان کرد: با ایجاد بازارهای روستایی، تشکل‌ها 
را پای کار می‌آوریم تا تولیدکننده سود بیشتری ببرد و مصرف‌کننده نیز محصول را 

با قیمت مناسب‌تری تهیه کند.

    خبر

دو دهه از تصویب قانون اجرای سیاست‌های کلی 
اصل ۴۴ قانون اساسی می‌گذرد، اما خصوصی‌سازی 
در اقتصاد ایران همچنان با موانع جدی مواجه است. 
فعالان اقتصادی معتقدند بخش عمده‌ای از مشکلات 
کنونی، از جمله ناترازی انرژی، قیمت‌گذاری دستوری 
و بوروکراسی سنگین، ریشه در دولتی بودن ساختار 

اقتصاد دارد.
به گزارش اکوایران، قانون اجرای سیاست‌های کلی اصل 
۴۴ قانون اساسی در سال ۱۳۸۴ با هدف کوچک‌سازی 
دولت، افزایش بهره‌وری، ارتقای رقابت‌پذیری و تقویت بخش 
خصوصی به تصویب رسید، امروز و پس از گذشت بیش از 
۲۰ سال، بیش از ۸۰ درصد اقتصاد ایران همچنان در اختیار 

دولت یا نهادهای وابسته به آن است.
بسیاری از کارشناسان و فعالان اقتصادی بر این باورند که 
خصوصی‌سازی در کشور نه‌تنها به‌طور کامل اجرایی نشده، 
بلکه در بسیاری موارد، به جای واگذاری واقعی به بخش 
خصوصی، شاهد واگذاری به شبه‌دولتی‌ها یا نهادهای 
عمومی غیردولتی بوده‌ایم؛ امری که عملا به بازتولید اقتصاد 

دولتی در شکل‌های دیگر انجامیده است.
یکی از پیامدهای این ساختار، ناترازی جدی در حوزه انرژی 
است. از نگاه اقتصاددانان، یارانه‌های گسترده، فقدان بهره‌وری 
و قیمت‌گذاری غیرواقعی در این بخش، ریشه در نبود رقابت 
و فضای انحصاری دولتی دارد. همچنین، سیاست‌های 
قیمت‌گذاری دستوری در بازار کالاها و خدمات، عاملی 
دیگر است که به کاهش انگیزه تولیدکنندگان و کاهش 

کیفیت محصولات منجر شده است.
در کنار این موارد، پیچیدگی‌های بوروکراسی اداری نیز 
یکی دیگر از چالش‌هایی است که فعالان بخش خصوصی 
با آن مواجه‌اند. روندهای طولانی و غیرشفاف صدور مجوز، 
تصمیم‌گیری‌های متمرکز و ساختارهای ناکارآمد اداری، 
فضا را برای رشد و سرمایه‌گذاری بخش خصوصی تنگ 

کرده‌اند.
 11 درصد واگذاری‌ها � 

 به بخش خصوصی رسید
در نشست فعالان بخش خصوصی با رئیس سازمان بازرسی 
کل کشور، صمد حسن‌زاده  ضمن انتقاد از روند واگذاری‌ها 
که تنها 11 درصد آن در اختیار بخش خصوصی واقعی قرار 
گرفته است، بر لزوم پیگیری بابت خروج بانک‌ها از حوزه 
بنگاه‌داری و اتخاذ تدابیر ویژه برای حل ناترازی انرژی تاکید 
کرد. رییس اتاق بازرگانی ایران در این نشست همچنین 
به این نکته اشاره کرد که علاوه بر خصوص‌سازی که به 
درستی اجرا نشد، در حال حاضر بخش خصوصی با مشکلات 
مالیاتی، تامین اجتماعی، مشکلات بانکی و ... روبرو هستند، 
موانعی که باید برای عبور از آنها اتاق فکری برای رفع این 

مشکلات ارائه شود.
صمد حسن‌زاده، رئیس اتاق ایران در ادامه به این نکته اشاره 
کرد که ناترازی انرژی، بخش خصوصی و اقتصاد کشور را 
با محدودیت‌های زیادی مواجه کرده و در صورتی که برای 
ناترازی انرژی تدبیری اندیشیده نشود، امسال شاهد تعطیلی 

بیشتر بنگاه‌های اقتصادی خواهیم بود و در آینده، خسارت 
ناترازی انرژی برای کشور بسیار سنگین خواهد بود.

او با بیان این که نیازمند ترویج روحیه حل مسئله در میان 
مدیران و تصمیم‌گیری برای حل مشکلات هستیم، تصریح 
کرد: آسیب‌شناسی صرف و بیان مکرر مشکلات، مسئله‌ای 
را حل نمی‌کند. برای همین باید راه‌حل اجرایی پیدا کرده 

و عملیاتی کنیم.
رئیس اتاق ایران در بخش دیگری از سخنان خود به گذشت 
۲ دهه از اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی، اشاره کرد و گفت: 
با وجود گذشت این مدت زمان، بر اساس آماری که وجود 
دارد، فقط ۱۱ درصد از کل واگذاری‌ها به بخش خصوصی 
واقعی صورت گرفته است. از سازمان بازرسی کل کشور 
می‌خواهیم که بر روند خصوصی‌سازی نظارت دقیق‌تر و 

جامع‌تری داشته باشد.
 مشکلات اقتصاد ریشه اصلی دولتی � 

 بودن اقتصاد  
پس از اظهارات مطرح شده از سوی فعالان بخش خصوصی 
رئیس سازمان بازرسی کل کشور به این نکته اشاره کرد 
که دولتی بودن اقتصاد و عدم اجرای اصل۴۴ ریشه اصلی 
بیماری‌های حاکم بر اقتصاد کشور است که باید اصلاح 
شود. او در ادامه افزود: برای پیگیری این مشکلات، کارگروه 

مشترک بین اتاق و سازمان بازرسی راه‌اندازی می‌شود.
ذبیح‌الله خدائیان در جمع رؤسای اتاق‌های بازرگانی سراسر 
کشور با تأکید بر ضرورت همکاری مشترک برای عبور از 
چالش‌های اقتصادی گفت: با همراهی اعضای حاضر در این 
نشست می‌توان گام‌های مؤثری برای رفع مشکلات برداشت. 
وی با اشاره به ریشه‌های ساختاری مشکلات اقتصادی کشور 
افزود: دولتی بودن اقتصاد و عدم اجرای صحیح اصل ۴۴ 
قانون اساسی را باید از اصلی‌ترین عوامل بروز بیماری‌های 
مزمن در اقتصاد کشور دانست. این روند در دوره‌ای آغاز 
شد و در دوران جنگ، به‌دلیل شرایط خاص آن زمان، ابعاد 

گسترده‌تری به خود گرفت.
رئیس سازمان بازرسی کل کشور ادامه داد: با وجود اینکه 
از یک زمان به بعد دنیا متوجه شد که اقتصاد باید به سمت 
خصوصی‌سازی برود و ایران هم برای رسیدن به این هدف 

برنامه‌ریزی کرد ولی موفق نبود. البته امروز سهم دولت در 
اقتصاد زیاد نیست و بیشتر بنگاه‌ها و بخش‌ها به عنوان رد 
دیون واگذار شدند که بیش از ۷۰ درصد آنها هم ورشکسته 
هستند. این بخش‌ها، نهادهای عمومی غیردولتی شدند که 

وضعیت را نامناسب‌تر کرد.
رئیس سازمان بازرسی کل کشور در ادامه به این نکته اشاره 
کرد که مشکل امروز اقتصاد به تأمین مالی بنگاه‌ها مربوط 
می‌شود؛ بازار سرمایه توان و عمق لازم را برای تامین مالی 
ندارد، سرمایه‌گذاری خارجی هم صورت نمی‌گیرد و تنها 
راه، بانک‌ها هستند که آنها هم با چالش‌های جدی از جمله 

تسهیلات تکلیفی مواجه هستند.  
خدائیان از فساد ناشی از امضاهای طلایی صحبت کرد 
و افزود: بدنه میانی دولت نسبت به تفویض اختیارات 

مقاومت می‌کند.
او درباره مسئله ناترازی نیز گفت: در بروز این مشکل، 
سومدیریت در کنار تحریم‌ها عامل بوده است. در دوره‌ای 
وزارت نیرو تأکید داشت که بخش خصوصی برای عرضه برق 
فقط باید به دولت بفروشد. از طرف دیگر در قیمت‌گذاری 
هم دخالت می‌کرد. در عین حال منابعی برای پرداخت 
برق خریداری شده، نداشت. در نتیجه در راه‌اندازی برق 
تجدیدپذیر بخش خصوصی ورود نکرد. حتی ایجاد ساتبا 
هم نتوانست پاسخگو باشد.او شناسایی گلوگاه‌های فساد 
و موانع کسب‌وکار و ارائه راهکارها با همکاری بین فعالان 
اقتصادی و سازمان بازرسی کل کشور را امکان‌پذیر دانست 
و گفت: در شناسایی ترک فعل مدیران به همکاری فعال 

اقتصادی نیاز داریم.
رئیس سازمان بازرسی کل کشور پیشنهاد داد: چهار کارگروه 
برای شناسایی گلوگاه‌های فساد، شناسایی موانع کسب‌وکار 
و شناسایی مدیرانی که دچار ترک فعل شدند و کارگروهی 
با هدف جلوگیری از انحراف در اعطای مجوزها هم در مرکز 
و هم در استان‌ها شکل بگیرد. از طرفی برای رسیدگی به 
فعالیت این کارگروه‌ها هم باید این نشست‌ها را تکرار کنیم.

مقاومت برای رشد بخش خصوصی � 
در ادامه این نشست روسای اتاق‌های سراسر کشور خواستار 
مقابله با ترک فعل‌ برخی مسئولان، رسیدگی به ناترازی 

انرژی و رفع موانع کسب‌وکار شدند.
کیوان کاشفی، عضو هیات‌رئیسه اتاق ایران نگاهی به شبکه 
گسترده اتاق ایران به ساختار حاکم بر کشور و فعالیت 
موتورهای قدرتمند در حال مقرره‌نویسی اشاره و تصریح 
کرد: این حجم از مقرره‌ها بدون رعایت مواد ۲۴ و ۳۰ قانون 
بهبود مستمر محیط کسب‌وکار تدوین و ابلاغ می‌شوند، به 
همین دلیل همه آنها سلبی هستند. بانک مرکزی درباره 
تعهد ارزی بخش‌نامه جدیدی ابلاغ کرده که سیستم صادرات 
را قفل کرده است. این روند در حالی پیش گرفته شده که 
پیش از این صادرکنندگان را تشویق می‌کردیم و امروز 
به بهانه‌های مختلف حساب‌های بانکی‌اش را می‌بندیم و 

زندانی‌اش می‌کنیم.
درادامه مهدی طبیب‌زاده، رئیس اتاق کرمان با بیان این 
سوال که چرا منویات رهبری درباره پرهیز دولت از دخالت 
در اقتصاد، اجرایی نمی‌شود و دستگاه نظارت روی این امر 
ورود نمی‌کند؟ تاکید کرد: مقاومتی درون سیستم وجود 
دارد که از دولتی بودن اقتصاد سود می‌برد و اجازه نمی‌دهد 

بخش خصوصی رشد کند.
او از پای کار آمدن دستگاه‌های نظارتی و سازمان بازرسی 
اظهار خشنودی کرد و گفت: ناترازی انرژی در بحران 
اقتصادی عبور کرده و به چالش‌های امنیتی تبدیل ‌شده 
است. علت این ناترازی را هم باید از درون دولت پیدا کنیم. 
فروش دستوری برق و تعریف انحصار در توزیع برق، تمام 

بخش خصوصی را در این حوزه ورشکسته کرد.
محمدصادق حمیدیان، رئیس اتاق شیراز نیز از ناتراری برق و 
آب سخن گفت و تصریح کرد: انتظار می‌رود نسبت به افرادی 
که گزارش‌های نادرست به مقام معظم رهبری می‌دهند، 
برخورد شود. تا زمانی که اطلاعات دقیقی در اختیار نباشد، 
نمی‌توان تصمیم درست گرفت. پس باید با افرادی که مسیر 

را دچار انحراف می‌کنند، برخورد شود.
او ادامه داد: شاهد هستیم برگشت ارز حاصل از صادرات عامل 
بخش زیادی از پرونده‌های موجود در سازمان بازرسی شده 
است. سئوال اینجاست که آیا همین قانون خود عامل مشکل 
نیست؟ همین قانون یک موضوع کلان اقتصادی است که 
روند صادرات را مختل کرده است.محمود نجفی‌عرب، رئیس 
اتاق تهران درخواست کرد: ماده ۲۵ قانون بهبود مستمر 
محیط کسب‌وکار درباره جبران خسارت‌های ناشی از قطع 
برق، اجرایی شود. او پرداخت تمام هزینه‌های مترتب بر تولید 
توسط فعال اقتصادی در شرایطی که یک روز با قطع برق و 

گاز مواجه هستند را ناعادلانه توصیف کرد.
در نهایت حسن سلیمانی، مدیر امور حقوقی اتاق ایران از 
آمادگی اتاق ایران برای تعامل بیشتر با سازمان بازرسی 
کل کشور صحبت کرد و گفت: بخش خصوصی نظارت 
و حمایت را می‌خواهد و خواستار پرهیز از دخالت‌هاست. 
مرکز پژوهش‌های اتاق ایران هم در این رابطه پای کار است 
و می‌تواند در حوزه‌های مشخص ورود کند و نتایج مطالعات 
انجام شده را در اختیار سازمان قرار دهد. برای رفع موانع 
محیط کسب‌وکار، سازمان بازرسی کل کشور می‌تواند از 

قابلیت اتاق ایران بهره ببرد.

تنها ۱۱درصد واگذاری‌ها واقعی است

ناکامی خصوصی‌سازی در سایه اقتصاد دولتی
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    به گزارش آسوشیدپرس، رای 

دهندگان در پرتغال روز -یکشنبه- 
برای سومین در سه سال گذشته پای 

صندوق‌های رای می‌روند.

    به گزارش میدل ایست آی، 

صدها هزار نفر در لندن دست به 
تظاهرات زده و خواستار توقف جنگ 

در غزه شدند. 

لاریجانی در همایش بین‌المللی »دیپلماسی مقاومت«

مستکبران از عنصر اصیل مجاهدت واهمه دارند
مشاور رهبر معظم انقلاب، تاکید کرد: همان طور که رهبر معظم انقلاب فرمودند، 
جبهه مقاومت همان است که هر چه فشار بیاورید محکم تر می شود و هرچه جنایت 

کنید پر انگیزه تر می شود.
به گزارش عصررسانه، علی لاریجانی روز )یکشنبه ۲۸ اردیبهشت ماه( در همایش 
بین المللی دیپلماسی مقاومت و گرامیداشت شهدای خدمت، بیان کرد: شهید 
رئیسی و شهید امیر عبدالهیان به عزت مسلمانان و حمایت از مظلومان به خصوص 
مردم فلسطین به جد معتقد و ملتزم به مددرسانی به آنان بودند. در این راه و مبارزه 
با تروریسم با همه ابزارهای دیپلماتیک تلاش کردند. در ایجاد پیوندهای جریان 

مقاومت همتی سترگ از خود به خرج دادند.
وی ادامه داد: جامعه ای با دیپلماسی انقلابی و مقاومتی همواره برای مستضعفان 
محترم و قابل اعتماد است و البته برای مستکبران واهمه دار است. واهمه آنان از 
عنصر  اصیل مجاهدت است که امام )ره( در فرهنگ انقلاب اسلامی آن را احیا کرد. 
همین عامل درخشان اسلامی امروز مردم  فلسطین را در مقابل همه جنایات وحشیانه 
رژیم نصهیونیستی مقاوم و پایدار گردانده است. همان طور که  رهبری معظم انقلاب 
فرمودند  جبهه مقاومت همان است که هر چه فشار بیاورید، محکم تر می شود و هرچه 
جنایت کنید پر انگیزه تر می شود و هر چه با آن ها بجنگید مستحکم تر می شود. 
به حول و قوه الهی  گستره مقاومت بیش از گذشته همه منطقه را فراخواهد گرفت.

مشاور رهبر معظم انقلاب، تصریح کرد: بدانید اگر افرادی نظیر سردار بزرگ و مجاهد 
نظیر  شهید حاج قاسم سلیمانی و شهید ابومهدی مهندس و شهید هنیه  و شهید 
سنوار و مجاهد  عظیم الشان شهید سید حسن نصرالله و یاران آن نبودند امروز 
سرنوشت منطقه چیز دیگری بود. این حال و روز مغالطه ها امروز علیه مقاومت 
مردان مجاهد این منطقه است که عامل عزت مسلمانان و مردم  لبنان را با الفاظ 
رکیک غارت متهم می کنند. این حرف آن هم از آمریکا که  سنبل غارت  ملت ها 
در قرن گذشته بوده، چیزی جز نعل وارونه زدن نیست.  غارت گر کسی است که به 
کشورهای منطقه فشار می آورد تا فلسطینی ها را از غزه کوچ دهد تا آمریکا با افتخار  

غزه را بگیرد و منطقه آزاد کند.
وی افزود: این حرف و شیفتگی به جولانی از کمدی های زمان است. سخنان و رفتار 
اخیر آمریکایی ها یادآور گفته مارکس است که تاریخ دو بار تکرار می شود؛ یکبار به 

صورت تراژدی و بار دوم به صورت کمدی.

احمدیان در دیدار دبیر شورای امنیت ملی ارمنستان:

 بیگانگان علاقه‌ای
 به آرامش در منطقه ندارند

دبیر شورایعالی امنیت ملی در دیدار با همتای ارمنستانی خود با اشاره به مشترکات 
تاریخی و جغرافیای دو کشور گفت: منافع مشترک ایران و ارمنستان اقتضا دارد 

روابط دو کشور بدون محدودیت توسعه یابد.
به گزارش ایرنا، علی‌اکبر احمدیان روز یکشنبه در دیدار با آرمن گریگوریان دبیر 
شورایعالی امنیت ملی ارمنستان تاکید کرد : روابط راهبردی و همکاری‌های همه جانبه 
دو کشور به نفع صلح و ثبات در منطقه است و ما اجازه نخواهیم داد دشمنان، آسیبی 
به حسن روابط دو کشور وارد کنند. همچنان که یکی از سیاست های ایران، روابط 
خوب با همه همسایگان خود است. اما بیگانگان علاقه ای به آرامش در منطقه ندارند.

احمدیان با اشاره به رایزنی های مستمر دو کشور، خاطرنشان کرد: باید همه طرح 
های مشترک همکاری یک به یک مورد پیگیری قرار بگیرد تا به نتیجه برسد.

دبیر شورایعالی امنیت ملی ارمنستان نیز در این دیدار با ابراز خرسندی از سفر به 
تهران و تشکر از حمایت های جمهوری اسلامی ایران گفت: توسعه روابط ما، منوط 

به اراده دیگران نیست و دو کشور عزم ارتقای روابط دارند.
آرمن گریگوریان به اجرای پروژه های مشترک در بخش های مختلفی اقتصادی، 
راهسازی، و انرژی اشاره کرد و گفت: بخش خصوصی ایران در ساخت و بهره برداری 
از این طرحها مشارکت دارد و ما از دانش فنی و مهندسی ایرانیان بهره مند شده ایم.

گریگوریان تاکید کرد با توسعه طرح های مشترک، ظرفیت لازم برای افزایش تبادلات 
اقتصادی و تجاری ، به سه برابر وضعیت کنونی افزایش خواهد یافت.

سرلشکر باقری:‌ 

پلیس باید افسر جنگ شناختی باشد
رئیس ستاد کل نیرو‌های مسلح گفت: چشم‌انداز معماری انتظامی برای آینده مورد 
توجه بوده و در این زمینه در انتظامی به عنوان اولین سازمان در نیروهای مسلح، تحقیق 
دانشی و طرح‌ریزی شده است، اما مسئله اجرا و پیاده‌سازی آن نیز گامی مهم است.

به گزارش عصررسانه، سرلشکر محمد باقری رئیس ستاد کل نیرو‌های مسلح در 
بیست و هشتمین همایش سراسری فرماندهان، معاونان و مدیران عالی فراجا اظهار 
کرد: از آنجایی که بدون امنیت هیچ فعالیتی امکان‌پذیر نیست، قطعاً نقش انتظامی 
کشور در تحقق شعار سال مشهود و بارز است.وی افزود: از یک سو فراجا بایستی 
مقتدر باشد و اقتدار خود را در برخورد با مجرمان به نمایش بگذارد و از سویی دیگر 
باید مردمی و محبوب باشد و با هر طبقه و صنفی در شأن خودش و با کمال عطوفت 
رفتار کند.سرلشکر باقری با بیان این که پلیس مقتدر و مردمی باید افسر جنگ 
شناختی، امنیت مردمی و اجتماعی باشد، گفت: جامعه امروز شاهد تلاش شما در 

برخورد قاطع با جرایم توسعه دهنده ناامنی است.
رئیس ستاد کل نیرو‌های مسلح در بخش دیگری از سخنان خود گفت: سازمان فراجا 
بدلیل تنوع و فراوانی ماموریت‌ها در جای جایِ کشور، بایستی سازمانی کارآمد، توانمند، 
چالاک، چابک و آینده نگر باشد.وی با تشریح اهمیت توجه به آموزش و مهارت‌آموزی 
ادامه داد: آنچه در چنین سازمانی با ماموریت‌های سنگین و پیچیده حائز اهمیت است، 
توجه به امر آموزش و مهارت است؛ گرچه شاهد رشد کمی و کیفی هستیم اما هنوز تا 
وضع مطلوب فاصله داریم.سرلشکر باقری با بیان اینکه تسلط افسران و نیروهای پلیس 
بر فناوری های روز، یک ضرورت است خاطرنشان کرد: چشم‌انداز معماری انتظامی برای 
آینده مورد توجه بوده و در این زمینه در انتظامی به عنوان اولین سازمان در نیروهای 
مسلح، تحقیق دانشی و طرح‌ریزی شده است، اما مسئله اجرا و پیاده‌سازی آن نیز گامی 
مهم است.وی، ضمن اشاره به موضوعات کلیدی معیشت، منزلت و مسکن بیان کرد: 
تردیدی نیست که همرزمان ما در انتظامی و سایر سازمان های نیروهای مسلح، فارغ از 
مسائل مادی، با مایه گذاشتن از جان و زندگی‌شان، شبانه روز در حال اجرای ماموریت 
هستند، اما حفظ منزلت آنان، در  راستای آرامش خاطر کارکنان وظیفه اساسی ماست.

رئیس ستادکل نیروهای مسلح، در پایان با قدردانی از تلاش ایثارگونه آحاد فرماندهان، 
نیروهای پلیس و خانواده های شان گفت: از عملکرد برادر عزیزم، رزمنده ایثارگر دوران 
دفاع مقدس، سردار رادان عزیز قدردانی می کنم؛ حقیقتا آنچه که به عنوان ویژگی 
های فرمانده توانمند انتظامی باید باشد، در بردار بزرگوارم می بینم و برایشان آرزوی 

سلامتی و توفیق روزافزون داریم.

 ولایتی: توسعه اقتصادی همسایگان
 تهدیدی برای ایران نیست

علی‌اکبر ولایتی  مشاور رهبر معظم انقلاب در امور بین‌الملل سخنان رئیس‌جمهور  
آمریکا درباره ایران را »بی‌اساس« خواند و تأکید کرد: تهران توسعه اقتصادی کشورهای 

همسایه را تهدیدی برای خود نمی‌بیند.
به گزارش فارس، علی‌اکبر ولایتی، مشاور رهبر معظم انقلاب در امور بین‌الملل، 
در گفت‌وگویی با روزنامه نیویورک‌تایمز، نسبت به اظهارات اخیر دونالد ترامپ، 
رئیس‌جمهور پیشین آمریکا، واکنش نشان داد.علی‌اکبر ولایتی سخنان رئیس‌جمهور  
آمریکا را »بی‌اساس« خواند و تأکید کرد: »تهران توسعه اقتصادی کشورهای همسایه 
را تهدیدی برای خود نمی‌بیند.«وی افزود: »ایران کشوری مستقل، بااعتماد به‌نفس 
و قدرتمند است. اگر قدرت منطقه‌ای ایران وجود نداشت، آمریکا و دیگر قدرت‌های 

جهانی برای مذاکره و توافق با ایران این‌چنین اصرار نمی‌کردند.«

      خبر

حجت الاسلام و المسلمین سید محمد خاتمی رییس 
جمهور پیشین کشورمان بیان کرد: همین جا بگویم 
آنچه این روزها در زمینه روابط خارجی بخصوص امر 
گفتگو برای حل بعضی از مشکلات اساسی در جریان 
است واقعاً درخور تقدیر و حمایت است و امیدوارم که 
در دیگر عرصه ها هم شاهد همین رویکرد مدبرانه و 

گره‌گشا باشیم.
به گزارش جماران، رسانه رسمی رییس جمهور پیشین 
کشورمان خبر داد که سید محمد خاتمی به مناسبت هفته 
بزرگداشت مقام معلم، با هیأت رئیسه انجمن اسلامی معلمان 

دیدار و گفتگو کرد.
رئیس دولت اصلاحات درخصوص آموزش و پرورش و 
مشکلات آن تصریح کرد: با همفکری و همکاری گروهی 
از پژوهشگران و اندیشمندان و صاحبان تجربه، و فارغ از 
حساسیت های سیاسی و بر اساس اولویت ها و فوریت ها، 
بحث ها و گفتگوهای علمی داشتیم که یکی از مهترین آنها 
موضوع آموزش و پرورش بود. تاکنون در سه مورد این گفتگو 
و بحث صورت گرفته و حاصل آن هم نشر یافته است. یکی 
امر حجاب )بخصوص نسبت میان حکمرانی و حجاب(، دوم 
آموزش و پرورش و سوم آموزش عالی و ان‌شاءالله چهارمین 
موضوع در خصوص محیط‌زیست است که در جهان مطرح 
است و در ایران به نظرم بحرانی است. البته نتایج به دست 
آمده از این نشست و گفتگوها نباید حرف نهایی تلقی شود 
ولی مناسب‌ترین نظرات کارشناسی است که می تواند مبنای 

عمل جریان های سیاسی و بخصوص حکومت قرار گیرد.
دکتر پزشکیان نسبت به ایران دغدغه‌مند  � 

هستند
سیدمحمد خاتمی در خصوص دیدگاه رئیس جمهوری 
درمورد آموزش و پرورش و پژوهش افزود: جناب آقای دکتر 
پزشکیان انصافاً نسبت به آموزش و پرورش، نسبت به انسان 
و ایران دغدغه‌مند هستند و ساعتهای متمادی وقت برای 
آموزش و پرورش گذاشته و می گذارند و از این بابت سپاسگزار 
ایشان هستیم، منتهی رسیدن به راه حلهای بنیادین کار 
سختی است و بر این باورم کار کارشناسی که انجام شده 
است می تواند مبنا قرار گیرد و براساس آن رویکرد عدالت 

محور و انسان محور اتخاذ شود و طبعاً راه کارهای مناسب 
نیز یافته و اجرا شود.

دردها و مشکلات آموزش و پرورش  � 
فراوان است

رئیس دولت اصلاحات تصریح کرد: دردها و مشکلات آموزش 
و پرورش فراوان است. یکی از مهمترین مسائل اینکه مشکلات 
مادی و عینی فرصت را از مسؤولان آموزش و پرورش و معلمان 
و مربیان می گیرد و نمی توانند آنگونه که لازم است هم 
مسؤولیت خود را بشناسند و هم به آن عمل کنند و به مسائل 
اساسی بپردازند. و می بینیم که در این سالها بیشترین بحث 
در مورد مشکلات بحق معلمان، حقوق مادی و استخدامی 
آنان، ناامن بودن بسیاری از مراکز آموزشی و محرومیت عده 
زیادی از فرزندانمان از تحصیل یا ادامه تحصیل بوده است و 
واقعاً این مسائل وجود داشته است و دارد ولی باید مشکلات 

به صورت بنیادی حل شود.
 رئیس دولت اصلاحات تأکید کرد: این مسأله اختصاص به 
آموزش و پرورش ندارد گرچه در آنجا حادتر است. کل کشور 
و مدیریت کشور نیازمند دیدگاه و تلاش برای دستیابی به 

راه‌کارهای علمی و مناسب است. خوب است در اینجا به 
موضوعی بسیار مهم اشاره کنم. چنان که می دانید سند چشم 
انداز در دولت من تنظیم و تصویب شد و آغاز عملیاتی شدن آن 
سال ۱۳۸۴ بود و امسال سال پایان آن است. یعنی می بایست 
در ۱۴۰۴ ایران به لحاظ علمی، اقتصادی، سیاسی-امنیتی و 
... قدرت اول و برتر منطقه باشد و باعث تأسف است در همه 
موارد )فکر می کنم جز در یکی دو مورد که آنهم در رتبه سوم، 
چهارم هستیم( نه تنها به اهداف سند نرسیده ایم بلکه بسیاری 

از رقیبان ما به مراتب از ما جلو افتاده اند.
سیدمحمد خاتمی در ادامه افزود: امیدوارم در آینده نزدیک 
بتوانیم از سیر تدوین چشم انداز و تصویب آن که مورد 
حمایت جدی رهبری بود و نیز برنامه سوم که تقریباً به 
همه اهداف خود رسید و برنامه چهارم که نه تنها متأسفانه 
متوقف ماند، بلکه خلاف آن عمل شد و نیز محتوای سند 
چشم‌انداز و اهداف آن که به آن نرسیدیم گزارشی تهیه کنیم 
و ارائه بدهیم. هدف از این گزارش پیدا کردن مقصر نیست، 
اما این سیر باید آسیب شناسی شود که چرا نتوانستیم آن 
راه روشن را طی کنیم و از این به بعد برای حل مشکلات 

و تأمین نیازهای ملت و اعتبار و سربلندی کشور چه می 
شود و چه باید کرد. من معتقدم اگر عالمانه و واقع بینانه و 
خیرخواهانه جلو برویم بسیاری از مشکلات چه در عرصه 
آموزش و پرورش و پژوهش چه در زمینه تولید، درآمد 
سرانه، صنایع و ... بطور کلی جلب رضایت مردم و تأمین 

حقوق اساسی آنان قابل حل است. 
رئیس بنیاد گفت و گوی تمدنها اضافه کرد: همین جا بگویم 
آنچه این روزها در زمینه روابط خارجی بخصوص امر گفتگو 
برای حل بعضی از مشکلات اساسی در جریان است واقعاً 
درخور تقدیر و حمایت است و امیدوارم که در دیگر عرصه ها 
هم شاهد همین رویکرد مدبرانه و گره‌گشا باشیم. امیدوارم 
امر مهم گفتگو با دنیا و نیز با مردم خودمان به عنوان یک 
راهبرد و رویکرد مهم دنبال شود و نتایج مطلوب به بار آورد.

ایران کشوری بسیار بزرگ و ملت ایران ملتی شایسته است و 
یکی از چند ملت و کشور معدودی است که صاحب فرهنگ 
و تمدن )به یک معنی جهانی( بوده است، چه قبل از اسام 
و چه بعد از اسام با نقش ممتازی که در تأسیس و بسط 
تمدن اسلامی داشته است. این ملت علی‌رغم اینکه همواره 
مورد تهاجم بیگانگان بوده است و به واسطه آن آسیب های 
فراوان دیده است، اما در نهایت آنچه مانده این ملت است که 
حتی مهاجمان را نیز در درون فرهنگ و تمدن خود جذب 

و هضم کرده است. 
  کاری نکنیم که اسلام و ایرا � 

ن زیان ببینند
خاتمی گفت: انقلاب اسلامی نیز در ایران عزیز رخ داده است 
و اینک بر ما است که کاری نکنیم که اسام و ایران زیان 
ببینند. ایران باید به تناسب ظرفیتهای والای تاریخی، تمدنی، 
اقتصادی و سوق الجیشی و جغرافیایی و راهبردی و سیاسی 
خود رشد کند و ایرانی از هر کیش و آئین و سلیقه به عنوان 
شهروند صاحب حق و حرمت در این کشور احساس عزّت، 

آزادی و برخورداری داشته باشد.
وی افزود: آموزش و پرورش در این زمینه )و همه‌ی زمینه ها( 
نقش مهمی دارد و باید داشته باشد. دست بدست هم بدهیم 
و به نفع دین و دنیای مردم راهی را بیاییم و برویم که رضایت 

مردم و خشنودی خدا را در پی خواهد داشت.

در دیدار هیأت رئیسه انجمن اسلامی معلمان؛

سید محمد خاتمی: کاری نکنیم اسلام و ایران زیان ببینند

رئیس‌جمهور گفت: ترامپ گفته؛ "باید بفهمیم که ایران 
ساح هسته‌ای نداشته باشد."، هر طور که می‌خواهند 
راستی‌آزمایی کنند. من به‌عنوان یک انسان هیچ زوری را 
نمی‌پذیرم؛ بالا بروند و پایین بیایند، من زور نمی‌پذیرم، ما 

به‌هیچ‌وجه از بحث هسته‌ای دست نمی‌کشیم.
به گزارش عصررسانه، مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور در 
نشست مجمع گفتگوی تهران که با حضور نمایندگان ده‌ها 
کشور جهان آغاز به‌کار کرده است، طی سخنانی بیان کرد: 
همه انسان‌ها حق دارند در این جهان زندگی داشته باشند 
و اگر این حق را بپذیریم، باید به یکدیگر احترام بگزاریم، 
اگر احترام به حقوق یکدیگر مبنا باشد، هیچ دعوا و جنگی 

رخ نخواهد داد.
وی در پاسخ به سؤال دیگری درباره اینکه "شما بعد از انتخاب به ریاست‌جمهوری گفتید که پیامی برای صلح دارید، آیا این 
پیام دریافت شد؟"، گفت: نه، غرب این پیام را نگرفت؛ ما گفته‌ایم با کسی دعوا نداریم؛ هر انسانی کرامت دارد، دم از انسانیت 
می‌زنند ولی آدم‌ها را می‌کشند. آقای ظریف پیام ما را انشا کرد و نوشت و گفتیم دست وفاق و دوستی برای همه داریم، دشمن 

می‌خواهد ما را به جان هم بیندازد.
رئیس‌جمهور خاطرنشان کرد: ترامپ در منطقه می‌گوید که ایران عامل ناامنی است؛ ما عامل خطریم؟ ما مردم را می‌کشیم 
و بمباران می‌کنیم؟ او دم از صلح می‌زند و این کارها را انجام می‌دهد. روز تحلیف، اسماعیل هنیه را ما ترور کردیم؟ شما از 
این ترور دفاع کردید. تروریست‌ها به دیگران می‌گویند که؛ "شما تروریست هستید."؛ این بی‌اخلاقی و مرگ اخلاق در این 
سیاست‌های زشت آنان است. ما در منطقه با همسایگان برادری داریم، آن‌ها دنبال ایجاد دشمنی هستند. آمریکا به هر کشور 

اسلحه می‌دهد تا منابع یکدیگر را در منطقه غارت کنند، چرا نباید همه در صلح زندگی کنند؟
رئیس‌جمهور در پاسخ به سؤال دیگری درخصوص مذاکرات غیرمستقیم با آمریکا با واسطه‌گری عمان و پیام‌های متناقض 
آمریکا بعد از هر دور مذاکرات، عنوان کرد: باید حق ما را بپذیرند؛ حقوق هر کشور طبق معاهدات بین‌المللی پذیرفته شود. 
طبق NPT حق داریم از تحقیقات صلح‌آمیز هسته‌ای استفاده کنیم؛ برای سلامت، کشاورزی، صنعت و سایر حوزه‌ها به این 
علم نیاز داریم، چه‌کسی گفته این‌ها حق دارند کشورهای دیگر را از رشد و علم داشتن محروم کنند؟ می‌گویند؛ "می‌خواهیم 
ایران سلاح هسته‌ای نداشته باشد."؛ رهبر معظم انقلاب فرمودند؛ "ما از نظر اسلامی نمی‌توانیم سلاح هسته‌ای داشته باشیم."؛ 
تمام شد و رفت، خیلی‌ها در کشور می‌خواستند داشته باشیم ولی نظر رهبری بر این نیست، قرار نیست بمب هسته‌ای بسازیم؛ 

به منطقه می‌گویند ما به‌سمت سلاح می‌رویم در حالی که درست نیست.
پزشکیان خاطرنشان کرد: ترامپ گفته است؛ "باید بفهمیم که ایران سلاح هسته‌ای نداشته باشد."، هر طور که می‌خواهند 
راستی‌آزمایی کنند. من به‌عنوان یک انسان هیچ زوری را نمی‌پذیرم؛ بالا بروند و پایین بیایند، من زور نمی‌پذیرم. ما به‌هیچ‌وجه 
از بحث هسته‌ای که صلح‌آمیز است دست نخواهیم کشید و هر کاری کنند، کوتاه نمی‌آییم. می‌خواهند ما را تحریم کنند، ما 
عمری‌است تحریم هستیم و هر کاری کنند ما ارتباط‌مان را داریم. ما از شهادت نمی‌ترسیم؛ ما را نترسانند. می‌گویند دنبال صلح 
هستند ولی چرا به دیگران اسلحه نشان می‌دهند؟ ما می‌خواهیم در داخل و دنیا برادری داشته باشیم ولی از حق‌مان کوتاه نمی‌آییم.

وی در پاسخ به سؤالی دیگر درباره نگاه دولت به عرصه سیاست خارجی گفت: آمریکا و اسرائیل فکر می‌کنند ما ضعیف شده‌ایم و 
در ما اختلاف وجود دارد و می‌توانند سیاست‌های خود را پیاده کنند، این اشتباه است، ما ضعیف نشده‌ایم، کوشیده‌ایم همدلی از 
نظر ابعاد مختلف شکل بگیرد و گرفته است. ما دنبال ایران یکپارچه هستیم؛ نباید حقوق قومیت‌ها و جنسیت‌ها نادیده گرفته شود.

رئیس‌جمهور اظهار داشت: اگر در داخل با وحدت جلو برویم و ارتباطات با همسایگان بیشتر تقویت شود، کسی نمی‌تواند ما 
را زمین‌گیر کند، دشمن طمع کرده است و ما می‌گوییم که آن‌ها بیخود کرده‌اند، دنبال تجاوز به کشوری نیستیم و قائلیم باید 
به محیط زیست هم احترام بگذاریم و چطور ممکن است دنبال تخریب و کشتار باشیم؟ آمریکا می‌گوید؛ "سلاح‌هایی داریم 
که در ذهن نمی‌گنجد."، ولی فکر می‌کند می‌تواند کاری پیش ببرد. آمریکا جنگی راه انداخته است که پایان ندارد و می‌خواهد 
منطقه را ناامن کند تا منابع را ببرد.پزشکیان در پایان خطاب به حضّار بیان کرد: ما دست دوستی به‌سوی همه گشوده‌ایم و 
آماده‌ایم در تمامی جنبه‌ها با دیگران همکاری داشته باشیم. دست‌به‌دست دهیم تا منطقه‌ای بسازیم که صلح در آن برپا شود؛ 

ما به »آقابالاسر« نیاز نداریم و به منطقه‌شان برگردند.

سخنگوی دولت گفت:امروز به هیج چیزی بیشتر از انسجام 
اجتماعی نیاز نداریم و باید برای یک چیز سینه سپر کنیم 

و آن ایران است.
به گزارش ایلنا، فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت در نشست 
با مدیران روابط عمومی فرمانداری‌ها و اصحاب رسانه که در 
استانداری خراسان رضوی برگزار شد، بابیان این که حال مردم 
در حوزه ارتباطات آن‌گونه‌که باید باشد، نیست و باید بهتر شود.

سخنگوی دولت گفت: ارتباطات صداقت و صراحت می‌خواهد، 
صدق گفتار و صدق دریافت می‌خواهد. اگر ما درست دریافت 
نکنیم، درست منتقل نخواهیم کرد. یکی از درد‌های رسانه ما 
این است که باید مرجعیت خبر را به داخل کشور برگردانیم 

که این مرجعیت با صراحت، صداقت و چابکی برمی‌گردد.
وی اضافه کرد: باید در موضوعات با مردم بدون پرده صحبت کنیم. ما از مردم محرم‌تر نداریم، نباید به مردم دروغ بگوییم؛ بنابراین 
در حوزه ارتباطات باید صداقت و صراحت داشت. حتما باید مراقبت کنیم تا به موضوعات ارزشی ما آسیبی وارد نشود. جا دارد 

که حال ارتباط با مردم بهتر از این شود. ما بین جایی که هستیم و جایی که باید برسیم، فاصله داریم.
مهاجرانی با بیان اینکه روابط عمومی‌ها با یک ساختار سنتی و اداری شکل گرفتند، تصریح کرد: ما برای مواجهه با گسترش 

اخبار در فضای محلی به اندازه کافی آمادگی کسب نکردیم و به این فضا پرتاب شدیم.
مهاجرانی گفت: همه بر یک شاخسار و در یک کشتی نشستیم پس باید شرایط مانند ناترازی را تبیین کنیم، اگر تبیین شد 
همراه می‌شوند. قطع برق برای همه مناطق برقی شبیه هم هست، اما اگر خلاف این موضوع بود وظیفه مطالبه‌گری داریم. 
انتقال درست مطالبات تا مطلوب بسیار فاصله دارد. جلساتی از این دست و اقداماتی از جمله شبکه‌هایی که شما ایجاد کردید 

به این معناست که مسیر را درست می‌رویم.
سخنگوی دولت ادامه داد: ما برای اینکه رسانه‌هایمان درست کار کنند باید هم درست قلم بزنیم و هم جهت‌گیری‌های ما 
درست باشد. امروز به هیج چیزی بیشتر از انسجام اجتماعی نیاز نداریم و باید برای یک چیز سینه سپر کنیم و آن ایران است.

مهاجرانی بیان کرد: باید با شفافیت، صراحت و رویکرد حل مساله نه بدبختی پیش برویم، ما افراد توانمندی داریم و می‌توانیم 
با خردمندی مسائل را حل کنیم. اگر ناترازی و قطع نکردن انرژی‌های صنعت مطرح نشده بود، به سمت انرژی خورشیدی 
نمی‌رفتیم، اما امروز رئیس‌جمهور می‌گویند من برق ستاد وزارتخانه‌ها را قطع می‌کنم که چهارشنبه هفته گذشته نیز مصوب 

شد تا معاونت علمی ریاست‌جمهوری تمام سقف وزارتخانه‌ها را به پنل خورشیدی مجهز کند و برق آنها قطع شود.
سخنگوی دولت اضافه کرد: اگر با مردم راجع به اعداد صحبت نکنیم نمی‌توانیم حرکت کنیم. برای مشارکت نیاز به اعتماد داریم و 
برای ایجاد اعتماد باید پیش‌بینی‌پذیر باشیم. اگر این مسیر را طی کنیم از فضای سختی که هستیم عبور خواهیم کرد. در این میانه 
رسانه جزئی از راهبرد نیست، خود راهبرد و اصل راهبرد و خود راه حل است. امروز رسانه‌ها خیلی از اوقات واقعیت را می‌سازند.

وی خاطرنشان کرد: اگر نتوانیم به سرعت اطلاعات درست و دقیق دهیم و اعتماد را ایجاد کنیم، دیری نیست که مشکل ایجاد 
شود و فقط باید بدویم تا آتش خبر‌های جعلی را خاموش کنیم.

مهاجرانی در خصوص تمرکززدایی و تفویض اختیار به استانداران بیان کرد: این جزو موضوعاتی است که در دولت در حال 
صحبت هستیم. برخی موضوعات استان‌ها ملی است؛ بنابراین تفکیک آنها حزو موضوعاتی بوده که در حال گفت‌و‌گو است و 

امیدواریم به زودی ابلاغ شود.
سخنگوی دولت با اشاره به مصوبات کارگروه ملی زیارت، تصریح کرد: در این کارگروه دو موضوع مطرح بوده که یکی مسیر حرم 

تا حرم و دیگری قطار سریع‌السیر بوده و در دستور کار است.
وی در خصوص ناترازی آب و برق گفت: در حوزه آب چند اقدام در سطح ملی و استان پیگیری می‌شود که یکی اصلاح الگوی 

کشت است. راهکار دوم الگوی بازچرخانی آب و استفاده از پساب است.
مهاجرانی افزود: ناترازی برق نیز موضوعی جدی است که استفاده از صفحات خورشیدی از طرف عرضه، افزودن ۵۰۰۰ مگاوات 
انرژی برقابی و حرارتی، ۲۰۰۰ مگاوات انرژی خورشیدی تا پایان تابستان، ۳۰ هزار مگاوات انرژی خورشیدی تا پایان دوره 
چهار ساله و مصرف بهینه و صرفه‌جویی در حوزه مصرف در دستور کار قرار دارد. دولت مایل نیست، اما گاهی مجبور به قطع 

برق خانگی است تا قطع برق صنایع به حداقل برسد.

پزشکیان: 

به هیچ‌وجه از بحث هسته‌ای دست نمی‌کشیم
سخنگوی دولت:

باید مرجعیت خبر را به داخل کشور برگردانیم

      روزنه
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گزارش

مهندس نارویی در مورد عملکرد واحد عمرانی منطقه پنج شهرداری زاهدان گفت: پروژهای شاخص نیمه دوم سال  1403عبارتنداز:بازگشایی  
واجرای بلوار شهید صیاد شیرازی دولاین به متراژ750 متر طول،اجرای  فاز دوم گذر آرامش به طول 1200 متر،عملیات عمرانی پارک 
22 بهمن ،احداث کانال خیابان بنیاد مسکن به متراژ 250 متر، اجرای کانال چمران از مصطفی تا تقاطع حسین بر به متراژ280 متر طول، 

عملیات احداث میدان سیمرغ 300 متر، بهسازی کانال قدس ضلع شمالی به طول 300 متر،
وی در موردلیست پروژه های شاخص  سال نیمه اول سال 1404 به موارد زیر اشاره  کرد: وگفت :اجرای فاز سوم گذر آرامش 
به طول 200 مدت  ،ادامه بهسازی میدان سیمرغ شامل نور پردازی  -المان شهری-فضای سبز،اجرای کانال شورا تا 22 

بهمن3-بهسازی خیابان آل احمد4-ادامه کانال قدس5-ادامه پروژه پارک 22 بهمن6-اجرای بلوار بهارستان از طریق سامانه
مدیریت شهرداری منطقه چهار خبر ازعملیات لکه گیری وآسفالت  اسفند ماه تا فروردین1404  دادوگفت:عملیات  لکه گیری و 
آسفالت معابر چمران ،قدس، مولوی  شهید حسین بر،بلوار شهید مطهری ،شهید جعفری پناه،بلوار امام حسین،بلوار شهدای انتظامی 
،خیابان چمران حد فاصل  مصطفی خمینی  تا چهار راه بازار رسولی  به متراژ800 متر مربع انجام شده ویا در حال انجام هستند

 وی در مورد زیبا سازی نقاشی  دیواری  رنگ آمیزی جداول نور پردازی  خاطر نشان کرد: 1-جانمایی آلمان قرآن در موقعیت 
ورودی بلوار شهدای انتظامی -جانمایی المان های درگذر آرامش2-رنگ آمیزی المان های سطح منطقه پنج3-جانمایی المان 
فرش وخانه کاهگلی در پارک شورا4-جانمایی آلمان 1404 مقابل پارک شورا-5-جانمایی المان جام هفت سین در تقاطع 
پاسداران وشهید مطهری6-جانمایی المان نوروزی در میدان سربازان گمنام7-جانمایی المان درب سنتی در میدان شهدا-8-

جانمایی المان سبد بادکنک  مقابل پارک یاس9-جانمایی المان کوزه گل در بلوار شهید مطهری10-جانمایی المان ماه تقاطع 

پاسداران  وشهید مطهری11-پروژه نقاشی دیواری زیر گذر امام علی )ع(12-اجرای نقاشی دیواری نمازخانه منطقه پنج13-
نقاشی دیواری بلوار شهید صیاد شیرازی به متراژ1200 مترمربع14-رنگ آمیزی جداول بلوار لشکر به طول 3400متر15-اجرای 
رنگ آمیزی جداول بلوار شهید صیاد شیرازی  به طول 4600 متر16-رنگ آمیزی جداول بلوار شهید هاشمی  به متراژ2950 
متر17-اجرای تونل نوری در گذر آرامش18-نورپردازی المان اسپندان مقابل دانشگاه سیستان وبلوچستان19-نورپردازی المان 

سوزن دوزی پارک البرز20-نورپردازی المان میدان سربازان  گمنام 
 مهندس محمد نارویی در مورد عملکرد زیبا سازی به موارد زیر اشاره کرد: 1-تعداد المان های ساخته شده 10 عدد)3 مورد المان نیز داخل 
کارگاه م.جود می باشد2-المان خریداری شده یک مورد )المان قرآن(3-متراژ رنگ آمیزی جداول 10/950متر طول4-متراژنقاشی دیواری 
6300متر مربع5-مبلمان شهری:نصب 19عدد پارک شادی ها  ،پارک کوثروگذر آرامش6-تعمیر 8عدد ست بازی چمران7-نورپردازی 

:75عمود روشنایی-احداث تونل نوری به متراژ50متر طول در گذر آرامش 8-آبنما : نصب وراه اندازی 5 مورد آبنما
 وی همچنین در مورد بحث فضای سبز از کاشت گل .نهادها در سال 1403  خبر داد وافزود: 1-کاشت گل 210000عدد2-

کاشت نهادها 6200اصله
 وی در مورد آمار کشت خزانه سال 1404به موارد زیر اشاره کرد: 15000مورد اطلسی،10000مورد رعنا زیبا،5000مورد 

آهار،5000ناز آفتابی ،5000نورد جعفری،7000مورد لازانیا،5000مورد اختر،5000مورد مارگریت
مدیریت شهرداری منطقه پنج  در مورد آمار کشت درختان از ابتدای سال 1404 به موارد زیر اشاره کرد: 300اصله ارغوان،150 
اصله بده ،100 اصله اکاسیا وزیتون مثمر،50 اصله کاج- 1-جمع آوری زباله روزانه  2-جمع آوری نخاله روزانه3-آماده سازی 

پارک یاس- قدس –شورا وشادیها 4-تجهیز سرویس های بهداشتی5-نصب سینک ظرفشویی6-استقرار تانکر آب شیرین7-
استقرار دو نفر نیروجهت راهنمایی مسافرین

20اصله انار-30 اصله مرکبات-30 اصله کاج توپی
 وی در مورد عملکرد واحد خدمات شهرمنطقه  به موارد زیر اشاره کرد: 1-جمع آوری زباله روزانه  2-جمع آوری نخاله روزانه3-

آماده سازی پارک یاس- قدس –شورا وشادیها 4-تجهیز سرویس های بهداشتی5-نصب سینک ظرفشویی6-استقرار تانکر آب 
شیرین7-استقرار دو نفر نیروجهت راهنمایی مسافرین

مهندس محمد نارویی در مورد عملکرد مقایسه ای منطقه پنج شهرداری منطقه  پنج از سال 1402 تا 1403 گزارش عملکرد 12 
ماهه  به جدول ریز اشاره کرد:

 جدول گزارش مقایسه ای منطقه پنج شهرداری 1402با1403 
وی در مورد عملکرد 12 ماهه واحد زیربنایی شهرداری منطقه پنج در سال 1403 به جدول زیر اشاره نمود:

در رابطه با عملکرد شهرداری منطقه پنج با چند نفر گفتگویی انجام دادیم که در زیر می خوانید:
حمیداربابی  ضمن اعلام رضایت از مهندس محمد نارویی شهردار منطقه پنج واز همکارانش گفت: بنده ساکن کوی قدس هستم در مدت 
چندین سالی که ما در این محله زندگی کردیم هرگز اینگونه تعامل بین مدیریت منطقه پنج با مردم نبودم ولی اکنون تعامل وهمکاری خوبی 

بین کارکنان شهرداری ومردم  برقرار هست  همین همکاری ومشارکت مردم باعث شده ما بهترین خدمات را شاهد باشیم
خانم معینی فر در گفتگو با خبرنگار ما گفت: الحمدالله وضعیت محله ومنطقه ما نسبت به دیگر محلات ومناطق شهری خیلی 
بهتر است بهترین ویژه گی که این منطقه از شهر دارد پاسخگویی به موقع مهندس نارویی وهمکارانش است که پس از شنیدن 
ودیدن مشکلی در منطقه سریع آن مشکل را برطرف می کنند در بحث جمع آوری زباله ها با توجه به آموزش های که به هم 

محله های ما دادند خدا را شکر اکنون خیلی خوب است 
خانم سونیا براهویی ساکن زیبا شهر به خبرنگار ما گفت: ضمن تشکر از برادرمان جناب آقای نارویی مدیریت شهرداری منطقه 
پنج بابت احداث وتجهیز پارک های منطقه پنج  واقعا از روزی که مهندس نارویی به این منطقه آمدند الحمدالله اتفاقات خوبی 

در همه زمینه ها خصوصا در پارک ها وبلوارهای این منطقه شاهد فضای سبز خوبی  هستیم 
سجاد شهرکی ساکن مهر شهر زاهدان ضمن تشکر از مدیریت شهرداری منطقه پنج گفت:در حوزه شهرداری منطقه پنج هر روز 
شاهد اقدامات خوبی هستیم  این گونه اقدامات نیاز به همکاری مردم با شهرداری دارد درسته یکسری کارها را نیازه در منطقه 

ایجاد شود ولی بدون پول واعتبارات کاملا بعضی از کارهای ما راکد مانده اند:

خداوندا توفیقی عطافرما که غیر از طریق تو قدم برنداریم و جز رضای تو طلب نکنیم، انجام خدمت نعمتی است عظیم که بدون توفیق و خواست الهی مقدور نگردد و موفقیت در 
انجام کار، مگر در سایه همکاری و همدلی همه شهروندان معزز و پرسنل خدوم میسر نباشد. اینک فرصتی پیش آمده تا در این راه انجام وظیفه نمایم.

شهروندان عزیز همانگونه که مستحضرید مدیریت شهری و به معنای خاص شهرداری به عنوان یکی از  بزرگترین سازمان های اجتماعی هنگامی می تواند از کارآیی و بهره وری 
بیشتری برخوردار باشد که اعتماد شهروندان را به عنوان سرمایه اجتماعی و معنونی کسب کند و از آن در مسیر اهداف سازمانی و توسعه شهری استفاده نماید. مدیریت عامل 
اصلی و حیات بخش هر سازمان و نهادی است و مدیریت شهری در شهرها عهده دار موضوعات مرتبط با حیات شهری است و آن هنگام ایجاد شهری مناسب زندگی حال و آینده 
شهروندان، در واقع ایجاد شهر پایدار، ماموریت خطیر و الزام آور مدیریت شهری محسوب می شود. و این امر محقق نخواهد شد  مگر آنکه  نگاهی همه جانبه به شهر و شهروندان 

آن داشته و به اتکای پتانسیل های موجود انسانی، اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی و غیره زیربنای توسعه پایدار شهر را فراهم آورد.
مسوولین   با  مردم   ارتباط  سهولت   منظور  وبه  محوری   رویکردشهروند  تحقق  بعنوان   137 سامانه  راستا  همین  است.در  مردم  به  خدمتگذاری  توفیق  الطاف   بزرگترین  از  یکی 
ورسیدگی  به خواسته های آنها در اولویت  برنامه کاری این منطقه می باشد آنچه شهروندان در منطقه پنج شهرداری زاهدان می بینند بخش کوچکی از تلاش خدمتگزاران این 

منطقه می باشد که با مشارکت شهروندی محقق گردیده است.
امیداوریم در سایه توجهات الهی و حمایت مسئولین و همراهی و همدلی شما همشهریان نجیب، صبور و دلسوز گامهایی موثر و مفیدی در راستای شکوفایی و رشد توسعه شهر و 

ارائه خدمات مطلوب تر و ایجاد محیطی با امنیت بیشتر شهروندان عزیز را بردارم
محمد ناروئی مدیر شهرداری منطقه پنچ زاهدان

اشاره:سخن شهردار:
زاهدان به   علت نزدیكي با مرز و پاره اي مشكلات اجتماعي و اقتصادي  که به خاطر خشکسالی های چندین ساله سیستان وبلوچستان  ومهاجرت هم استانی هاوحتی از استانهای همجوارکه در محله ها و خانه هاي مسكوني   قدیمي حاشیه شهر و حتي در هسته 
مركزي و در مناطق جدید شهر زاهدان ساكن شده اند ومتاسفانه  بدون کسب مجوز مبادرت  به ساخت و سازهاي غیرمجاز در حاشیه شهر  می کنند  ویا از   دادن عوارض به شهرداري سر باز مي زنند كه این مهم تا حدودي درآمد شهرداري را نیز    تقلیل داده 
وهمچنین  به لحاظ  عدم همكاري   مردم  وارگانها ونهاد های دولتی در زمینه هاي پرداخت به موقع عوارض و پرداخت طلبكاري هاي كه شهرداري از آنها دارد و نبود کارخانه وجاهای که شهرداری بتواند ازآن محل ها کسب درآمد کند و دیگر موارد.. در مقایسه با    
 سایر شهرهاي مراكز استان هاي كشور شهر زاهدان را با  مشکلات بودجه ای واعتباری زیادی  روبرو کرده است گرچه مدیریت شهرداری منطقه پنج  زاهدان آقای مهندس محمد نارویی  با تدابیری که اندیشیده وبرنامه ریزی های هدفمند توانسته مقدارزیادی 
از این مشکلات را با کسب درآمد از منابع مختلف برطرف کند. متاسفانه ساخت و سازهاي ناهمگون شهري، به دلیل رشد ناخواسته جمعیت روستاییان  که همانند دیگر حاشیه های شهر در حاشیه های این منطقه از شهر ساکن شدند رشد ناهماهنگ و نامتعادل 

شهرنشیني، ازدیاد مشاغل    كاذب عدم همكاري ارگانها و نهادها و سازمانها و ادارات مرتبط با خدمات و زیبا سازي و فرهنگي  درشهر زاهدان به مرور زمان بر مشکلات شهر زاهدان  واین منطقه از شهر  افزوده است.  
عدم مشاركت لازم مردم وبعضي از مسئولین در توسعه   شهري، توسعه پایدار شهر زاهدان را با مشكل روبه   رو كرده است پس نیاز است  همشهریان عزیز و ادارات و نهادها و ارگانها و سازمانهاي مرتبط به یاري شهرداري زاهدان بیایند

انباشت مداوم   زباله در جداول خیابان ها و مقابل در خانه ها و كوچه ها، در بازارها و جلو مغازه ها با توجه به جمع آوري زباله توسط    عوامل شهرداري و رعایت نكردن مسائل بهداشتي از سوي شهروندان در این زمینه بیشترین توان كارگران واعتیارات مالی  
شهرداري را به خود اختصاص مي دهند  

  اگر نگاهي  به جمع آوري زباله در بیشتر نقاط زاهدان كنیدمتوجه خواهید شد چندین بار کارگران زحمتکش شهرداری  زباله ها را جمع آوری می کنند ولی متاسفانه همشهریان عزیز با توجه به اینکه  سطل های در حاشیه خیابانها شهرداری گذاشته شده  ولی مردم 
زباله های خود را یا سر کوچه  و نبش خیابانها  می گذارند و یا در اطراف این سطل ها می ریزند ویا بعضی از مغازه داران با ریختن زباله جلو مغازه هایشان  چهره شهر را زشت می کنند این رفتار همشهریان زیبنده این شهر و مردم نیست  .

 بهسازي پیاده روها، كوچه ها، معابر و روكش آسفالت خیابان هاي زاهدان منوط به تامین بودجه است و در شرایط كنوني  به دلیل عدم پرداخت به موقع عوارضات وبدهی ها به شهرداری درآمدهاي شهرداري در حد انجام همه امور لازم در شهر نیست جالب 
اینجاست بدانید بعضی از  ادارات و نهادها و ارگانها و سازمانهاي بدون هماهنگي با شهرداري و دریافت پروانه كار و پرداخت عوارض در داخل محل كار خود  اقدام به ساخت و ساز مي كنند حال آنكه ابتدا  باید آنها قانون را رعایت  كنند ولي متاسفانه رعایت 

نمي كنند پس از مردم چه انتظار باید داشته باشیم   . 
  خیابان هاي زاهدان همواره   مملو از چاله هاي مختلف ناشي از كنده كاري هاي شركت هاي خدماتي است كه  بابرش هاي    عرضي خیابان در این زمینه روكش آسفالت را تخریب كرده که موجب ناراحتی شهروندان زاهدان شده است گرچه شهرداری زاهدان با 

تمام توان وامکانات خود برای پرکردن وآسفالت نواری های حفاری تلاش می کند ولی نیاز است همه شرکت های خدمات دهند پس از ایجاد حفاری جهت خدمات رسانی به شهروندان برای ترمیم  مکان های حفاری شده همکاری کنند 
مدت هاست شعار تحقق مدیریت واحد شهري در زاهدان از سوي متولیان   شنیده مي  شود ولي متاسفانه این مهم تاكنون آنگونه كه انتظارات را برآورده كرده   باشد، محقق نشده است  شهر تنها برای شهرداری رها شده و دیگر ارگانها و سازمانها از انجام 
وظایفشان شانه خالی می کنند پس،  نیاز است این شعار هر چه زودتر از سوي مسئولین محقق شود   همانطور كه شهروندان و مسوولان و همگان بر این باورند كه مدیریت شهري زاهدان   در مقایسه با دیگر نقاط كشور جاي كار بسیاری داردبه نظر مي 

رسدشهرداری سازمانی است با هزینه های بسیار و بودجه محدود. یک شهردار موفق باید بتواند از منابع موجود بیشترین استفاده را بکند و راه های درآمدزایی را بررسی و به بهترین نحو ممکن از آن ها استفاده نماید
منطقه پنج شهرداری زاهدان نزدیکترین محل به مرز ایران وپاکستان ومرکز تجاری بازارچهارراه رسولی ایران است  در این منطقه از شهر زاهدان مهمترین ادارات وسازمانها ونهاد ها وارگانهای دولتی ونظامی وانتظامی ومنازل مدیران دولتی وهمچنین مکانهای 
درمانی بزرگ زاهدان وشهرکهای صنعتی وگمرکات وراه آهن وفرودگاه زاهدان ومناطق جدید زاهدان شامل زیبا شهر ومهر شهرودانشگاهها قرار دارند ودر سوی دیگر حوزه منطقه پنج بلوار جام جم وحاشیه نشینان کریم آباد ومناطق فقیر نشین زاهدان هستند  
می توان گفت شهرداری در این منطقه از شهر به همه نوع اقشار ساکن در زاهدان خدمات دهی یکسان براساس عدالت اجتماعی ارایه می کند البته می شود گفت این سمت ومنطقه از شهر زاهدان قدمت طولانی دارددر این موقعیت خاص مکانهای مهم شهر 

زاهدان را قبل از انقلاب هم داشته چون یکی از دلایل پیدایش زاهدان ورونق گرفتن زاهدان سکونت های است که در این منطقه ایجاد وساخته شدند
جناب مهندس محمد نارویی زاهدان خود یکی از شهرداران خوب ، توانا وبا سابقه استان است که باید حالاحالاها كار كند تا  این مصائب را به    سامان برساند.   بامهندس محمد نارویی مدیریت  شهرداری منطقه پنج  زاهدان  گفتگویی انجام دادیم وهمچنین 

نظرشهروندان را در این زمینه جویا شدیم آنچه در زیر می خوانید حاصل این گفتگوهاست:

مهندس نارویی: حل مشکلات شهر زاهدان  مشارکت شهروندان وحمایت دولت  را می طلبدمهندس نارویی: حل مشکلات شهر زاهدان  مشارکت شهروندان وحمایت دولت  را می طلبد

  همه در مقابل آبادانی شهر مسئول هستیمهمه در مقابل آبادانی شهر مسئول هستیم
 مقام معظم رهبری :

رقابت صحیح ،مشروع ومقبول ،رقابت  در خدمت رسانی  به 
مردم است.مسولین باید رضایت خدا وعموم مردم را درانجام 
وظایف ومسولیت ها مدنظر داشته باشند. باید باروحیه ای 
بسیجی ،یعنی با احساس تکلیف ،بدون توقع،فداکارانه،بدون 
خودنمایی وبرای رضای خدا کارکردوحتی یک روز را برای 

خدمت به مردم از دست نداد.

5شهرداری منطقه 1403با 1402مقایسه گزارش 

بودجه یکساله شرحردیف
1402

بودجه  یکساله 
1403

ا بودجه از ابتدای سال ت
1403کنون طبق بودجه

ماهه12وصولی ماهه12وصولی 
درصد وصولی 

درصد افزایش یاماهه12
کاهش وصولیماهه بودجه1402سال1403سال

درآمد نسبت به1403سال
1402سال

440,500,000,000200,000,000,000200,000,000,00019,127,684,05812,189,430,1561057نوسازی1

310,000,000,000200,000,000,000200,000,000,00027,738,231,03618,193,616,7921452بهای خدمات مدیریت پسماند2

100,000,000,000200,000,000,000200,000,000,00066,934,336,95539,881,720,6833368(یمسکون)عوارض پروانه ساختمانی 3

4
عوارض پروانه ساختمانی 

13-120,000,000,000360,000,000,000360,000,000,000388,446,090,538446,757,255,025108(غیرمسکونی)

800,000,000,0001,197,900,000,0001,197,900,000,0002,568,526,930,5861,213,225,439,580214112عوارض بر مازاد تراکم مسکونی5

0000000عوارض بر مازاد تراکم غیرمسکونی6

35,000,000,00044,000,000,00044,000,000,00060,692,672,84631,842,639,19913891عوارض بر بالکن و پیش آمدگی7

874,696,500,0001,000,000,000,0001,000,000,000,000829,838,105,872505,919,038,1178364کمیسیون ماده صد8

32-19,803,500,000798,100,000,000798,100,000,0006,226,409,6759,222,298,3241سایر موارد9

2,700,000,000,0004,000,000,000,0004,000,000,000,0003,967,530,461,5662,277,231,437,87699.18874جمع کل

1403درسال 5ماهه واحد امور زیربنایی شهرداری منطقه 12عملکرد  

لکه گیری 
معابر

(مترمربع)
آسفالت معابر زیرسازی پیاده روسازی 

(مترمربع) (مترطول)جدول گذاری

ردیف

مساحت حجم کلی 
(تن) مساحت حجم مساحت آسفالت موزائیک راسته کانیو جوی

12.675 2.745 11.010 804 5.182 185 2065 5015 1240 530 ماه12

گزارشگر: حاج غلام نبی براهویی
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گزارش

مهندس نارویی در مورد عملکرد واحد عمرانی منطقه پنج شهرداری زاهدان گفت: پروژهای شاخص نیمه دوم سال  1403عبارتنداز:بازگشایی  
واجرای بلوار شهید صیاد شیرازی دولاین به متراژ750 متر طول،اجرای  فاز دوم گذر آرامش به طول 1200 متر،عملیات عمرانی پارک 
22 بهمن ،احداث کانال خیابان بنیاد مسکن به متراژ 250 متر، اجرای کانال چمران از مصطفی تا تقاطع حسین بر به متراژ280 متر طول، 

عملیات احداث میدان سیمرغ 300 متر، بهسازی کانال قدس ضلع شمالی به طول 300 متر،
وی در موردلیست پروژه های شاخص  سال نیمه اول سال 1404 به موارد زیر اشاره  کرد: وگفت :اجرای فاز سوم گذر آرامش 
به طول 200 مدت  ،ادامه بهسازی میدان سیمرغ شامل نور پردازی  -المان شهری-فضای سبز،اجرای کانال شورا تا 22 

بهمن3-بهسازی خیابان آل احمد4-ادامه کانال قدس5-ادامه پروژه پارک 22 بهمن6-اجرای بلوار بهارستان از طریق سامانه
مدیریت شهرداری منطقه چهار خبر ازعملیات لکه گیری وآسفالت  اسفند ماه تا فروردین1404  دادوگفت:عملیات  لکه گیری و 
آسفالت معابر چمران ،قدس، مولوی  شهید حسین بر،بلوار شهید مطهری ،شهید جعفری پناه،بلوار امام حسین،بلوار شهدای انتظامی 
،خیابان چمران حد فاصل  مصطفی خمینی  تا چهار راه بازار رسولی  به متراژ800 متر مربع انجام شده ویا در حال انجام هستند
 وی در مورد زیبا سازی نقاشی  دیواری  رنگ آمیزی جداول نور پردازی  خاطر نشان کرد: 1-جانمایی آلمان قرآن در موقعیت 
ورودی بلوار شهدای انتظامی -جانمایی المان های درگذر آرامش2-رنگ آمیزی المان های سطح منطقه پنج3-جانمایی المان 
فرش وخانه کاهگلی در پارک شورا4-جانمایی آلمان 1404 مقابل پارک شورا-5-جانمایی المان جام هفت سین در تقاطع 
پاسداران وشهید مطهری6-جانمایی المان نوروزی در میدان سربازان گمنام7-جانمایی المان درب سنتی در میدان شهدا-8-

جانمایی المان سبد بادکنک  مقابل پارک یاس9-جانمایی المان کوزه گل در بلوار شهید مطهری10-جانمایی المان ماه تقاطع 

پاسداران  وشهید مطهری11-پروژه نقاشی دیواری زیر گذر امام علی )ع(12-اجرای نقاشی دیواری نمازخانه منطقه پنج13-
نقاشی دیواری بلوار شهید صیاد شیرازی به متراژ1200 مترمربع14-رنگ آمیزی جداول بلوار لشکر به طول 3400متر15-اجرای 
رنگ آمیزی جداول بلوار شهید صیاد شیرازی  به طول 4600 متر16-رنگ آمیزی جداول بلوار شهید هاشمی  به متراژ2950 
متر17-اجرای تونل نوری در گذر آرامش18-نورپردازی المان اسپندان مقابل دانشگاه سیستان وبلوچستان19-نورپردازی المان 

سوزن دوزی پارک البرز20-نورپردازی المان میدان سربازان  گمنام 
 مهندس محمد نارویی در مورد عملکرد زیبا سازی به موارد زیر اشاره کرد: 1-تعداد المان های ساخته شده 10 عدد)3 مورد المان نیز داخل 
کارگاه م.جود می باشد2-المان خریداری شده یک مورد )المان قرآن(3-متراژ رنگ آمیزی جداول 10/950متر طول4-متراژنقاشی دیواری 
6300متر مربع5-مبلمان شهری:نصب 19عدد پارک شادی ها  ،پارک کوثروگذر آرامش6-تعمیر 8عدد ست بازی چمران7-نورپردازی 

:75عمود روشنایی-احداث تونل نوری به متراژ50متر طول در گذر آرامش 8-آبنما : نصب وراه اندازی 5 مورد آبنما
 وی همچنین در مورد بحث فضای سبز از کاشت گل .نهادها در سال 1403  خبر داد وافزود: 1-کاشت گل 210000عدد2-

کاشت نهادها 6200اصله
 وی در مورد آمار کشت خزانه سال 1404به موارد زیر اشاره کرد: 15000مورد اطلسی،10000مورد رعنا زیبا،5000مورد 

آهار،5000ناز آفتابی ،5000نورد جعفری،7000مورد لازانیا،5000مورد اختر،5000مورد مارگریت
مدیریت شهرداری منطقه پنج  در مورد آمار کشت درختان از ابتدای سال 1404 به موارد زیر اشاره کرد: 300اصله ارغوان،150 
اصله بده ،100 اصله اکاسیا وزیتون مثمر،50 اصله کاج- 1-جمع آوری زباله روزانه  2-جمع آوری نخاله روزانه3-آماده سازی 

پارک یاس- قدس –شورا وشادیها 4-تجهیز سرویس های بهداشتی5-نصب سینک ظرفشویی6-استقرار تانکر آب شیرین7-
استقرار دو نفر نیروجهت راهنمایی مسافرین

20اصله انار-30 اصله مرکبات-30 اصله کاج توپی
 وی در مورد عملکرد واحد خدمات شهرمنطقه  به موارد زیر اشاره کرد: 1-جمع آوری زباله روزانه  2-جمع آوری نخاله روزانه3-

آماده سازی پارک یاس- قدس –شورا وشادیها 4-تجهیز سرویس های بهداشتی5-نصب سینک ظرفشویی6-استقرار تانکر آب 
شیرین7-استقرار دو نفر نیروجهت راهنمایی مسافرین

مهندس محمد نارویی در مورد عملکرد مقایسه ای منطقه پنج شهرداری منطقه  پنج از سال 1402 تا 1403 گزارش عملکرد 12 
ماهه  به جدول ریز اشاره کرد:

 جدول گزارش مقایسه ای منطقه پنج شهرداری 1402با1403 
وی در مورد عملکرد 12 ماهه واحد زیربنایی شهرداری منطقه پنج در سال 1403 به جدول زیر اشاره نمود:

در رابطه با عملکرد شهرداری منطقه پنج با چند نفر گفتگویی انجام دادیم که در زیر می خوانید:
حمیداربابی  ضمن اعلام رضایت از مهندس محمد نارویی شهردار منطقه پنج واز همکارانش گفت: بنده ساکن کوی قدس هستم در مدت 
چندین سالی که ما در این محله زندگی کردیم هرگز اینگونه تعامل بین مدیریت منطقه پنج با مردم نبودم ولی اکنون تعامل وهمکاری خوبی 

بین کارکنان شهرداری ومردم  برقرار هست  همین همکاری ومشارکت مردم باعث شده ما بهترین خدمات را شاهد باشیم
خانم معینی فر در گفتگو با خبرنگار ما گفت: الحمدالله وضعیت محله ومنطقه ما نسبت به دیگر محلات ومناطق شهری خیلی 
بهتر است بهترین ویژه گی که این منطقه از شهر دارد پاسخگویی به موقع مهندس نارویی وهمکارانش است که پس از شنیدن 
ودیدن مشکلی در منطقه سریع آن مشکل را برطرف می کنند در بحث جمع آوری زباله ها با توجه به آموزش های که به هم 

محله های ما دادند خدا را شکر اکنون خیلی خوب است 
خانم سونیا براهویی ساکن زیبا شهر به خبرنگار ما گفت: ضمن تشکر از برادرمان جناب آقای نارویی مدیریت شهرداری منطقه 
پنج بابت احداث وتجهیز پارک های منطقه پنج  واقعا از روزی که مهندس نارویی به این منطقه آمدند الحمدالله اتفاقات خوبی 

در همه زمینه ها خصوصا در پارک ها وبلوارهای این منطقه شاهد فضای سبز خوبی  هستیم 
سجاد شهرکی ساکن مهر شهر زاهدان ضمن تشکر از مدیریت شهرداری منطقه پنج گفت:در حوزه شهرداری منطقه پنج هر روز 
شاهد اقدامات خوبی هستیم  این گونه اقدامات نیاز به همکاری مردم با شهرداری دارد درسته یکسری کارها را نیازه در منطقه 

ایجاد شود ولی بدون پول واعتبارات کاملا بعضی از کارهای ما راکد مانده اند:

خداوندا توفیقی عطافرما که غیر از طریق تو قدم برنداریم و جز رضای تو طلب نکنیم، انجام خدمت نعمتی است عظیم که بدون توفیق و خواست الهی مقدور نگردد و موفقیت در 
انجام کار، مگر در سایه همکاری و همدلی همه شهروندان معزز و پرسنل خدوم میسر نباشد. اینک فرصتی پیش آمده تا در این راه انجام وظیفه نمایم.

شهروندان عزیز همانگونه که مستحضرید مدیریت شهری و به معنای خاص شهرداری به عنوان یکی از  بزرگترین سازمان های اجتماعی هنگامی می تواند از کارآیی و بهره وری 
بیشتری برخوردار باشد که اعتماد شهروندان را به عنوان سرمایه اجتماعی و معنونی کسب کند و از آن در مسیر اهداف سازمانی و توسعه شهری استفاده نماید. مدیریت عامل 
اصلی و حیات بخش هر سازمان و نهادی است و مدیریت شهری در شهرها عهده دار موضوعات مرتبط با حیات شهری است و آن هنگام ایجاد شهری مناسب زندگی حال و آینده 
شهروندان، در واقع ایجاد شهر پایدار، ماموریت خطیر و الزام آور مدیریت شهری محسوب می شود. و این امر محقق نخواهد شد  مگر آنکه  نگاهی همه جانبه به شهر و شهروندان 

آن داشته و به اتکای پتانسیل های موجود انسانی، اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی و غیره زیربنای توسعه پایدار شهر را فراهم آورد.
مسوولین   با  مردم   ارتباط  سهولت   منظور  وبه  محوری   رویکردشهروند  تحقق  بعنوان   137 سامانه  راستا  همین  است.در  مردم  به  خدمتگذاری  توفیق  الطاف   بزرگترین  از  یکی 
ورسیدگی  به خواسته های آنها در اولویت  برنامه کاری این منطقه می باشد آنچه شهروندان در منطقه پنج شهرداری زاهدان می بینند بخش کوچکی از تلاش خدمتگزاران این 

منطقه می باشد که با مشارکت شهروندی محقق گردیده است.
امیداوریم در سایه توجهات الهی و حمایت مسئولین و همراهی و همدلی شما همشهریان نجیب، صبور و دلسوز گامهایی موثر و مفیدی در راستای شکوفایی و رشد توسعه شهر و 

ارائه خدمات مطلوب تر و ایجاد محیطی با امنیت بیشتر شهروندان عزیز را بردارم
محمد ناروئی مدیر شهرداری منطقه پنچ زاهدان

اشاره:سخن شهردار:
زاهدان به   علت نزدیكي با مرز و پاره اي مشكلات اجتماعي و اقتصادي  که به خاطر خشکسالی های چندین ساله سیستان وبلوچستان  ومهاجرت هم استانی هاوحتی از استانهای همجوارکه در محله ها و خانه هاي مسكوني   قدیمي حاشیه شهر و حتي در هسته 
مركزي و در مناطق جدید شهر زاهدان ساكن شده اند ومتاسفانه  بدون کسب مجوز مبادرت  به ساخت و سازهاي غیرمجاز در حاشیه شهر  می کنند  ویا از   دادن عوارض به شهرداري سر باز مي زنند كه این مهم تا حدودي درآمد شهرداري را نیز    تقلیل داده 
وهمچنین  به لحاظ  عدم همكاري   مردم  وارگانها ونهاد های دولتی در زمینه هاي پرداخت به موقع عوارض و پرداخت طلبكاري هاي كه شهرداري از آنها دارد و نبود کارخانه وجاهای که شهرداری بتواند ازآن محل ها کسب درآمد کند و دیگر موارد.. در مقایسه با    
 سایر شهرهاي مراكز استان هاي كشور شهر زاهدان را با  مشکلات بودجه ای واعتباری زیادی  روبرو کرده است گرچه مدیریت شهرداری منطقه پنج  زاهدان آقای مهندس محمد نارویی  با تدابیری که اندیشیده وبرنامه ریزی های هدفمند توانسته مقدارزیادی 
از این مشکلات را با کسب درآمد از منابع مختلف برطرف کند. متاسفانه ساخت و سازهاي ناهمگون شهري، به دلیل رشد ناخواسته جمعیت روستاییان  که همانند دیگر حاشیه های شهر در حاشیه های این منطقه از شهر ساکن شدند رشد ناهماهنگ و نامتعادل 

شهرنشیني، ازدیاد مشاغل    كاذب عدم همكاري ارگانها و نهادها و سازمانها و ادارات مرتبط با خدمات و زیبا سازي و فرهنگي  درشهر زاهدان به مرور زمان بر مشکلات شهر زاهدان  واین منطقه از شهر  افزوده است.  
عدم مشاركت لازم مردم وبعضي از مسئولین در توسعه   شهري، توسعه پایدار شهر زاهدان را با مشكل روبه   رو كرده است پس نیاز است  همشهریان عزیز و ادارات و نهادها و ارگانها و سازمانهاي مرتبط به یاري شهرداري زاهدان بیایند

انباشت مداوم   زباله در جداول خیابان ها و مقابل در خانه ها و كوچه ها، در بازارها و جلو مغازه ها با توجه به جمع آوري زباله توسط    عوامل شهرداري و رعایت نكردن مسائل بهداشتي از سوي شهروندان در این زمینه بیشترین توان كارگران واعتیارات مالی  
شهرداري را به خود اختصاص مي دهند  

  اگر نگاهي  به جمع آوري زباله در بیشتر نقاط زاهدان كنیدمتوجه خواهید شد چندین بار کارگران زحمتکش شهرداری  زباله ها را جمع آوری می کنند ولی متاسفانه همشهریان عزیز با توجه به اینکه  سطل های در حاشیه خیابانها شهرداری گذاشته شده  ولی مردم 
زباله های خود را یا سر کوچه  و نبش خیابانها  می گذارند و یا در اطراف این سطل ها می ریزند ویا بعضی از مغازه داران با ریختن زباله جلو مغازه هایشان  چهره شهر را زشت می کنند این رفتار همشهریان زیبنده این شهر و مردم نیست  .

 بهسازي پیاده روها، كوچه ها، معابر و روكش آسفالت خیابان هاي زاهدان منوط به تامین بودجه است و در شرایط كنوني  به دلیل عدم پرداخت به موقع عوارضات وبدهی ها به شهرداری درآمدهاي شهرداري در حد انجام همه امور لازم در شهر نیست جالب 
اینجاست بدانید بعضی از  ادارات و نهادها و ارگانها و سازمانهاي بدون هماهنگي با شهرداري و دریافت پروانه كار و پرداخت عوارض در داخل محل كار خود  اقدام به ساخت و ساز مي كنند حال آنكه ابتدا  باید آنها قانون را رعایت  كنند ولي متاسفانه رعایت 

نمي كنند پس از مردم چه انتظار باید داشته باشیم   . 
  خیابان هاي زاهدان همواره   مملو از چاله هاي مختلف ناشي از كنده كاري هاي شركت هاي خدماتي است كه  بابرش هاي    عرضي خیابان در این زمینه روكش آسفالت را تخریب كرده که موجب ناراحتی شهروندان زاهدان شده است گرچه شهرداری زاهدان با 

تمام توان وامکانات خود برای پرکردن وآسفالت نواری های حفاری تلاش می کند ولی نیاز است همه شرکت های خدمات دهند پس از ایجاد حفاری جهت خدمات رسانی به شهروندان برای ترمیم  مکان های حفاری شده همکاری کنند 
مدت هاست شعار تحقق مدیریت واحد شهري در زاهدان از سوي متولیان   شنیده مي  شود ولي متاسفانه این مهم تاكنون آنگونه كه انتظارات را برآورده كرده   باشد، محقق نشده است  شهر تنها برای شهرداری رها شده و دیگر ارگانها و سازمانها از انجام 
وظایفشان شانه خالی می کنند پس،  نیاز است این شعار هر چه زودتر از سوي مسئولین محقق شود   همانطور كه شهروندان و مسوولان و همگان بر این باورند كه مدیریت شهري زاهدان   در مقایسه با دیگر نقاط كشور جاي كار بسیاری داردبه نظر مي 

رسدشهرداری سازمانی است با هزینه های بسیار و بودجه محدود. یک شهردار موفق باید بتواند از منابع موجود بیشترین استفاده را بکند و راه های درآمدزایی را بررسی و به بهترین نحو ممکن از آن ها استفاده نماید
منطقه پنج شهرداری زاهدان نزدیکترین محل به مرز ایران وپاکستان ومرکز تجاری بازارچهارراه رسولی ایران است  در این منطقه از شهر زاهدان مهمترین ادارات وسازمانها ونهاد ها وارگانهای دولتی ونظامی وانتظامی ومنازل مدیران دولتی وهمچنین مکانهای 
درمانی بزرگ زاهدان وشهرکهای صنعتی وگمرکات وراه آهن وفرودگاه زاهدان ومناطق جدید زاهدان شامل زیبا شهر ومهر شهرودانشگاهها قرار دارند ودر سوی دیگر حوزه منطقه پنج بلوار جام جم وحاشیه نشینان کریم آباد ومناطق فقیر نشین زاهدان هستند  
می توان گفت شهرداری در این منطقه از شهر به همه نوع اقشار ساکن در زاهدان خدمات دهی یکسان براساس عدالت اجتماعی ارایه می کند البته می شود گفت این سمت ومنطقه از شهر زاهدان قدمت طولانی دارددر این موقعیت خاص مکانهای مهم شهر 

زاهدان را قبل از انقلاب هم داشته چون یکی از دلایل پیدایش زاهدان ورونق گرفتن زاهدان سکونت های است که در این منطقه ایجاد وساخته شدند
جناب مهندس محمد نارویی زاهدان خود یکی از شهرداران خوب ، توانا وبا سابقه استان است که باید حالاحالاها كار كند تا  این مصائب را به    سامان برساند.   بامهندس محمد نارویی مدیریت  شهرداری منطقه پنج  زاهدان  گفتگویی انجام دادیم وهمچنین 

نظرشهروندان را در این زمینه جویا شدیم آنچه در زیر می خوانید حاصل این گفتگوهاست:

مهندس نارویی: حل مشکلات شهر زاهدان  مشارکت شهروندان وحمایت دولت  را می طلبدمهندس نارویی: حل مشکلات شهر زاهدان  مشارکت شهروندان وحمایت دولت  را می طلبد

  همه در مقابل آبادانی شهر مسئول هستیمهمه در مقابل آبادانی شهر مسئول هستیم
 مقام معظم رهبری :

رقابت صحیح ،مشروع ومقبول ،رقابت  در خدمت رسانی  به 
مردم است.مسولین باید رضایت خدا وعموم مردم را درانجام 
وظایف ومسولیت ها مدنظر داشته باشند. باید باروحیه ای 
بسیجی ،یعنی با احساس تکلیف ،بدون توقع،فداکارانه،بدون 
خودنمایی وبرای رضای خدا کارکردوحتی یک روز را برای 

خدمت به مردم از دست نداد.

5شهرداری منطقه 1403با 1402مقایسه گزارش 

بودجه یکساله شرحردیف
1402

بودجه  یکساله 
1403

ا بودجه از ابتدای سال ت
1403کنون طبق بودجه

ماهه12وصولی ماهه12وصولی 
درصد وصولی 

درصد افزایش یاماهه12
کاهش وصولیماهه بودجه1402سال1403سال

درآمد نسبت به1403سال
1402سال

440,500,000,000200,000,000,000200,000,000,00019,127,684,05812,189,430,1561057نوسازی1

310,000,000,000200,000,000,000200,000,000,00027,738,231,03618,193,616,7921452بهای خدمات مدیریت پسماند2

100,000,000,000200,000,000,000200,000,000,00066,934,336,95539,881,720,6833368(یمسکون)عوارض پروانه ساختمانی 3

4
عوارض پروانه ساختمانی 

13-120,000,000,000360,000,000,000360,000,000,000388,446,090,538446,757,255,025108(غیرمسکونی)

800,000,000,0001,197,900,000,0001,197,900,000,0002,568,526,930,5861,213,225,439,580214112عوارض بر مازاد تراکم مسکونی5

0000000عوارض بر مازاد تراکم غیرمسکونی6

35,000,000,00044,000,000,00044,000,000,00060,692,672,84631,842,639,19913891عوارض بر بالکن و پیش آمدگی7

874,696,500,0001,000,000,000,0001,000,000,000,000829,838,105,872505,919,038,1178364کمیسیون ماده صد8

32-19,803,500,000798,100,000,000798,100,000,0006,226,409,6759,222,298,3241سایر موارد9

2,700,000,000,0004,000,000,000,0004,000,000,000,0003,967,530,461,5662,277,231,437,87699.18874جمع کل

1403درسال 5ماهه واحد امور زیربنایی شهرداری منطقه 12عملکرد  

لکه گیری 
معابر

(مترمربع)
آسفالت معابر زیرسازی پیاده روسازی 

(مترمربع) (مترطول)جدول گذاری

ردیف

مساحت حجم کلی 
(تن) مساحت حجم مساحت آسفالت موزائیک راسته کانیو جوی

12.675 2.745 11.010 804 5.182 185 2065 5015 1240 530 ماه12

گزارشگر: حاج غلام نبی براهویی
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آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص یافوت رایانه به شناسه 
ملی 10700091436 و به شماره ثبت 2053

 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ  1404/02/24تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد آقای مسعود وهابی به شماره ملی 2031711318 به سمت مدیرعامل 
و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ 1406/02/24خانم آتنا شاهسواری 
تاریخ  تا  مدیره  هیئت  رئیس  نایب  سمت  به  ملی 2032157543  شماره  به 
1406/02/24آقای داود وهابی به شماره ملی 4591076040 به سمت رئیس هیئت 
مدیره تا تاریخ  1406/02/24انتخاب گردیدندکلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور 
و بانکی از قبیل چک ،سفته، برات و قراردادها و عقوداسلامی با امضا منفرد آقای 
مسعود وهابی )مدیرعامل و عضواصلی هیئت مدیره( همراه با مهرشرکت دارای اعتبار 
می باشد و سایر اوراق عادی و اداری با امضاء منفرد آقای مسعود وهابی )مدیرعامل و 
عضو اصلی هیئت مدیره( یا خانم آتنا شاهسواری )نایب رئیس هیئت مدیره( همراه با 
مهرشرکت معتبر می باشد. آقای یاسر احمدی لیوانی به شماره ملی 2031672681 
به سمت بازرس علی البدل تا پایان سال مالی وخانم آذین قربانی به شماره ملی 
4580153537 به سمت بازرس اصلی تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند روزنامه 

کثیرالانتشار عصر رسانه جهت نشر آگهی های شرکت تعیین گردید.
 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گلستان مرجع ثبت شرکت ها و موسسات 

غیرتجاری گنبد کاووس )1933016(

آگهی دعوت شرکاء شرکت گنبد دشت ترکمن )با مسئولیت محدود(
بشماره ثبت 1031 و شناسه ملی 10700069974

طبق ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی بدینوسیله از کلیه شرکاء شرکت 
فوق دعوت میشود تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده شرکت که در 
ساعت 10 صبح مورخ 10 /03/ 1404 در محل قانونی شرکت تشکیل 

میگردد حضور به هم رسانند .
دستورجلسه: 1- مجمع عمومی فوق العاده افزایش سرمایه با ورود شریک 

جدید و افزایش سهم الشرکه.
سایر مواردي كه در صلاحیت مجمع فوق باشد .

هیئت مدیره شرکت

کارت ملی ، 

اقدس چیذری با کد ملی ۰۴۵۱۸۱۳۲۴۳ فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۹ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت خودرو ، 

نادر دهانی با کد ملی 66۸۰۱7۴۸۵6 فرزند گل محمد موتورسیکلت احسان 
رنگ مشکی مدل ۱۴۰۲ شماره پاک ۸۲۴ایران۱۵۳۲۵ شماره شاسی 
N۱۴BVEKNEP۱Y۱۲۴۰۲ شماره موتور ۰۱۹6N۱۴۱۲۹۴۱7 سند به نام 

نادر دهانی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند ، 

شهناز سیف الهی با کد ملی ۰۰6۴6۲۸76۰ فرزند علی اکبر در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۲6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت خودرو ، 

شراره فروتن با کد ملی ۲۲۹۵۹۴۲76۴ فرزند ابوالفتح خودرو النترا 
رنگ سفید مدل ۲۰۱۴ شماره پاک ۸۸ایران7۵7س۲7 شماره شاسی 
KMHDH۴۱EBEU۹6۱۱۱۲ شماره موتور G۴NBDU۸۰۳۱۴۴ سند به نام 
شراره فروتن در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

اعظم سلیمانی با کد ملی ۵7۱۹۹۱6۹۸۹ فرزند علی اصغر در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

مونا حسینی با کد ملی ۰۰7۰۰۱۳6۸۳ فرزند داود خودرو اچ سی کراس 
رنگ مشکی مدل ۱۳۹۵ شماره پاک ۵۰ایران۴۸6ب۹۲ شماره شاسی 
NAAE۴CFZ۴GX۰۱7۳۸7 شماره موتور FA۱7۳B۰۰۰۲6۳۳ سند 
به نام مونا حسینی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند ، 

عبداله صادقی گوربندی با کد ملی ۳۴۲۱۹۱۲۲۸۹ فرزند جابر در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
شناسنامه, گذرنامه ، 

افروز ابكایي با کد ملی ۱۲7۲۵۸7۰6۱ فرزند پرویز در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۲6 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
شناسنامه, گذرنامه ، 

امیرحسین براتي قیناني با کد ملی ۱۲7۱7۵7۴۹۴ فرزند رضا در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۲6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

صدیقه یارالهی با کد ملی ۳۳۹۰۳۹7۰7۸ فرزند فیضل اله خودرو پژو 
پارس رنگ سفید مدل ۱۳۹۴ شماره پاک ۹۳ایران۳۴۹ی۸۴ شماره شاسی 
Naan۰۱ce7fh۲6۸۰۵۰ شماره موتور ۱۲۴k۰7۱۹۲۵7 سند به نام صدیقه 
یارالهی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. برگ 
سبز خودرو خانم صدیقه یارالهی با کد ملی۳۳۹۰۳۹7۰7۸ فرزند فیضل اله خودرو 
پژو پارس سفید مدل ۱۳۹۴ به شماره انتظامی ۳۴۹ی۸۴ ایران ۹۳ به شماره 
شاسی Naan۰۱ce7fh۲6۸۰۵۰ وشماره موتور۱۲۴k۰7۱۹۲۵7 بنام صدیقه 

یارالهی در تاریخ ۰۱/۰۲/۱۴۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
 

سایر مدارک 

محسن تیموری فر با کد ملی ۴6۲۱۵۰۸۸۸۱ فرزند جمشید در تاریخ 
۱۴۰۲/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. دفتر چه وکالت 
اینجانب محسن تیموری فر فرزند جمشید به شماره ملی ۴6۲۱۵۰۸۸۸۱ به 
شماره پروانه ۴7۵7۰ حوزه اصفهان مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا 
می گردد اصل مدرک دفتر چه وکالت را کانون وکای اصفهان واقع در خیابان 
شهید نیکبخت غربی پشت دادگستری بن بست سعدی مرکز وکای قوه قضائیه 

اصفهان تحویل دهد.

شناسنامه, پروانه/جواز کسب, قولنامه زمین سندبرند پروانه فعالیت جهاد کشاورزی 
شناسنامه واجاره نامه ، 

ابراهیم حیدری با کد ملی ۴۰۵۲۰6۵۲۱۲ فرزند محرم در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت هوشمند خودرو ، 

علی اکبر افدیده با کد ملی ۱۳7۹7۸۳۲۹۱ فرزند فخرالدین خودرو ساینا 
اس رنگ سفید مدل ۱۴۰۱ شماره پاک ۴۰ ایران 7۲۸ ج ۹۴ شماره شاسی 
NAS۸۵۱۱۰۰N۵7۱۸۸۵۳ شماره موتور M۱۵/۹6۲7۸۱7 سند به نام 
علی اکبر افدیده در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

بهزاد صدیقی با کد ملی ۲7۴۰۱7۹۴۰۵ فرزند کمال خودرو پراید رنگ سفید 
 S۱۴۱۲۲۸۹۱۴676۹ مدل ۱۳۸۹ شماره پاک ۸۹و67۵_۱7 شماره شاسی
شماره موتور ۳۳۳۹۱7۸ سند به نام سجاد اصغری قراحسنلو در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۲/۱7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

معراج مهدی خواه با کد ملی ۲7۳۸6۱۳۱6۰ فرزند حسین خودرو پراید 
رنگ بژ مدل ۱۳۸۵ شماره پاک ۳۵ایران۸۳۲ن۴6 شماره شاسی 
s۱۴۱۲۲۸۵۲۸۸۰۴۰ شماره موتور ۱۸۰۰۳۸۱ سند به نام سیده مینا جلیلی 
نومندان در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

علی نیکوزاد با کد ملی ۵۱7۰۰۲۱۳7۲ فرزند عظیم در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۵ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

فاطمه اسمعیلی با کد ملی ۰۵۲۱۱۴۳76۴ فرزند مهدی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۸ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ، 

حسام منصوری با کد ملی ۰۰۱۵۰۰۱۰67 فرزند فرهاد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۲6 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کیف کارت مشکی که داخلش کارت 
ملی ، گواهینامه ، کارت عابر بانک ملی ، سامان ، آینده که در محدوده فرودگاه 

کیش گم شده لطفا از یابنده تقاضا میشه اطاع بده و مژدگانی دریافت کند
 

کارت ملی هوشمند ، 

روزبه محسنی نیافیروزجا با کد ملی ۰۰۵۸6۹۵۸۳۴ فرزند قدرت اله در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۲/۱7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

طاهره وجدانی راجیری با کد ملی ۰۰7۰۴۵۹۱6۹ فرزند سیاوش در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۲7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت هوشمند خودرو ، 

محمدامین نوریه با کد ملی ۳۸7۵۵۰۸7۳۴ فرزند محمدرضا خودرو پژو 
رنگ نقره ای مدل ۱۳۹7 شماره پاک ایران ۱۸ ۸7۱ ص ۱6 شماره شاسی 
NAAM۰۱CEXJK۳6۰۸۲6 شماره موتور ۱۲۴K۱۲۲۲۴۸۲ سند به نام 
محمدامین نوریه در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۲7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ، 

ریحانه فاحتی رحمت اباد با کد ملی ۵۴۳۰۰7۹۱۲۱ فرزند محمود در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۲7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت پایان 

خدمت, سایر مدارک ، 

بایا فرهنگ فر با کد ملی ۱۳7۵۸۱۹77۱ فرزند حسن در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۲6 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت نظام پزشکی و کارت ملی 

وکارت پایان خدمت همراه تعدادی کارت عابربانک گم شدند

اگهی مفقودی 1_گواهینامه رانندگی پایه 2وکارت ملی هوشمند
به شماره ملی:۴۱۳۲۴۴7۲۹۴به نام:بهرام پبرحیاتی تاریخ تولد:۱۳۵۲/۰۲/۰۱ 
ملی:۵۵7۹۳۹7۳۴۸  شماره  هوشمند:  ملی  ۲_کارت  پدر:غامرضا  نام 
محمد  :شیر  پدر  تولد:۰۸/۰۴/۱۳۲۹نام  تاریخ  ریسی   نام:زهراشجاعی 
۳_کارت سوخت و کارت شناسایی خودرو ال نود سفید رنگ مدل۱۳۹۴بنام اورینب شهبازی به 
 ۱۰۰۰۱۵۴۰6RD۳۰۳۵67وشماره موتورNAALSRALDFA۲۳7۱6۲شماره شاسی

درتاریخ ۲۴/۰۲/۱۴۰۴ گم شده اند و از درجه اعتبار ساقط هستند.
 
كارت هوشمند سوخت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو، کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ، 

سبزعلی حسنی با کد ملی ۰6۲۰۴۱۰۲۹۹ فرزند فتح الله حسنی موتورسیکلت 
۱۸۰cc HANI AX رنگ ابی مدل ۱۴۰۱ شماره پاک 7۱6۸6۱۴۹ شماره 
 ۰۱7۹N۴Z۹۰۰۸۹6 شماره موتور N۴ZJRHGCLNGB۰۰۹۹۸ شاسی
سند به نام علیرضا جلیلوند در تاریخ ۱۴۰۳/۰7/۱۸ مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط است. برگه سبز موتور سیکلت ایروکس cc ۱۸۰ هانی مدل ۱۴۰۱ 
۰۱7۹N۴Z۹۰۰۸۹6آبی به شماره پاک 7۱6۸6 ایران ۱۴۹ به شماره موتور

به شماره شاستی N۴ZJRHGCLNGB۰۰۹۹۸ مفعود گردید
 

گواهینامه پایه سه, کارت هوشمند خودرو ، 

محمد فرخی با کد ملی ۴6۸۰۰۲۹6۰۹ فرزند افشار خودرو ساینا اس 
رنگ سفید مدل ۱۴۰۲ شماره پاک ۸۵ی۱۴7ایران ۲۳ شماره شاسی 
NAS۸۵۱۱۰۰P۵۸۹۰7۳۰ شماره موتور M۱۵/۵۱۳7۸۵۵ سند به نام محمد 

فرخی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند ، 

سید حسین حسینی با کد ملی ۰۰۱۹7۲۸۱۳۱ فرزند سید حسین در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

مژده دهقان با کد ملی ۰۰7۳۴۱۴6۲۱ فرزند علی اصغر خودرو ب ام و رنگ 
مشکی مدل ۲۰۰7 شماره پاک ۵۴ایران ۱۱۹ق۴6 سند به نام مژده دهقان در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۲7 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت خودرو ، 

 AT-X۵ مریم رنجور با کد ملی ۰۴۹۲66۹۸6۴ فرزند ولی خودرو کی ام سی
رنگ مشکی میکا مدل ۱۴۰۳ شماره پاک ۲۱ط7۵۸ ایران6۰ شماره شاسی 
NAKSH۸۵۲۳RB۱۰۸۹۴۱ شماره موتور HFC۴GC۱6ER۳6۱6۵۵۱ سند 
به نام مریم رنجور در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

اسماعیل محمودی با کد ملی ۰۸7۲۹۵۹۲۴۴ فرزند محمد حسن در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
دفترچه تخصیص حق بهربرداری

 از قرارداد شماره 6۹۵-۱۲-و-ج مورخ ۰6/۱۲/۱۳6۸ متعلق به واحد اقای 
علی ابریشم کار به کد ملی ۱۲۸6۴۰6۵۴۴ فرزند محمد واقع در شهرک 

صنعتی جی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است
 

گواهینامه پایه سه, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ، 

فهیمه جعفری با کد ملی ۲۳۰۱۰۸۹۵۰۹ فرزند نصرالله خودرو ساندرو رنگ 
سفید مدل ۱۳۹۵ شماره پاک ۲۱ط۱۴۱ سند به نام نصرالله جعفری در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۲/۲6 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی ، 

محمد نائینی با کد ملی ۰۳7۰76۱۰۰6 فرزند حمید در تاریخ ۱۴۰۱/۰۲/۰۸ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت خودرو ، 

امیر مهدی طهمورسی با کد ملی ۰۰۲۵۲7۲۳6۵ فرزند حسین خودرو پژو ۲۰6 
تیپ ۲ رنگ سفید مدل ۱۳۹۸ شماره پاک ایران 6۰ ۱6۳م ۸۱ شماره شاسی 
NAAP۰۳EE۹KJ7۵۱7۳7 شماره موتور ۱۸۲A۰۰۸۰۵۹۴ سند به نام امیر 
مهدی طهمورسی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است

برگ سبز خودرو و کارت خودرو 

مصطفی قربانی با کد ملی ۰۴۵۱۳۰۴6۵۹ شماره شناسنامه ۱77۰ فرزند 
سعادتقلی خودرو پراید هاچ بک یشمی رنگ مدل ۱۳۸۲ شماره پاک ۵۵ ایران 
7۳۲ج7۵ شماره شاسی S۱۴۴۲۲۸۲۱6۵۵7۴ شماره موتور۰۰۵۹۹۴۸۳ به 
نام مصطفی قربانی در تاریخ ۱۴/۰۱/۱۴۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.
 

کارت ملی هوشمند ، 

ملیکا مالکی با کد ملی ۰۴۴۱۳7۹۱۹۲ فرزند ابراهیم در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

فاطمه بولاقی با کد ملی ۳67۱7۱۲7۰۸ فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۲6 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی ، 

حمیدرضا رحمانی سامانی با کد ملی ۱۲7۱۲۹۲۸۰7 فرزند منوچهر خودرو 
پاترول دو درب رنگ مشکی مدل ۱۳۸۴ شماره پاک ۴۹د۴۴۲ایران7۱ شماره 
شاسی ۱۲7۱۴۰ شماره موتور M۲۴۲۲۴6۰7Z سند به نام حمیدرضا رحمانی 

سامانی در تاریخ ۱۳۹۹/۰7/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت خودرو ، 

سعیده رئیسی شیویاری با کد ملی ۰۰76۸۳۴۱۵۸ فرزند اباذر خودرو ام. 
وی. ام رنگ سفید مدل ۱۳۹۴ شماره پاک 66_۲۹۹_66 شماره شاسی 
 MVM۴77FJAE۰۳۱۱۳۲ شماره موتور NATFBAMD7E۱۰۲۴۹۴۳
سند به نام سعیده رئیسی شیویاری در تاریخ ۱۴۱۴/۰۱/۲7 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.
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ایران  تکواندوی  ملی پوش  ورزشی:   سرویس 
صحبت  ایران  تکواندوی  اخیر  اتفاقات  درباره 

کرد و حواشی ایجاد شده را نادرست دانست.
 در حاشیه مراسم تولد المپین های ورزش 
ایران در موزه ملی ورزش، مبینا نعمت زاده 
دارنده مدال برنز المپیک ۲۰۲۴ پاریس 
در رشته تکواندو، اظهار کرد: من و ناهید 

کیانی هیچ مشکلی با هم نداریم. دو 
دوست و دو رقیب هستیم که این 
موضوع باعث پیشرفت ما می شود. 
وزن المپیکی ما یکی است و در 
است.  متفاوت  ما  وزن  جهانی 
امیدوارم هر دوی ما در مسابقات 
جهانی به مدال برسیم. اصلا 
ناراحتی بین ما وجود نداشت و ما 

از هم ناراحت نشده ایم. هر کس ببازد 

ناراحت می شود، احترام ناهید برای من و همه تیم واجب است.
او در پاسخ به این سوال که آیا در وزن فعلی خود باقی می ماند،  
توضیح داد: از طرف فدراسیون خواستند که من تا المپیک 
۲۰۲۴ در وزن ۴۹ کیلوگرم باقی بمانم و بعد وزنم را تغییر 
دهم، چرا که ماندن در ۴۹ کیلوگرم برای من آسیب زا 
بود. من اصلا دیگر توانایی اینکه به وزن ۴۹ کیلوگرم 
بروم را ندارم چون قد من بلند است 
و همان چهار سالی که در ۴۹ کار 
کردم خیلی تحت فشار بودم. وزن زیاد 
کم کردن روی روح و روان آدم تاثیر 

می گذارد و در وزن فعلی ادامه می دهم.
او درباره احتمال انتخاب مهروز ساعی به 
عناون سرمربی تیم ملی نیز توضیح داد:  
درباره مربی تیم ملی همه می دانند که 
خانم ساعی بهترین مربی آسیا شدند و 

به نظرم لایق این سمت هستند.

سی وششمین دوره نمایشگاه بین المللی کتاب تهران با شعار »بخوانیم برای 
ایران«  در مصلای امام خمینی )ره( تهران آغاز به کار کرد.

به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، این رویداد فرهنگی با حضور محمدباقر  
قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی، سید عباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد 
اسلامی، ابوالفضل نجارزاده مدیرعامل بانک ملی ایران  و دیگر مسئولان رسما افتتاح 
شد.این دوره از نمایشگاه با مشارکت ۲۸۰۰ ناشر داخلی و خارجی و با حمایت 
بانک ملی ایران و همکاری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی برگزار شده است . بانک 
ملی ایران به عنوان یکی از بزرگ ترین بانک های کشور، برای چندمین سال متوالی، 
حامی این جشنواره فرهنگی بوده و در راستای ایفای مسئولیت های اجتماعی خود، 
از توسعه فرهنگ کتاب خوانی و حمایت از فعالیت های فرهنگی ملی پشتیبانی 
می کند.در حاشیه افتتاحیه این رویداد دکتر نجارزاده با حضور در غرفه این بانک، از 
نزدیک در جریان روند خدمات رسانی به ناشران و فعالان حوزه کتاب قرار گرفت و 
بر ارائه خدمات هرچه بهتر به ذی نفعان تأکید کرد. نمایشگاه بین المللی کتاب تهران 
تا روز شنبه ۲۷ اردیبهشت ماه ادامه خواهد داشت و همه روزه از ساعت ۱۰ صبح تا 

۲۰ شب میزبان علاقه مندان به کتاب و فرهنگ بود.

 بازدید مدیر عامل بانک ملی ایران از سی و 
ششمین نمایشگاه بین المللی کتاب تهران

    

دکتر ابوالفضل نجارزاده مدیر عامل بانک ملی ایران همزمان با مراسم افتتاحیه سی و 
ششمین نمایشگاه بین المللی کتاب تهران در غرفه بانک ملی ایران، شرکت چاپ و 
نشر و .... حضور یافت و در جریان روند خدمت رسانی به بازدیدکنندگان و متقاضیان 
قرار گرفت. دکتر نجارزاده در این بازدید ها با بیان این که بانک ملی ایران با حضوری 
پررنگ در این نمایشگاه سعی دارد  بهترین خدمات را با مدرن ترین تجهیزات به 
صورت تمام وقت به مراجعان و اهالی فرهنگ و کتاب ارائه دهد، افزود: حمایت های 
بانک ملی ایران از سی و ششمین نمایشگاه کتاب بی شک بر فرهنگ و صنعت کتاب 
تاثیر گذار خواهد بود.وی تصریح کرد: با برنامه ریزی های انجام شده و هماهنگی  های 
به عمل آمده در ایام برگزاری نمایشگاه خدمتگزاری اهالی فرهنگ را بر عهده داریم 
و امیدواریم خاطرات خوبی برای بازدیدکنندگان عزیز و کسانی که تحولات فرهنگی 
کشور را دنبال می کنند، رقم بخورد.وی همچنین با حضور درغرفه بانک ملی ایران 
رهنمودهایی را برای ارائه هر چه بهتر و بیشتر خدمات به بازدید کنندگان سی و 
ششمین نمایشگاه بین المللی کتاب تهران ارائه داد. بانک ملی ایران به عنوان حامی 
این نمایشگاه با آمادگی کامل و با مدرن ترین تجهیزات و به روزترین زیر ساخت 
های خدمات مالی دیجیتال تمامی خدمات مالی را به بازدیدکنندگان گرامی ارائه 

خواهد داد.

بازدید سخنگوی دولت از غرفه بانک ملی ایران 
در سی و ششمین نمایشگاه کتاب

    در چهارمین روز از سی و ششمین نمایشگاه بین المللی کتاب تهران فاطمه مهاجرانی 
سخنگوی دولت از غرفه بانک ملی ایران بازدید و با مسئولان این بانک دیدار و گفت وگو 
کرد.سخنگوی دولت  با حضور در غرفه بانک ملی ایران با توانمندی ها  و اهداف این بانک 
برای حمایت از نمایشگاه کتاب آشنا شد.وی در این بازدید، ضمن قدردانی از حمایت ها و 
تلاش های بانک ملی ایران در برگزاری نمایشگاه کتاب، تصریح کرد: زیرساخت های مناسب 
و بهره مندی از تجهیزات پیشرفته و به روز که توسط بانک ملی ایران در این نمایشگاه 
فراهم شده، زمینه ارائه خدمات مطلوب مالی به ناشران و اهالی کتاب را مهیا کرده است.

مهاجرانی نیز در لوح یادبود بانک ملی ایران نوشت:»دانش راهی است به سوی حضرت نور 
و با دانش است که انسان ها زندگی اصیل را می آموزند، همه فعالین این حوزه دلسوزانی 
هستند که تلاش می کنند نور را به تفکر و دل های مردمان بتابانند.سپاس گزار تلاش های 

شما هستم.«

 بازیگر و دوبلور سینما: حمایت بانک ملی ایران 
از نمایشگاه کتاب، اقدامی ماندگار در حمایت از 

فرهنگ و هنر

    ابراهیم شفیعی، بازیگر و دوبلور نام آشنای کشور، با حضور در غرفه بانک ملی ایران در 
سی وششمین نمایشگاه بین المللی کتاب تهران، خدمات این بانک را شایسته تقدیر دانست. 
شفیعی با تاکید بر نقش اقتصاد در اعتلای فرهنگ و هنر، اظهار داشت: »امروزه اقتصاد 
پیوندی عمیق با بخش های فرهنگی، هنری و اجتماعی دارد، به گونه ای که بدون پشتوانه های 
اقتصادی، ادامه حیات این بخش ها دشوار خواهد بود.«وی حمایت بانک ملی ایران از نمایشگاه 
کتاب را اقدامی ارزشمند برشمرد و افزود: »بسیاری از ناشران و فعالان حوزه کتاب با فشارهای 
مالی روبه رو هستند و گاه امکان ادامه فعالیت را ندارند، اما برپایی نمایشگاه کتاب و پشتیبانی 
مجموعه بزرگی مانند بانک ملی ایران از این رویداد فرهنگی، زمینه تداوم فعالیت ناشران و 
رونق این عرصه را فراهم می کند.«این هنرمند کشور در پایان سخنان خود  همچنین با بیان 
این که حمایت از فعالیت های فرهنگی آثار مثبت اقتصادی به همراه دارد، تصریح کرد: »چنین 
حمایت هایی بستر تولید آثار فاخر و متمایز در حوزه فرهنگ، به ویژه در حوزه کتاب را فراهم 

می آورد و موجب شکوفایی این بخش مهم در کشور می شود.«

  بانک ملی ایران با ارائه خدمات مالی نوین
 در سی وششمین نمایشگاه بین المللی کتاب تهران

    بانک ملی ایران به عنوان حامی و بانک عامل سی وششمین نمایشگاه بین المللی 
کتاب تهران، با به کارگیری مدرن ترین تجهیزات و جدیدترین ابزارهای فناوری مالی، 
خدمات گسترده ای به مؤسسات فرهنگی، ناشران، فعالان حوزه کتاب و علاقه مندان 
به کتاب خوانی ارائه می دهد. این نمایشگاه با شعار »بخوانیم برای ایران« در محل 
مصلای امام خمینی )ره( برپا است. تنها در سه روز نخست برگزاری، میزان 
فروش نمایشگاه به ۶۱ میلیارد تومان رسیده که نشان دهنده استقبال چشمگیر 
علاقه مندان به کتاب و فرهنگ بود.بانک ملی ایران با حضوری پررنگ و با آمادگی 
کامل، تلاش دارد با ارائه بهترین و سریع ترین خدمات مالی، از جمله پرداخت های 
دیجیتال، خدمات بانکی نوین و پشتیبانی حضوری، به صورت تمام وقت در خدمت 
بازدیدکنندگان، ناشران و فعالان فرهنگی حاضر در نمایشگاه باشد.این بانک با 
بهره مندی از زیرساخت های پیشرفته خدمات مالی دیجیتال، نقش مؤثری در تسهیل 
مبادلات مالی در نمایشگاه ایفا کرده و همزمان به عنوان حامی فرهنگی، در راستای 

مسئولیت اجتماعی خود، از ترویج فرهنگ کتاب خوانی حمایت می کند.

 چاپ نقشه قدیمی »خلیج فارس« توسط شرکت 
چاپ و نشر در نمایشگاه کتاب

    شرکت چاپ و نشر بانک ملی ایران اقدام به انتشار و توزیع نقشه ای منحصربه فرد 
از پیشینه تاریخی خلیج فارس برای بازدیدکنندگان نمایشگاه کتاب کرده است.

 شرکت چاپ و نشر بانک ملی ایران با استقرار غرفه ای در ورودی شبستان اصلی 
مصلی و محل حضور ناشران عمومی که یکی از شلوغ ترین بخش های نمایشگاه 
کتاب در سال جاری به شمار می رود، اقدام به انتشار نقشه ای منحصربه فرد از 
خلیج فارس و توزیع آن در میان مخاطبان نمایشگاه کرده است.این نقشه قدیمی از 
سوی کشور انگلستان و در سده های بسیار دور منتشر شده و قدمت آن به اندازه ای 
است که مطابق با آن بسیاری از کشورهای همسایه شرقی و غربی و جنوبی ایران 

هنوز موجودیت جغرافیایی فعلی را دارا نبوده اند.

  استقبال نوجوانان از غرفه کانون جوانه ها 
در نمایشگاه کتاب

    کانون جوانه های بانک ملی ایران با برپایی 
غرفه ای مجزا در بخش کودک و نوجوان سی 
و ششمین نمایشگاه بین المللی کتاب تهران، 
پذیرای این گروه از علاقه مندان به کتاب 
است.سی و ششمین نمایشگاه بین المللی 
کتاب از هفدهم اردیبهشت ماه با حمایت 
بانک ملی ایران در مصلای تهران آغاز به کار 
نموده و کانون جوانه ها با حضور در بخش 
کودک و نوجوان، در کنار انجام مسئولیت 

ذاتی خود ، برنامه های متعددی نظیر مسابقه عکاسی، شرکت در قرعه کشی از طریق تکمیل 
فرم، انجام بازی های فکری مانند پازل و ... را برای بازدیدکنندگان در این گروه سنی تدارک 
 @kidsbankmelliدیده است. همچنین کانال کانون جوانه ها در پیام رسان بله به آدرس
همزمان با ایام نمایشگاه با برگزاری پویشی با عنوان #یار_مهربان، بخش های متنوعی همچون 
اطلاع رسانی، معرفی کتاب، مسابقه  و پاکت هدیه را برای مخاطبان و دنبال کنندگان خود در 
نظر گرفته است که علاقه مندان با ارسال عدد ۷۷ به سرشماره ۱۰۰۰۰۵۸۸۲ و عضویت در 
این کانال می توانند با آن همراه شوند.این کانون هم اکنون با داشتن 5 میلیون عضو فعال، به 
اعضای خویش این امکان را می دهد تا با افتتاح حساب و دریافت کارت بانکی اختصاصی، در 
کنار همسالان خود با سواد مالی و مفاهیم بانکی آشنا شده و مسیر اقتصادی خود را در دوران 
بزرگسالی به بهترین شکل ممکن ترسیم نمایند.افراد زیر 18 سال می توانند با در دست داشتن 
مدارک شناسایی، به همراه یکی از والدین خود به نزدیک ترین شعبه بانک ملی ایران مراجعه 
کنند و با افتتاح حساب، به جمع مشتریان آینده ساز این بانک بپیوندند. علاقه مندان همچنین 
می توانند با نصب اپلیکیشن هپ و پیوستن به کانال بله و بازدید از صفحه آپارات کانون جوانه ها، 
عضوی از این خانواده بزرگ باشند و از آموزش های مالی متنوع بهره مند شده و  در برنامه ها، 

مسابقات و جشنواره های گوناگون شرکت کنند.

 اختصاص ۱۰ میلیارد تومان توسط بانک ملی 
ایران به کتابخانه های مناطق محروم

بانک ملی ایران با هدف حمایت از توسعه 
فرهنگی و انجام مسئولیت اجتماعی خود، 
مبلغ ۱۰ میلیارد تومان برای تامین منابع 
کتابخانه ای در مناطق محروم کشور، 
به نهاد کتابخانه های عمومی کشور 
اختصاص داده است. این حمایت در 
حاشیه سی وششمین نمایشگاه بین المللی 
کتاب تهران انجام شد و به کمک آن، 
کتاب های مورد نیاز کتابخانه های محروم 

از بخش مجازی نمایشگاه خریداری شد.با هدف نیازسنجی درست مناطق محروم،با 
همکاری مدیران استانی نهاد کتابخانه های عمومی کشور، ۳۰۵ کتابخانه فاقد منابع لازم، 
شناسایی و یارانه خرید کتاب بین این کتابخانه ها تقسیم شد.بر اساس نیازهای اعلام 
شده از سوی نهاد کتابخانه های عمومی کشور، بیشتر کتاب ها با تمرکز بر حوزه کودک و 
نوجوان انتخاب شده است تا نیازهای این گروه سنی بهتر تامین شود.فهرست کتاب های 
انتخابی با دقت و بررسی کارشناسی شامل آثار معتبر و پرفروش در سال های اخیر بوده و 
از نظر محتوایی، اعتبار ناشر و نویسنده و همچنین تطابق با نیازهای کتابخانه های عمومی 
بررسی شده اند.بانک ملی اعلام کرده است که این اقدام در راستای تولید منابع فرهنگی 
برای مناطق محروم انجام شده و آمادگی دارد در آینده نیز با نهادهای فرهنگی دیگر 

همکاری کند.

ورزشی

wپول و آتیهپول و آتیه w w . m o v a j e h e . i r

 پیروزی نابغه ۱۵ ساله پینگ پنگ ایران
 در قهرمانی جهان

سرویس ورزشی: نابغه تنیس روی میز 
نوجوان ایران در دور نخست جدول انفرادی 
قهرمانی بزرگسالان جهان موفق به شکست 
حریف خود شد. بنیامین فرجی نابغه تنیس 
روی میز  ایران در مرحله یک شصت و 
چهارم جدول انفرادی قهرمانی جهان قطر 
برابر حریف خود پیروز شد.بنیامین فرجی 
۱۵ ساله در رقابت با بازیکن ۳۰ ساله 
اسلواکی با نتیجه ۴ بر ۳ پیروز از زمین خارج شد.فرجی توانست به مرحله 

یک سی و دوم نهایی صعود کند.

اولین شوک نقل و انتقالاتی والیبال

 محمد موسوی به شهداب پیوست
سرویس ورزشی: کاپیتان سابق تیم ملی و ستاره والبیال ایران به تیم 
شهداب یزد پیوست.باشگاه شهداب یزد به صورت رسمی از عقد قرارداد با 
محمد موسوی خبر داد که به نوعی بزرگترین انتقال لیگ ایران در سال 
جاری محسوب می شود.  محمد موسوی ستاره والیبال ایران در دو سال 
گذشته بازیکن فولاد سیرجان ایرانیان بود و در مسابقات مختلف با شهداب 
رقابت داشت اما این بازیکن با پایان فصل ۱۴۰۴-۱۴۰۳ لیگ به شهداب 
پیوست.  باشگاه شهداب یزد اعلام کرده که موسوی با شماره پیراهن 
همیشگی خود )شماره ۶( در شهداب توپ می زند.هدایت این تیم را مهدی 
مهدوی برعهده دارد که هم بازی سابق محمد موسوی در تیم ملی بود و 

اکنون در عرصه مربیگری فعالیت می کند.

 لیست نهایی تیم ملی والیبال
 برای لیگ ملت ها

سرویس ورزشی: تمرینات تیم ملی والیبال کشورمان با اعلام روبرتو پیاتزا 
در دو گروه یک و دو در دو نوبت صبح و عصر در آزادی پیگیری خواهد شد.
 تیم ملی والیبال ایران در سال ۱۴۰۴ در چهار رویداد لیگ ملت ها ۲۰۲۵، 
قهرمان مردان جهان ۲۰۲۵، لیگ ملت های آسیای مرکزی و بازی های 
همبستگی کشورهای اسلامی شرکت خواهد کرد که بر اساس برنامه ریزی 
انجام شده تمرینات این تیم از ششم فروردین ماه با کادر ایرانی طبق برنامه و 
نظارت روبرتو پیاتزا و توماس توتولو آغاز شد و با ورود پیاتزا به تهران تمرینات 
این تیم با جدیت هر چه بیشتر در آزادی با ۳۲ بازیکن پیگیری می شود.
پس از گذشت چند روز از تمرینات و اضافه شدن تمامی لژیونرها و بازیکنان 
فولاد پس از لیگ قهرمانان مردان آسیا، در راستای نظارت دقیق تر بر عملکرد 
بازیکنان و برنامه ریزی هر چه بهتر به منظور بالابردن کیفیت تمرینات، روبرتور 
پیاتزا در جلسه ای با کادر فنی بازیکنان دو تیم الف و ب را با توجه به سیاست ها 
و اهداف تعریف شده فدراسیون اعلام کرد و با توجه به اینکه تیم ب پشتوانه 
جدی تیم الف در جریان برگزاری دیدارهای لیگ ملت های والیبال است، 
از مربیان خواست تا ضمن اجرای دقیق برنامه های تمرینات، نظارت هر چه 
دقیق تر بر عملکرد بازیکنان داشته باشند و به منظور ایجاد پشتوانه محکم و 
قوی برای تیم ملی در لیگ ملت ها تمرینات تیم با جدیت تمام پیگیری گردد.

    خبر

 قایدی
 بازیکن هفته لیگ امارات شد

سرویس ورزشی: مهدی قایدی برای 
سومین بار توانست عنوان بهترین بازیکن 

هفته لیگ امارات را به دست آورد.
درخشش مهدی قایدی در لیگ امارات 
ادامه دارد. اتحاد کلباء با درخشش بازیکن 
ایرانی اش توانست در هفته بیست وچهارم 
لیگ امارات برابر میزبانش عجمان با 
نتیجه سه بر دو به پیروزی برسد.قایدی 

ستاره این بازی که توانست دو گل به ثمر برساند و یک پاس گل هم 
بدهد. این بازیکن ایرانی توانست عنوان بهترین بازیکن هفته لیگ امارات 
را به دست آورد. این برای سومین بار در فصل جاری است که مهدی 
قایدی این عنوان را به دست می آورد.قایدی در فصل جاری لیگ امارات 
نمایش درخشانی داشته است و با زدن ۱۵ گل در رده دوم بهترین 

گلزنان فصل جاری لیگ امارات قرار دارد.

اندونگ با استقلال به توافق رسید
سرویس ورزشی: دیدیه اندونگ در لیگ برتر بیست وپنجم نیز پیراهن 
آبی پوشان تهران را به تن خواهد کرد. باشگاه استقلال ۲۱ مرداد سال 
گذشته هافبک گابنی را به خدمت گرفت. قرارداد او یک ساله و برای 
تمدید در سال دوم نیازمند توافق مالی بود.دیدیه اندونگ در فصل 
تازه به پایان رسیده لیگ برتر عملکرد مطلوبی داشت و نظر مدیران 
تیم را جلب کرد. اکنون با اندونگ توافق های مالی صورت گرفته اند 
و این بازیکن فصل آینده هم در خدمت استقلال خواهد بود.اندونگ، 
جلال الدین ماشاریپوف و جوئل کوجو بازیکنانی اند که تاکنون ادامه 

حضورشان در استقلال قطعی است.

 بمب رونالدو: از النصر به غول
 فوتبال برزیل!

سرویس ورزشی: طبق ادعای مارکا، 
کریستیانو رونالدو از یکی از چهار تیم 
برزیلی حاضر در جام جهانی باشگاه ها 
پیشنهاد فوق العاده خوبی دریافت کرده 
است. اکنون رونالدو در دوراهی قرار دارد. 
این پیشنهاد برزیلی وسوسه انگیز است 
و می تواند فرصتی برای حضور در جام 
جهانی باشگاه ها فراهم کند. فلامینگو، 

باید توجه داشت که پالمیراس، بوتافوگو و فلومیننزه، تیم های برزیلی 
حاضر در جام جهانی هستند. در این بین فلامینگو و پالمیراس تیم های 
پرآوازه تری هستند.رونالدو که به خوبی با زندگی در عربستان سازگار 
شده، حالا باید تصمیم نهایی را بگیرد. آنچه زمانی بهترین سناریو بود، 
دیگر آنچنان ایده آل نیست، و همه اینها به دلیل نتایج ضعیف النصر 

است.

    خبر

سرویس ورزشی: رئیس فدراسیون فوتبال گفت: 
باید روی فوتبال پایه بازنگری جدی صورت 

بگیرد چرا که نتایج به هیچ وجه رضایت 
بخش نبوده است.

 مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال  در 
حاشیه مراسم طرح ملی »گرسروتز« ایران 
گفت: طرحی از طرف فیفا آمده که کمیته 
اخلاق و انضباطی یکی شوند.بعضی تخلفات 

را کمیته اخلاق و بعضی را کمیته انضباطی 
نظر می دهد و در بعضی نیز هیچ  کدام دخالتی 

ندارد که همین موضوع باعث مشکلاتی شده است. 
این یک طرح است و باید با هیات رئیسه و کمیته قوانین 

این موضوع را بسنجیم. AFC  و FIFA  توصیه های داشتند که 
باید در قوانین ما اضافه شود مثلا طرحی در خصوص داوران دارد 
که هیچکس در فصل آینده در مورد داوران حق اظهار نظر ندارد 
و یک دیوار حراستی برای داوران ایجاد شده است.وی در مورد 
انتخاب سرمربی تیم امید اذعان داشت: سرمربی به زودی و در 
روزهای پیش رو معرفی خواهد شد. باید روی فوتبال پایه بازنگری 
حدی صورت بگیرد چرا که نتایج به هیچ وجه رضایت بخش نبوده 
است. حتی تیم ملی فوتسال بانوان علی رغم اینکه توانست روی 

سکو برود و به جام جهانی برود با توجه به برنامه 
ریزی که داشتیم و هزینه ای که شد نتایج برای 
ما قابل قبول نبود.رئیس فدراسیون فوتبال در 
خصوص شایعه حضور فرهاد مجیدی به جای 
امیرقلعه نویی بیان کرد: خواهش می کنم 
اجازه بدهید تیم ملی آرامش داشته باشد.

از قلعه نویی راضی هستیم و بازیکنان تیم 
ملی هم از او راضی هستند. دست به دست 
هم بدهیم نتایج تیم ملی از قبل بهتر شود.

تاج در خصوص برگزاری دیدارهای دوستانه تیم 
ملی گفت: دوستان ما جلسات زیادی برای برگزاری 
دیدارهای دوستانه داشته اند که تا این لحظه با ۱۱ کشور در 
این خصوص صحبت شده است. قطعا موانعی وجود دارد که تلاش 

می کنیم چند گزینه را قطعی و اعلام کنیم.
وی در خصوص حفاظت از کودکان اظهار داشت: یک گزارش کامل 
ما حمایت از کودکان بود و حمایت از آنها دستور رئیس فیفاست. 
در هر استان افسر حفاظت از کودکان انتخاب می شود و هرکس 
شکایتی دارد باید به این افسر امنیتی گزارش دهد.هیچ مربی حق 
توهین به بازیکن را ندارد.هر توهینی هر چند کوچک در فوتبال 
بزرگ است. بعضی از توهین ها آزار جنسی نیست و آزار جسمی ست.

رئیس فدراسیون فوتبال

سرمربی تیم امید خیلی زود انتخاب می شود

مهروز ساعی لایق سرمربیگری است

مبینا نعمت زاده: با ناهید کیانی مشکلی ندارم

      خبر ویژه

برگزاری سی وششمین نمایشگاه بین المللی کتاب تهران با حمایت بانک ملی ایران
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نسخه ناتمام ارز ترجیحی برای سفره‌ها
ادامه از صفحه نخست... � 

اما در عمل، رابطه بین ارز ارزان و قیمت مصرف‌کننده، خطی و 
مستقیم نیست.

تجربه‌های اخیر – از ارز ۴۲۰۰ تومانی تا نرخ ۲۸۵۰۰ تومانی – به 
روشنی نشان داده که در نبود نظام شفاف و کارآمد توزیع، رانت، 
ناکارآمدی و سودجویی واردکنندگان یا توزیع‌کنندگان، مانع از تحقق 
هدف اصلی یعنی کاهش قیمت‌ها می‌شود. به بیان دیگر، دولت یارانه 

را پرداخت می‌کند اما مصرف‌کننده نهایی آن را دریافت نمی‌کند.
در علم اقتصاد، نرخ ارز یک متغیر قیمتی حساس است که نه‌فقط به 
تجارت خارجی، بلکه به انتظارات تورمی، بازار دارایی‌ها و سیاست‌های 
پولی پیوند می‌خورد. زمانی که دولت نرخ ارز را به‌ صورت دستوری 
تثبیت می‌کند ولی در عین حال، حساب سرمایه را باز نگه می‌دارد 
و نقدینگی با شتاب رشد می‌کند، در واقع وارد دام تناقض سیاستی 
می‌شود. تحت این شرایط، نه‌تنها نرخ ارز مرجع اثر پایداری بر قیمت 
کالاها ندارد، بلکه حتی ممکن است به یک لنگر منفی برای انتظارات 
تورمی تبدیل شود. وقتی مردم یا فعالان اقتصادی مشاهده می‌کنند 
که نرخ دستوری ارز با واقعیت بازار فاصله دارد، بی‌اعتمادی شکل 

می‌گیرد و قیمت‌گذاری‌ها بر اساس نرخ آزاد انجام می‌شود.
نکته مهم این است که سیاست ارز ترجیحی در خلأ تصمیم‌گیری 
نمی‌شود. دولت در معرض یک دوراهی پیچیده است: از یک سو، 
در شرایط تحریمی و محدودیت درآمد ارزی، منابع قابل تخصیص 
محدود است. از سوی دیگر، حذف یک‌باره یارانه پنهان می‌تواند شوک 
قیمتی سنگینی برای خانوارها، به‌ویژه دهک‌های پایین، ایجاد کند.

با این وصف، نمی‌توان سیاست ارز ترجیحی را صرفاً یک خطای آشکار 
دانست. بلکه باید آن را به‌عنوان یک واکنش اضطراری به شرایط 
خاص سیاسی و اقتصادی در نظر گرفت. سیاستی که اگرچه از منظر 
بلندمدت ناپایدار و ناکارآمد است، اما در کوتاه‌مدت، تنها ابزار ممکن 
برای مهار نارضایتی عمومی از افزایش ناگهانی قیمت‌ها بوده است.

با این حال، تجربه جهانی و حتی برخی شواهد داخلی نشان می‌دهد 
که کالابرگ هدفمند می‌تواند جایگزین مؤثرتری برای ارز ترجیحی 
باشد. در این روش، دولت به‌جای آنکه منابع را به واردکننده بدهد، 
آن را مستقیم به مصرف‌کننده نهایی منتقل می‌کند و در عین حال، 
اجازه می‌دهد که قیمت‌ها در بازار از نرخ واقعی ارز پیروی کنند. 
این مدل، هم شفاف‌تر است، هم کمتر مستعد فساد و هم به‌نوعی 

مصون‌سازی نظام یارانه‌ای از شوک‌های ارزی محسوب می‌شود.
سیاست تثبیت نرخ ارز برای واردات کالاهای اساسی، نه برای اولین‌بار 
و نه احتمالاً برای آخرین‌بار در اقتصاد ایران اجرا شده است. اما آنچه 
مسلم است، اینکه این سیاست بدون اصلاح نظام توزیع، بدون شفافیت 
و بدون همراهی با سیاست پولی منسجم، تنها می‌تواند بار مالی ایجاد 
کند، نه ثبات قیمت. انتخاب سخت دولت در سال‌های اخیر، میان 
ناکارآمدی پرهزینه یا انفجار تورمی در غیاب حمایت اجتماعی بوده 
است. اما اکنون، برای عبور از این دور باطل، ضروری است دولت از 
سیاست‌های ارزی پرریسک به سمت سیاست‌های حمایتی شفاف 

و هدفمند حرکت کند؛ مسیری دشوار، ولی گریزناپذیر.

سرعت غیر مجاز و حرکات مخاطره آمیز 
سواری پژو جان دو نفر را گرفت 

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه : سرهنگ شهرکی 
رئیس پلیس راه فرماندهی انتظامی استان  :   در محور کمربندی 
علی آباد کتول  از طریق سامانه ۱۱۰ یک فقره تصادف  واژگونی 
سواری پژو منجر به حریق و فوت گزارش شد که سریعا تیم کارشناسی 

به محل اعزام شدند .
 رئیس پلیس راه فرماندهی انتظامی در ادامه افزود: متاسفانه در این 
تصادف  راننده و یک نفر از سرنشینان سواری پژو  که در خودرو به 
علت شدت خسارات وارده محبوس شده بودند و خودرو دچار حریق 

شده بود در دم جان باختند .
سرهنگ شهرکی علت تصادف را عدم توانایی در کنترل وسیله نقلیه 

ناشی از سرعت غیر مجاز عنوان کرد.
وی در ادامه از رانندگان خواست تا در هنگام رانندگی قوانین و مقررات 
راهنمایی و رانندگی را رعایت کنند تا شاهد اینگونه حوادث ناگوار در 

سطح راههای استان نباشیم 

 جمع‌آوری ۷۲۵ انشعاب غیرمجاز برق 
در کلان‌شهر اهواز

اهواز- هزاریان-خبرنگارعصررسانه : مدیرعامل شرکت توزیع 
نیروی برق اهواز با تأکید بر ضرورت شناسایی و اصلاح شبکه برق در 
فصل گرم سال، از جمع‌آوری ۷۲۵ انشعاب غیرمجاز برق در مناطق 

شهری و روستایی کلان‌شهر اهواز خبر داد.
 محمد فراتی شنبه با اشاره به اقدامات صورت‌گرفته در راستای 
حفظ پایداری شبکه برق اظهار کرد: از ابتدای امسال تاکنون، ۷۲۵ 
مورد انشعاب غیرمجاز برق در ۶ منطقه شهری اهواز و همچنین 
در شهرستان‌های باوی، کارون و حمیدیه شناسایی و جمع‌آوری 

شده است.
وی با بیان اینکه فصل تابستان و دماهای بالای ۴۸ تا ۵۰ درجه 
سانتی‌گراد در راه است، افزود: برنامه‌های متعددی برای عبور موفق 
از پیک بار تابستان طراحی شده تا با همکاری مشترکان، تابستانی با 
حداقل میزان خاموشی و اختلال در تأمین برق را پشت سر بگذاریم.

فراتی در ادامه با اشاره به معضل استفاده غیرمجاز از برق برای 
استخراج رمزارز گفت: متأسفانه یکی از چالش‌های جدی شبکه 
برق، بهره‌برداری غیرقانونی از انشعابات غیرمجاز به‌ویژه در مناطق 
حاشیه‌ای است؛ بخشی از این انشعابات برای راه‌اندازی دستگاه‌های 

غیرمجاز استخراج رمزارز استفاده می‌شود.
وی تصریح کرد: براساس مواد ۵۴۳ و ۶۷۸ قانون مجازات اسامی، 
استفاده از برق غیرمجاز، فک پلمب کنتور، تخریب یا ممانعت از 
عملیات اجرایی شبکه، تمرد از دستور مقام انتظامی، دستکاری 
لوازم اندازه‌گیری، سرقت انرژی و استفاده غیرقانونی از تأسیسات 
برق، جرم محسوب می‌شود و مرتکبین علاوه بر جبران خسارت، 

مشمول جریمه و مجازات حبس خواهند شد.
گفتنی است شهرستان‌های اهواز، حمیدیه، باوی و کارون تحت 

پوشش شرکت توزیع نیروی برق اهواز قرار دارند.

    سرمقاله

ایلام –مسعود هواسی،خبرنگارعصررسانه : 
مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام گفت:به 
مناسبت بزرگداشت روز جهانی ایمنی 
و بهداشت حرفه ای، واحد HSE شرکت 
گاز استان ایلام برای دومین سال متوالی 
به عنوان واحد برتر در بین دستگاههای 
اجرایی، خدماتی و صنعتی استان در سال 

۱۴۰۳ انتخاب گردید.
به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان ایلام 
؛ »محمود کشاورز« افزود: اهمیت موارد مربوط 
به ایمنی و سامت در محیط کار و صنعت بر 
کسی پوشیده نیست و نگهداری و بهبود حداکثر 
سلامت جسمی، روانی و اجتماعی کارکنان از طریق 
شناسایی، ارزیابی و کنترل مخاطرات، مطالعه و 
ارزیابی شرایط نامناسب محیط کار و پیامدهای 
آن بر سامتی از اولویت‌های این شرکت در طول 

سال گذشته تاکنون بوده است.
وی اظهار داشت:امور HSE این شرکت با شناخت 
دقیق فرآیندهای محیط کار، خطرات و عوامل 
زیان‌آور از طریق بررسی، ارزیابی، اندازه گیری 
و کنترل عوامل زیان آور محیط ، درصدد سالم 

سازی و بهسازی شرایط کاری و کاهش مخاطرات 
کار میباشد.

مدیرعامل شرکت گاز استان تأکید کرد: با رعایت 
مسائل ایمنی و بهداشت محیط، کنترل بیماری‌ها، 
عوارض و آسیب‌های شغلی و برنامه های مربوط به 
 HSE نظارت بر رعایت الزامات ،HSE آموزش

پیمانکاران، ممیزی ها و بازرسی ها از محیط 
کار، فرآیندها،تاسیسات و تجهیزات و همچنین 
تهیه تجهیزات حفاظت فردی و رعایت الزامات 
و دستورالعمل های HSE و اهمیت به سلامت 
کارکنان از اولویت های مهم این شرکت بوده است.

کشاورز تصریح کرد: این موفقیت حاصل تلاش 

مستمر و بی‌وقفه واحد HSE به عنوان متولی 
سلامت و ایمنی کارکنان و مسئولیت پذیری آنان 
و نیز همکاری همه جانبه واحد های بهره برداری 

،مهندسی وستادی شرکت بوده است .
وی افزود : رعایت اصول ایمنی، بهداشتی و محیط 
 HSE زیست از جمله لزوم گذراندن دوره‌ های
توسط نیروهای پیمانکار، انجام معاینات پزشکی 
کارکنان، به کارگیری نماینده HSE در تمامی 
پیمان های شرکت، برگزاری همایش های ایمنی 

و آتش نشانی در این امر بسیار موثر می باشد.
مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام گفت: در سال 
گذشته با ارزیابی واحد امور بهداشت، ایمنی و 
محیط زیست شرکت ملی گاز این مجموعه در 
بین شرکت های گاز استانی سراسر کشور نیز بعنوان 
شرکت برتر انتخاب شد.کشاورز افزود: بر اساس 
ارزیابی ایمنی شرکت های گاز استانی و داده ها 
و اطلاعات جمع آوری شده در ۵ معیار و ۲۲ زیر 
معیار شامل شاخص های پیش نگر و پس نگر اطلس 
ایمنی گازهای استانی تدوین که این مجموعه با 
کسب امتیاز بالا جزء ۳ شرکت برتر در میان شرکت 

های گاز استانی قرار گرفته است.

 برای دومین سال متوالی؛

شرکت گاز استان ایلام رتبه برتر HSE استان را کسب کرد

سرپرست شرکت خدمات حمایتی کشاورزی گلستان:

 سموم شیمیایی شرکت خدمات حمایتی کشاورزی
 با کیفیت بالا و قیمت مناسب توزیع می شود

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه :سرپرست شرکت خدمات 
حمایتی کشاورزی گلستان ، رشد چشمگیر تامین کود اوره در ۵۰ روز 
نخست سال جاری ، ما موفق به تامین ۲۲ درصد کود مورد نیاز استان شده 
ایم که حدود ۳۴ هزار تن است این عدد در مدت مشابه سال گذشته تنها ۱۲ 
هزار تن بوده است که شاهد رشد ۹۴ درصدی در تامین کود اوره بوده ایم.

مجید محمدی  در نشست خبری با اصحاب رسانه و اهالی قلم گفت : 
دنیای امروز را دنیای رسانه دانست و افزود : تعامل و همکاری با رسانه 
ها می تواند در شناسایی بحران ها ، مشکلات و مسائل جامعه و حال 
آنها کار گشا باشد ، وی در ادامه گفت : با اشاره به نقش موثر این شرکت 
در تامین نهادهای کشاورزی اشاره کرد : به عنوان بزرگترین و اولین شبکه تامین و توزیع نهاده های کشاورزی در 
کشور تلاش ما همیشه بر ارتقای تولید محصولات بهینه ، بهبود اقتصاد کشاورزان و محقق شدن توسعه کشاورزی 

متمرکز بوده است.
سرپرست خدمات حمایتی کشاورزی گلستان با اشاره به سهم قابل توجه گلستان در تامین نهادهای کشاورزی افزود : 
نقش برجسته استان در تامین نهادها بیش از پنج درصد از برنامه تامین کشور را به خود اختصاص داده و با هدف افزایش 
این سهم تا سقف ۸ الی ۱۰ درصد در تلاش هستیم ، وی افزود : برنامه سال گذشته تامین ۱۵۷ هزار تن کود برای استان 
گلستان بوده است که مقدار ۱۱۷ هزار تن کود ازته ، ۲۶ هزار تن فسفاته و ۱۴ هزار تن پتاسه بوده که سهم در صورت 
افزایش ، نقش بسزایی در رشد تولید گندم اعمال خواهد شد.محمدی اظهار کرد : مستقل بودن در تولید کود اوره نیاز 
وارداتی برای کود فسفاته و پتاسه و برنامه تامین کود شیمیایی کشور در سال گذشته گفت : براساس برنامه وزارت جهاد 
کشاورزی ، شرکت خدمات حمایتی مسولیت تامین سه میلیون تن کود شیمیایی کشور را بر عهده داشته که از این 
مقدار ، دو میلیون و ۴۰۰ هزار تن مربوط به کود اوره بوده است و کاملا از تولیدات داخلی تامین شده وی در ادامه افزود 
: در بخش کودهای فسفاته ۴۰۰ هزار تن و پتاسه ۲۰۰ هزار تن ، قسمتی از نیاز مربوط به کشور از طریق واردات تامین 
می شود ، این کودها برای مدیریت تنش های محیطی از جمله سرما و گرما و کم آبی اهمیت زیادی دارند و به ارتقای 

عملکرد و سلامت غذایی جامعه کمک شایانی می کنند ، از این رو شامل یارانه دولتی می شوند.

مسوول نمایندگی ولی فقیه در سپاه سلمان سیستان و بلوچستان:

 نقش روابط‌عمومی در کاهش التهابات 
و افزایش اعتماد عمومی بی‌بدیل است

زاهدان-غلام نبی براهویی ، خبرنگارعصر رسانه : مسوول  
نمایندگی ولی فقیه در سپاه سلمان سیستان و بلوچستان گفت: 
روابط‌عمومی‌ها نقش مهم و بی‌بدیلی در بازتاب عملکرد سازمان‌ها، 
ایجاد اعتماد عمومی و کاهش التهابات دارند و اگر این جایگاه با علم 

و هنر همراه باشد، می‌تواند نقشی موثر و تعیین‌کننده ایفا کند.
حجت‌الاسلام و المسلمین علی‌اکبر پور در جمع خبرنگاران اظهار 
کرد: امروز که در دوران ارتباطات به سر می‌بریم، نقش روابط‌عمومی 
در هر سازمانی بسیار برجسته است؛ چرا که روابط‌عمومی پل 
ارتباطی میان مردم و سازمان‌ها هستند و اگر بتواند هم در انتقال 

پیام و هم در جلب اعتماد عمومی موفق عمل کند، مأموریت اصلی خود را به درستی انجام داده است.
وی افزود: روابط‌عمومی یعنی علم و هنر ارتباطات و هنگامی که این ۲ در هم آمیخته شود، می‌تواند در 

پیشبرد اهداف سازمان بسیار مفید و موثر واقع شود. 
مسوول نمایندگی ولی فقیه در سپاه سلمان سیستان و بلوچستان تاکید کرد: روابط‌عمومی باید بازتاب‌دهنده 
عالمانه و هنرمندانه فعالیت‌ها باشد و در عین حال به عنوان واسطه‌ای قابل اعتماد میان مردم و سازمان عمل 
کند.وی با اشاره به اهمیت سرعت و دقت در اطلاع‌رسانی، گفت: در دوران کنونی اگر خبر یا عملکردی با 

تأخیر منتشر شود، خاصیت خود را از دست می‌دهد و اثرگذاری آن کاهش می‌یابد.
حجت‌الاسام اکبر پور تصریح کرد: رسانه‌ها و خبرگزاری‌ها باید با رعایت اصول دقت، صحت و سرعت، 

اعتماد عمومی را حفظ کنند.
وی اطرنشان کرد : مردم باید اخبار را از منابع رسمی و معتبر دریافت کنند و اگر رسانه‌ها در اطلاع‌رسانی 

به‌موقع و دقیق کوتاهی کنند، مردم از منابع غیررسمی استفاده خواهند کرد.
 مسوول نمایندگی ولی فقیه در سپاه سلمان سیستان و بلوچستان بیانکرد: رسانه‌ها باید مراقب باشند 
که این اعتماد مردم سلب نشود و با تلاش برای جذب مخاطب و تولید محتوای دقیق و به‌موقع، از دیگر 

رسانه‌ها عقب نمانند.

شهریار-فریبامیرزایی پندار،خبرنگارعصررسانه : فرماندار 
شهرستان شهریار با اشاره به تشدید بحران کم‌آبی در منطقه، از ورود 
مستقیم دادستان شهریار به موضوع انشعابات غیرمجاز و صدور دستور 

ویژه به دستگاه‌های خدمات‌رسان خبر داد.
سجاد برنجی فرماندار شهرستان شهریاربا اشاره به وضعیت بحرانی 
منابع آبی در این شهرستان گفت: به دلیل کاهش نزولات جوی و تداوم 
خشکسالی، شهرستان شهریار با چالش جدی در تأمین آب شرب و آب مورد 
نیاز کشاورزی روبه‌رو است.وی افزود: در جهت مدیریت انرژی، برخورد 
قاطع با انشعابات غیرمجاز به عنوان یکی از اولویت‌های اصلی مدیریت 
منابع آب در دستور کار شورای تامین شهرستان شهریار قرار گرفته است.

فرماندار شهریار با بیان اینکه این اقدام در قالب تصمیمات شورای تأمین 
شهرستان و با همکاری دستگاه‌های اجرایی و خدمات‌رسان از جمله آب، 
برق، بخشداری‌ها و دهیاری‌ها اجرا می‌شود، تصریح کرد: در این طرح تنها 
انشعابات غیرمجاز در باغات هدف قرار گرفته و مصرف‌کنندگان واقعی 
و قانونی نگران نباشند.برنجی افزود: در این مسیر، دستگاه قضایی نقش 
بسیار مهمی ایفا کرده است و دادستان شهرستان شهریار با درک صحیح 
از وضعیت منطقه، شخصاً با صدور دستور ویژه به ادارات آب و برق، زمینه 
اجرای سریع و مؤثر طرح جمع‌آوری انشعابات غیرمجاز را فراهم کرده‌اند 
و وی همچنین به‌صورت مستقیم پیگیر حسن اجرای این مأموریت است 

که جا دارد صمیمانه از ایشان قدردانی کنیم.

رشت-زهرا رستمی،خبرنگارعصررسانه : معاون بهره برداری و 
معاون خدمات مشترکین و درآمد شرکت آبفای گیلان در دیدار چهره 
به چهره با مردم در مصلی امام خمینی )ره( رشت و مدیران امور در 
چندین شهرستان استان گیلان پاسخگوی مشکلات مردمی بودند. 
به مناسبت سالروز شهادت شهدای خدمت و در راستای تکریم ارباب 
رجوع و پاسخگویی مستقیم به مطالبات مردمی، میزخدمت شرکت 
آب و فاضلاب گیلان روز جمعه 26 اردیبهشت ماه سال جاری به 

طور همزمان در رشت و چند شهرستان استان گیلان برگزار شد.
وحید مهجور معاون خدمات مشترکین و درآمد و عباس حسنی 
معاون بهره برداری شرکت آب و فاضلاب گیلان در میز خدمت 
جهادی که در مصلی امام خمینی )ره( تشکیل شد، حضور یافته 
و در ملاقات چهره به چهره با جمع کثیری از مردم ضمن بررسی 
مشکلات آنان در حوزه آب و فاضلاب ، راهکارهای اجرایی برای 
رفع مشکلات موجود را ارائه کردند.شایان ذکر است؛ میزخدمت 
در شهرستانهای فومن، شفت، لنگرود، بندرانزلی و صومعه سرا نیز 
با حضور مدیران امور تشکیل شد.با توجه به اینکه پاسخگویی و 
شفافیت امور در برنامه میز خدمت جهادی از اساسی ترین اقدامات 
دولت انقلابی است، این برنامه به منظور افزایش رضایتمندی اقشار 
مختلف جامعه به عنوان ولی نعمتان نظام در جهت تحقق اصول 

عدالت اجتماعی انجام شد .

کرمان-فرسنگی،خبرنگارعصررسانه : در دیدار فرماندهی انتظامی 
شهرستان زرند با مدیر توزیع برق این شهرستان بر تعامل و همکاری و عزم 
جدی فراجا برای جمع آوری ماینرهای غیر مجاز و سرقت سیم تاکید شد.

در این دیدار که با هدف تقویت همکاری‌ها و هماهنگی‌های لازم برای 
مقابله با مشکلات موجود در حوزه برق شهرستان برگزار شد، فرمانده نیروی 
انتظامی سرهنگ شیخ زاهدی به اهمیت جمع‌آوری ماینرهای غیرمجاز 
اشاره کرد و بر لزوم همکاری بیشتر با اداره برق تأکیدداشت . سعید زمانی  
مدیر توزیع برق شهرستان زرند نیز در این جلسه به ارائه گزارشی از 
وضعیت سرقت‌های سیم و کابل پرداخت و راهکارهایی برای کاهش این 
معضلات مطرح کرد. این نشست نشان‌دهنده عزم جدی مسئولان برای 
حفظ امنیت و تأمین برق پایدار در شهرستان زرند بود..مدیر توزیع برق 
شهرستان زرند در ادامه اظهار داشت: ایجاد مزارع غیر مجاز رمز ارز‌ها و فعال 
کردن دستگاه‌های ماینر تجاوز به حقوق عامه است که توسط قانون گذار 
جرم انگاری شده است، شرکت توزیع نیروی برق شمال استان با همکاری 
دستگاه قضایی و انتظامی قطعا با این مصادیق جرم برخورد می‌کند و جرایم 
سنگین و تبعات حقوقی و قضایی برای افراد و شرکت‌هایی که اقدامات غیر 
مجاز در این عرصه داشته باشند در نظر گرفته شده است.زمانی عنوان کرد: 
شناسایی و کشف مزارع ماینر بصورت گسترده در سطح شهرستان کلید 
خورده و همکاران دفتر حراست و پلیس امنیت اقتصادی شهرستان‌   برای 

جمع آوری این موریانه‌های برق خوار مصمم هستند

 برخورد قاطع با انشعابات غیرمجاز آب 
در شهریار کلید خورد 

 حضور آبفای گیلان
 در میز خدمت جهادی 

عزم جدی و تعامل فراجا و توزیع برق 
شهرستان زرند برای جمع آوری ماینر‌های 

      سرزمین من

 زاهدان-غلام نبی براهویی ، خبرنگارعصر رسانه :مدیرکل تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی سیستان و بلوچستان همکاری و وفاق را رمز توسعه تعاون، 
کار و اشتغال دانست و گفت: حرکت به سوی ایجاد تعاونی‌های جدید و دانش 
بنیان متناسب با ظرفیت و شرایط هر شهرستان برای اشتغالزایی در دستور 

کار قرار دارد.
اله‌نظر شه‌بخش  در گفت‌وگو با خبرنگار ما اظهار کرد: در حوزه تعاون که بسیار 
وسیع و گسترده بوده با توجه به فرامین رهبر معظم انقلاب مبنی بر اینکه "تعاون 
چشمه جوشان اشتغال است"، باید ما بستر ایجاد اشتغال پایدار را در حوزه 
تعاون فراهم کنیم و این محقق نمی شود جز با همکاری و وفاق دست اندرکاران 
دخیل در کار؛ که تاکید ما نیز بر حرکت به سوی ایجاد تعاونی‌های جدید و 

دانش بنیان متناسب با ظرفیت و شرایط هر شهرستان برای اشتغالزایی است.
وی با اشاره به اینکه بیشترین ارباب رجوع و جامعه هدف اداره کار، تعاون و رفاه 
اجتماعی را کارگران تشکیل می‌دهند، بیان کرد: در این زمینه بیش‌از ۶۰ هزار 
و ۱۴۴ کارگاه و ۲۴۰ هزار بیمه شده تامین اجتماعی در سیستان و بلوچستان 
وجود دارد.مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی سیستان و بلوچستان با بیان 
اینکه اقدامات بسیار خوبی سال گذشته در حوزه روابط کار رخ داده و معوقات 
کارگری کارگران با تلاش همکاران این اداره‌کل از ۶ ماه به ۲.۵ ماه رسیده، 
افزود: همچنین در خصوص حوادث ناشی از کار اقدامات بسیار خوبی توسط 
این مجموعه در استان انجام شده و به ۲۵ درصد رسیده است.وی ادامه داد: در 
بحث دهک ها و افراد مشمول کمک دولت جامع هدف، در این استان بیش‌از 

۲ میلیون و ۸۰۰ هزار نفر در قالب دهک یک تا سه و سه تا هفت قرار دارند و 
از مزایای کمک های دولتی بهره مند می شوند.شه بخش با اشاره به دیدار ۹۰ 
نفر از کارگران استان با رهبر معظم انقلاب و تاکید معظم‌له بر ایمنی کارگران، 
اظهار کرد: تحقق این بند از فرامین ایشان، در کارگاه های این استان در دستور 
کار قرار دارد.وی خاطرنشان کرد: باید از ظرفیت‌های سیستان و بلوچستان 
همچون مرز، دریا، معادن، کشاورزی و سایر ظرفیت‌ها به نفع مردم استفاده 
کرد تا رفاه و آسایش برای تمام جامعه هدف محقق شود، همچنین پیگیری 
مطالبه حقوق معوقه کارگران به جد در دستور کار قرار دارد و به دستگاه های 
اجرایی که در انجام وظایف محوله برای کارگران کوتاهی کنند، تذکرات قانونی 

لازم را خواهیم داد.

توسعه تعاونی‌های دانش‌بنیان، راهکار اشتغال پایدار در سیستان و بلوچستان

به ظرفیت اسمی 
شرکت فولاد و 

نورد سبا 

    خبر
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درباره شرکت

 شرکت بیندر زمین گستر در تاریخ 1378/06/03 تحت شماره 10282 در اداره کل ثبت اسناد و املاک استان 
آذربایجانشرقی به ثبت رسیده و از همان تاریخ نیز فعالیت خود را در زمینه پروژه های راهسازی ، پل سازی ، 
ساختمانی و ... آغاز نمود . و پس از دو دهه فعالیت مستمر و پشت سر گذاشتن تمامی موانع و مشکلات 
در حال حاضر بیش از 100 پروژه اجرا شده در زمینه راهسازی ، پل سازی ، ساختمانی و ... را در 
کارنامه خود دارد . و با اتکا به تجربیات پیشین ، دانش فنی ، دارا بودن کلیه تجهیزات و ماشین آلات 
) خصوصا در زمینه راهسازی ( ، گواهینامه تعیین صلاحیت رتبه 3 راه و ترابری از سازمان مدیریت 
و برنامه ریزی استان و ... یکی از شرکتهای فعال ، توانمند و خوشنام در سطح منطقه میباشد .  
خصوصا در چند سال اخیر تجربه موفقیت آمیز اجرای قراردادهایی : نظیر پروژه احداث جاده اتصالی 
پل شفیع زاده به جاده تله کابین تبریز با تکنولوژی خاک مسلح و ژئوگرید ، پروژه تحکیم و مقاوم سازی 
قطعات 1 الی 6 بزرگراه پاسداران تبریز ، عملیات خاکبرداری ، خاکریزی و زیرسازی در شهرک صنعتی 
بعثت با تکنولوژی تحکیم بسترهای سست راهسازی با مصالح ارزان قیمت و روشهای خاص و انحصاری اجرائی 

و ... این شرکت را در زمرهء معدود شرکتهای دارای تکنولوژی های نوین راهسازی در سطح استان قرار داده است . 
امید است با یاری خداوند متعال ، تلاش و کوشش روز افزون ضمن تداوم اعتماد کارفرمایان محترم به این شرکت     
کما فی السابق در زمینه اجرای با کیفیت پروژه های راهسازی، ساختمانی و ... بیش از پیش موفق و سربلند 

باشیم .   
انگیزه حضور در عرصه های عمرانی

قبل از تحصیلات دانشگاهی، همواره علاقه به حضور در عرصه های عمرانی، خصوصا حوزه 
راهسازی را داشتم و مشتاق بودم تا بتوانم در این حوزه فعالیت کرده و بتوانم در کشور خود با 
اجرای پروژه های عمرانی سهمی در عمرانی و آبادانی میهن عزیزمان داشته باشم .به پیروی از این 
هدف آرمانی، تحصیلات دانشگاهی مرتبط را گذرانده و وارد عرصه های سازندگی شدم و همیشه 
دغدغه عمرانی و آبادانی و همچنین ایجاد اشتغال برای هموطنان عزیز را داشته و دارم و در این راه 

از هیچ اقدامی فروگذار نکرده ام.
رتبه شرکت

با توجه به فعالیت تخصصی در حوزه راه، شرکت دارای رتبه 3 در حوزه راه و باند می باشد. 
تعداد پروژه های اجرا شده

در طول بیش از ربع قرن فعالیت شرکت بالغ بر 100 پروژه عمرانی را اجرا و به مرحله بهره برداری رسانده ایم .
شاخص ترین پروژه های اجرا شده

در حوزه عمرانی تمامی پروژه ها اعم از کوچک و بزرگ از اهمیت بالایی برخوردار بوده و مکمل 
هم می باشند اما اگر بخواهیم از پروژه های اجرایی مهم خود  نام ببریم می توانیم به موارد زیر 

اشاره ای داشته باشیم:
کارگاه و کارخانه های زیر مجموعه شرکت

شرکت برای انجام تعهدات پیمانی خود تعداد 4 کارگاه در زیر مجموعه خود دارد که 2 کارگاه در شهرک 
صنعتی بعثت- یک کارگاه در حوزه شهرداری منطقه 3 تبریز و یک کارگاه در روستای اهر- صوفیان دارد.

میزان اشتغالزایی صورت گرفته توسط شرکت

با توجه به پروژه های که شرکت اجرا می نماید و هدفی که در راستای ایجاد اشتغال برای هموطنان خود داریم 
در حال حاضر این توفیق را داریم که برای تعداد 110 نفر به صورت مستقیم ایجاد اشتغال نماییم.

مشکلات پیش رو

هر چند بر این مسئله آگاه می باشیم که در  حوزه های اجرایی مشکلاتی وجود دارد و با علم به 
آن ما نیز در عرصه های عمرانی فعالیت می نماییم اما برخی از مشکلات در روند اجرا و سرعت 
پروژه ها تاثیر بیشتری دارد که بعضا فعالیت شرکت ها را نیز تحت شعاع قرار می دهد مباحثی 
چون عدم تامین اعتبار مناسب و به موقع برای برخی از پروژه ها  - تورم غیرقابل پیش بینی و 

نامتعارف در مدت زمان اجرای پروژه ها و افزیش شدید قیمت مصالح و سایر کالاها و متریال 
های مورد نیاز و نهایتا  عدم جبران افزایش هزینه ها)تورم( که در قالب تعدیل که از سوی سازمان 

برنامه و بودجه اعلام می گردد می باشند. لذا انتظار می رود مسوولین محترم برای حمایت از شرکت 
های پیمانکاری و نیروهای متخصص فعال در پروژه ها در خصوص کاهش این گونه مشکلات وارد میدان شود.

تعامل  کارفرمایان و مدیران استانی

خوشبختانه در استان آذربایجان شرقی همواره ما شاهد وفاق و همدلی بین مدیران استانی بوده که با 
راهبری مقام عالی دولت همراه بوده است و توفیقاتی که در این استان به دست آمده مدیون همین 

تعاملات است.
درخواست از مسوولین

فراهم نمودن بسترهایی جهت واردات ماشین آلات و تکنولوژی های بروز دنیا که باعث کیفیت 
پروژه ها می گردد در حال حاضر یکی از نیازها و انتظارات فعالان عرصه های سازندگی کشور می 
باشد که ما نیز از آنها مستثنی نیستیم. از سوی دیگر تامین اعتبار پروژه ها قبل از اجرای آن می تواند 

نقش بسیار زیادی در اجرای به موقع پروژه ها، کاهش تلفات ناشی از توقف پروژه و در نهایت استفاده 
بهینه از  بودجه های ارزشمند عمرانی ایفا نماید.

سخن پایانی

ما برای آبادانی کشور عزیزمان لباس آبادگری بر تن نموده و کمر همت بسته ایم و در این مسیر قطعا 
ابزاری که می تواند ما را یاری نماید در کنار تخصص موجود ، بهره بردن از همدلی و تعامل مدیران، 

صاحبان تجربه و حتی مردم عزیزمان که برای دستیابی به مطالبات خود سالها صبوری نموده اند،  
می باشد و مسوولان محترم در تصمیمات کلان خود می توانند با در نظر گرفتن موارد فوق 

به این اتحاد قوت ببخشند.
تقدیر و تشکر

ضمن قدردانی صمیمانه از مدیران، مسوولان و افرادی که خدمت بی منت به مردم عزیز 
این دیار و کشور انجام می دهند وظیفه می دانم از مدیریت محترم و کارکنان محترم شرکت 

شهرک های صنعتی استان آذربایجان شرقی و مهندسین محترم و کارکنان سخت کوش و 
پرتلاش  شرکت بیندر زمین گستر که همواره در کنار ما قرار گرفته و در پروژه های استانی، ملی 

و عام المنفعه ما را متعهدان یاری می نمایند تشکر ویژه ای به عمل آورم.

گفت وگوی اختصاصی عصررسانه با کارآفرینان برتر و متخصص عرصه های عمرانی

برای سازندگی کشور عزیزمان لباس آباد گری بر تن کرده ایم برای سازندگی کشور عزیزمان لباس آباد گری بر تن کرده ایم 
مهندس علی ایمانی مدیر عامل شرکت بیندر زمین گستر:

 شرکت بیندر زمین گستر  سوابق کاری و قراردادهای خلاصه 
 

                      مبلغ پیمان وضعیت پروژه   نام کارفرما  محل پروژه   تاریخ قرارداد  شماره قرارداد   شرح قرارداد  ردیف 
    ) میلیون ریال (

 -/850,000 پیشرفت    95% شرکت شهرکهای صنعتی استان   تبریز   1402/06/02 11/18859   3  عملیات زیرسازی و خیابان کشی در شهرک صنعتی بعثت فاز 1

 -/973,000 پیشرفت    93% شرکت شهرکهای صنعتی استان   تبریز   1402/06/02 11/17029 2  عملیات زیرسازی و خیابان کشی در شهرک صنعتی بعثت فاز 2

 -/265,000 تحویل موقت   شرکت شهرکهای صنعتی استان   تبریز   1400/12/23 11/45745 عملیات زیرسازی و خیابان کشی در شهرک صنعتی بعثت   3

 -/55,100   قطعی  تحویل   تبریز    6شهرداری منطقه   تبریز   1400/01/21 567/45 عملیات تکمیل تعریض جاده آناخاتون  4

 -/5,500   قطعی  تحویل   تبریز    1شهرداری منطقه   تبریز   1400/01/21 904/6 اتصالی پارکینگ عون بن علی به پاسداران متمم احداث پل   5

 -/49,350   قطعی  تحویل   تبریز    1شهرداری منطقه   تبریز   99/03/18 5872/6 احداث پل اتصالی پارکینگ عون بن علی به اتوبان پاسداران  6

 -/18,000   قطعی  تحویل   سازمان عمران تبریز   تبریز   97/08/21 500/7492 4الی    2عملیات تعریض جاده آناخاتون از کیلومتر   7

 -/15,700   قطعی  تحویل   سازمان عمران تبریز   تبریز   98/08/26 500/7501 2الی    0عملیات تعریض جاده آناخاتون از کیلومتر   8

 -/11,750   قطعی  تحویل   سازمان عمران تبریز   تبریز   98/04/03 500/2801 متری فرشته  24عملیات احداث خیابان   9

 -/15,330 تحویل قطعی   سازمان عمران تبریز   تبریز   97/08/21 500/7074 هکتاری خاوران  120عملیات خاکی و آماده سازی قسمتی از   10

 -/1,500 تحویل قطعی   سازمان عمران تبریز   تبریز   95/09/03 500/8827/8 کارخانجات آسفالت سازمان عمران تبریز زیرسازی راه در مسیر   11

 -/98,000 تحویل قطعی   سازمان عمران تبریز   تبریز   94/05/26 500/4823/8 تحکیم و مقاوم سازی قطعه ششم اتوبان پاسداران  12

 -/12,090 تحویل قطعی   سازمان عمران تبریز   تبریز   94/03/26 500/2727/8 سوم اتوبان پاسداران تحکیم و مقاوم سازی تکمیل قطعه   13

 -/22,653 تحویل قطعی   سازمان عمران تبریز   تبریز   93/12/14 500/14201/8 تحکیم و مقاوم سازی ادامه قطعه سوم اتوبان پاسداران  14

 -/3,635 تحویل قطعی   تبریز   1شهرداری منطقه   تبریز   93/12/19 5383/3/6 آزمایش تبریز محوطه سازی و احداث ساختمان های شهرک   15

 -/2,684 تحویل قطعی   تبریز   1شهرداری منطقه   تبریز   93/10/27 4648/3/6 اصلاح و بهسازی دره طرلان   16

 26,890 تحویل قطعی   سازمان عمران تبریز   تبریز   93/09/11 500/10874/8 تحکیم و مقاوم سازی قطعه سوم اتوبان پاسداران   17

 
 (4   ) 

توفیق خدمت به کشور در هر لباس و عرصه ای، موهبتی است که نصیب افراد متعهد و متخصصی می شود که برای سازندگی کشور خود کمر همت بسته  و مردانه در عرصه های سازندگی و توسعه زیرساخت هایی که 
مطالبات به حق هموطنان عزیز را  به دنبال دارد، تلاش می کنند.این حضور همواره با مشکلات و چالش هایی روبرو است اما از آنجا که این عده به دور از هرگونه حاشیه ای تنها به عمران و آبادانی می اندیشند 

و خود را بعنوان یک آبادگر وقف سازندگی و خدمت به خلق کرده اند، تمامی ناملایمات و سختی ها را پشت سر گذاشته و کارنامه ای درخشان از خود به جا گذاشته اند.
شرکت بیندر زمین گستر از جمله شرکت های پیمانکار برتر و فعال در استان آذربایجان شرقی است که باسکانداری مهندس  علی ایمانی مدیرعامل شرکت بیندر زمین گستر تجربه فعالیت در عرصه 
های عمرانی را دارد، خدمات ارزنده و شایسته ای به انجام رسانده است. اجرای پروژه های خاص در بهترین زمان ممکن، ایجاد صدها شغل مستقیم برای هموطنان عزیز و فعالیت بدون حاشیه 
در کنار حضور مستمر در عرصه های آبادانی، بدون خستگی از مشکلات پیش رو تنها بخشی از اقدامات این شرکت است که باعث شده تا نام شرکت بیندر زمین گستر در فهرست 
برترین شرکت های پیمانکاری قرار گیرد. حضور متعهدانه در کنار تخصص مثال زدنی نام شرکت بیندر زمین گستر را به قدری پرآوازه کرده که مسوولان استان این شرکت را به 

عنوان بازوان اجرایی خود پذیرفته و اجرای پروژه های ملی را با خاطری آسوده به دست آنها می سپارند .
برای آشنایی بیشتر با چگونگی عملکرد شرکت بیندر زمین گستر گفت و گوی عصررسانه  با مهندس علی ایمانی مدیرعامل این مجموعه توانمند و متعهد از منظر نگاهتان می گذرد.

                      مبلغ پیمان وضعیت پروژه   نام کارفرما  محل پروژه   تاریخ قرارداد  شماره قرارداد   شرح قرارداد  ردیف 
    ) میلیون ریال (

 -/599 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   سراب  88/09/08 91/26085 عملیات بهسازی راه روستائی سرچشمه سراب     35

 -/1,329 تحویل قطعی   شهرداری باسمنج   باسمنج   88/07/01 3494 عملیات آسفالت ریزی معابر شهری باسمنج   36

 -/261 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   آذرشهر   87/08/01 91/17331 امیر دیزج    –تکمیل عملیات احداث راه روستائی قدمگاه   37

 -/841 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   اهر  87/02/19 91/4848 اجرای عملیات احداث پل جوشین و رادیه برید دو دستگاه پل   38

 -/286 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   آذرشهر   86/11/27 آ  86/2415/ امیر دیزج    –اجرای عملیات تکمیلی راه روستائی قدمگاه   39

 -/364 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   آذرشهر   86/04/18 91/11019 سرخه دیزج      –بهسازی و شن ریزی راه روستائی امیر دیزج   40

 -/320 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   آذرشهر   86/04/13 91/10455 آذرشهر     –اجرای عملیات احداث راه روستائی امیر دیزج   41

 -/220 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   کلیبر   86/04/11 91/10178 محور مرزی    –تعمیرات ابنیه فنی کلیبر   42

 -/731 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   آذرشهر   85/09/29 91/24318 بهسازی و شن ریزی راه روستائی پیر چوپان آذرشهر      43

 -/234 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   کلیبر   85/09/19 91/23356 تعمیرات ابنیه فنی محورهای شهرستان کلیبر    44

 -/99 تحویل قطعی   جهاد کشاورزی ملکان    ملکان   85/08/06 216/3679 احداث جاده بین مزارع روستای قوریجان ملکان   45

 -/217 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   سراب  85/01/23 91/1829 عملیات شن ریزی راه روستائی شوره دل سراب      46

 -/90 تحویل قطعی   جهاد کشاورزی تبریز   تبریز   84/11/15 207/6047 تکمیل پل در جاده بین مزارع روستای انرجان تبریز    47

 -/536 تحویل قطعی   شهرداری اسکو   اسکو   84/10/01 7615 اسکو    –احداث جاده شهر جدید سهند   48

 -/52 تحویل قطعی   جهاد کشاورزی ملکان    ملکان   84/09/30 216/3597 احداث جاده بین مزارع روستای لک لر ملکان   49

 -/549 تحویل قطعی   شهرداری اسکو   اسکو   84/06/12 4518 سهند    –خاکبرداری ، خاکریزی و آماده سازی جاده اسکو   50

 -/198 تحویل قطعی   جهاد کشاورزی اسکو   اسکو   84/03/16 207/1087 ترمیم و احداث جاده دسترسی مرکز دامپروری روستای ساتلو   51
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 شرکت بیندر زمین گستر  سوابق کاری و قراردادهای خلاصه 
 

                      مبلغ پیمان وضعیت پروژه   نام کارفرما  محل پروژه   تاریخ قرارداد  شماره قرارداد   شرح قرارداد  ردیف 
    ) میلیون ریال (

 -/850,000 پیشرفت    95% شرکت شهرکهای صنعتی استان   تبریز   1402/06/02 11/18859   3  عملیات زیرسازی و خیابان کشی در شهرک صنعتی بعثت فاز 1

 -/973,000 پیشرفت    93% شرکت شهرکهای صنعتی استان   تبریز   1402/06/02 11/17029 2  عملیات زیرسازی و خیابان کشی در شهرک صنعتی بعثت فاز 2

 -/265,000 تحویل موقت   شرکت شهرکهای صنعتی استان   تبریز   1400/12/23 11/45745 عملیات زیرسازی و خیابان کشی در شهرک صنعتی بعثت   3

 -/55,100   قطعی  تحویل   تبریز    6شهرداری منطقه   تبریز   1400/01/21 567/45 عملیات تکمیل تعریض جاده آناخاتون  4

 -/5,500   قطعی  تحویل   تبریز    1شهرداری منطقه   تبریز   1400/01/21 904/6 اتصالی پارکینگ عون بن علی به پاسداران متمم احداث پل   5

 -/49,350   قطعی  تحویل   تبریز    1شهرداری منطقه   تبریز   99/03/18 5872/6 احداث پل اتصالی پارکینگ عون بن علی به اتوبان پاسداران  6

 -/18,000   قطعی  تحویل   سازمان عمران تبریز   تبریز   97/08/21 500/7492 4الی    2عملیات تعریض جاده آناخاتون از کیلومتر   7

 -/15,700   قطعی  تحویل   سازمان عمران تبریز   تبریز   98/08/26 500/7501 2الی    0عملیات تعریض جاده آناخاتون از کیلومتر   8

 -/11,750   قطعی  تحویل   سازمان عمران تبریز   تبریز   98/04/03 500/2801 متری فرشته  24عملیات احداث خیابان   9

 -/15,330 تحویل قطعی   سازمان عمران تبریز   تبریز   97/08/21 500/7074 هکتاری خاوران  120عملیات خاکی و آماده سازی قسمتی از   10

 -/1,500 تحویل قطعی   سازمان عمران تبریز   تبریز   95/09/03 500/8827/8 کارخانجات آسفالت سازمان عمران تبریز زیرسازی راه در مسیر   11

 -/98,000 تحویل قطعی   سازمان عمران تبریز   تبریز   94/05/26 500/4823/8 تحکیم و مقاوم سازی قطعه ششم اتوبان پاسداران  12

 -/12,090 تحویل قطعی   سازمان عمران تبریز   تبریز   94/03/26 500/2727/8 سوم اتوبان پاسداران تحکیم و مقاوم سازی تکمیل قطعه   13

 -/22,653 تحویل قطعی   سازمان عمران تبریز   تبریز   93/12/14 500/14201/8 تحکیم و مقاوم سازی ادامه قطعه سوم اتوبان پاسداران  14

 -/3,635 تحویل قطعی   تبریز   1شهرداری منطقه   تبریز   93/12/19 5383/3/6 آزمایش تبریز محوطه سازی و احداث ساختمان های شهرک   15

 -/2,684 تحویل قطعی   تبریز   1شهرداری منطقه   تبریز   93/10/27 4648/3/6 اصلاح و بهسازی دره طرلان   16

 26,890 تحویل قطعی   سازمان عمران تبریز   تبریز   93/09/11 500/10874/8 تحکیم و مقاوم سازی قطعه سوم اتوبان پاسداران   17
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 خلاصه سوابق کاری و قراردادهای 
شرکت بیندر زمین گستر 

                      مبلغ پیمان وضعیت پروژه   نام کارفرما  محل پروژه   تاریخ قرارداد  شماره قرارداد   شرح قرارداد  ردیف 
    ) میلیون ریال (

 -/599 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   سراب  88/09/08 91/26085 عملیات بهسازی راه روستائی سرچشمه سراب     35

 -/1,329 تحویل قطعی   شهرداری باسمنج   باسمنج   88/07/01 3494 عملیات آسفالت ریزی معابر شهری باسمنج   36

 -/261 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   آذرشهر   87/08/01 91/17331 امیر دیزج    –تکمیل عملیات احداث راه روستائی قدمگاه   37

 -/841 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   اهر  87/02/19 91/4848 اجرای عملیات احداث پل جوشین و رادیه برید دو دستگاه پل   38

 -/286 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   آذرشهر   86/11/27 آ  86/2415/ امیر دیزج    –اجرای عملیات تکمیلی راه روستائی قدمگاه   39

 -/364 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   آذرشهر   86/04/18 91/11019 سرخه دیزج      –بهسازی و شن ریزی راه روستائی امیر دیزج   40

 -/320 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   آذرشهر   86/04/13 91/10455 آذرشهر     –اجرای عملیات احداث راه روستائی امیر دیزج   41

 -/220 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   کلیبر   86/04/11 91/10178 محور مرزی    –تعمیرات ابنیه فنی کلیبر   42

 -/731 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   آذرشهر   85/09/29 91/24318 بهسازی و شن ریزی راه روستائی پیر چوپان آذرشهر      43

 -/234 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   کلیبر   85/09/19 91/23356 تعمیرات ابنیه فنی محورهای شهرستان کلیبر    44

 -/99 تحویل قطعی   جهاد کشاورزی ملکان    ملکان   85/08/06 216/3679 احداث جاده بین مزارع روستای قوریجان ملکان   45

 -/217 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   سراب  85/01/23 91/1829 عملیات شن ریزی راه روستائی شوره دل سراب      46

 -/90 تحویل قطعی   جهاد کشاورزی تبریز   تبریز   84/11/15 207/6047 تکمیل پل در جاده بین مزارع روستای انرجان تبریز    47

 -/536 تحویل قطعی   شهرداری اسکو   اسکو   84/10/01 7615 اسکو    –احداث جاده شهر جدید سهند   48

 -/52 تحویل قطعی   جهاد کشاورزی ملکان    ملکان   84/09/30 216/3597 احداث جاده بین مزارع روستای لک لر ملکان   49

 -/549 تحویل قطعی   شهرداری اسکو   اسکو   84/06/12 4518 سهند    –خاکبرداری ، خاکریزی و آماده سازی جاده اسکو   50

 -/198 تحویل قطعی   جهاد کشاورزی اسکو   اسکو   84/03/16 207/1087 ترمیم و احداث جاده دسترسی مرکز دامپروری روستای ساتلو   51
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                      مبلغ پیمان وضعیت پروژه   نام کارفرما  محل پروژه   تاریخ قرارداد  شماره قرارداد   شرح قرارداد  ردیف 
    ) میلیون ریال (

 -/1,482 تحویل قطعی   سازمان عمران تبریز   تبریز   93/05/15 500/5807/8 تله کابین تبریز    3عملیات اجرائی دیوار سنگی دکل شماره   18

 1,463 تحویل قطعی   شهرداری مرند  مرند   93/05/14 63300 جلفا    –احداث اتوبان مرند   19

 -/6,273 تحویل قطعی   سازمان عمران تبریز   تبریز   93/02/08 500/1243/8 تحکیم و مقاوم سازی قطعه یک اتوبان پاسداران   20

 -/646 تحویل قطعی   سازمان عمران تبریز   تبریز   93/02/01 500/899/8 عملیات اجرائی زهکش قطعه پنجم اتوبان پاسداران   21

 -/6,553 تحویل قطعی   سازمان عمران تبریز   تبریز   92/09/03 500/9352/8 متمم جاده اتصالی پل شفیع زاده به جاده تله کابین تبریز    22

 -/18,124 تحویل قطعی   سازمان عمران تبریز   تبریز   91/07/01 500/6573/8 جاده اتصالی پل شفیع زاده به جاده تله کابین تبریز    23

 -/2,086 تحویل قطعی   تبریز   1شهرداری منطقه   تبریز   91/06/25 3061/3/6 جدول گذاری ، نرده گذاری و احداث دیوار سنگی ایده لو   24

 -/465 تحویل قطعی   شهرداری باسمنج   باسمنج   91/04/01 1789 متری شهید چمران    35عملیات خاکبرداری و شن ریزی خیابان   25

 -/1,608 تحویل قطعی   شهرداری باسمنج   باسمنج   91/03/13 1372 متری شهید چمران    35عملیات آسفالت ریزی خیابان   26

 -/235 تحویل قطعی   شهرداری باسمنج   باسمنج   91/02/19 860/1 عملیات لکه گیری آسفالت معابر شهری باسمنج   27

 -/626 تحویل قطعی   شهرداری باسمنج   باسمنج   91/02/19 860 متری شهید چمران   35عملیات احداث دیوار سنگی خیابان   28

 -/336 تحویل قطعی   شهرداری باسمنج   باسمنج   90/12/28 6477 عملیات آسفالت ریزی و لکه گیری سطح شهر باسمنج   29

 -/234 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   سراب   90/02/18 91/5992 اسماعیل آباد    –تکمیل عملیات بهسازی راه روستائی شربیان   30

 -/731 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   سراب  89/02/21 91/35766 کهدلان     –تکمیل عملیات بهسازی راه روستائی دهدلان   31

 1,773 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   سراب  89/09/07 91/21361 اسماعیل آباد    –بهسازی و شن ریزی راه روستائی شربیان   32

 -/389 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   سراب  89/04/03 91/11637 عملیات بهسازی و شن ریزی راه روستائی برنج آباد سراب     33

 2,303 تحویل قطعی   راه و ترابری آذربایجان شرقی   سراب  88/09/08 91/26082 کهدلان     –عملیات بهسازی راه روستائی دهدلان   34

 
 (5    ) 

 


